
 نماینده مردم قروه در مجلس انسجام و وفاق بین همه قوا و ارکان نظام را از 
ضروریات کشور دانست و گفت: شرایط خاص امروز منطقه بیش از هر زمان 
دیگر ایجاب می کند تا قوا و ارکان نظام انسجام و وحدت خود را بیش از پیش 

حفظ کنند و ما در عرصه عمل شاهد این وفاق باشیم
به گزارش بهار، محمد رسول شیخی‌زاده در گفت وگو با ایرنا، افزود: دولت 
چهاردهم و شخص مسعود پزشکیان با قرار دادن شعار وفاق ملی به عنوان 
سرلوحه برنامه ها و گفتمان خود در مدیریت کشور برای حل مشکلات 
اساسی و بنیادی از جمله بحران اقتصادی، ناترازی ها و شکاف ایجاد شده بین 
مردم و حاکمیت،گفت: رئیس جمهور با معرفی کابینه با نگاهی فراجناحی 
و بهره بردن از همه سلیقه ها و گرایش ها در ترکیب وزیران دولت، گام اول 
را در بحث وفاق ملی محکم برداشت و ما شاهد حرکت خوب دولت در این 

راستا بودیم
این نماینده مجلس افزود: استفاده رئیس جمهور از نیروهای کارآمد و 
متخصص در بدنه مدیریت اجرایی کشور و مقابله و مبارزه با ناکارآمدی 
انسجام اجتماعی و ملی کشور را بیش از پیش افزایش می‌دهد و لذا این 

موضوع باید به طور جد در کشور مدنظر قرار گیرد
شیخی‌زاده با اشاره با اظهارات متعدد رییس جمهور در زمینه استفاده از 
نظرات کارشناسان و نخبگان برای حل مشکل تاترازی ها و همچنین کمک 
مردم در این زمینه با بهینه سازی مصرف حامل های انرژی، خاطرنشان کرد: 
یکی از مشکلات امروز کشور ما بحث ناترازی انرژی است که باید با یک نگاه و 
رویکرد ملی و همکاری جمعی و احساس مسئولیت همگانی نسبت به رفع 

این مشکل اقدام کنیم
عضوکمیسیون بهداشت و درمان مجلس، اظهار داشت: درست است که 
یکی از مهمترین راه ها در بحث رفع ناترازی انرژی توسعه زیرساخت ها در 
این بخش است اما در کنار توسعه زیرساخت ها باید مدیریت مصرف و بحث 

صرفه جویی نیز جدی گرفته شود
نماینده مجلس: وفاق بین ارکان نظام از ضروریات کشور است/لزوم 

همکای ملی برای رفع ناترازی ها
وی افزود: ما باید همیشه این موضوع را مدنظر قرار دهیم که صرفه جویی 
فقط یک برنامه کوتاه مدت نیست بلکه یک برنامه بلندمدت و همیشگی 

است و ما باید نسبت به ترویج فرهنگ در این راستا به طور جد اقدام کنیم
شیخی‌زاده خاطرنشان کرد: ما در هر زمان باید در مصرف انرژی 
صرفه جویی داشته باشیم و این موضوع حتی ارتباطی به بحث ناترازی 
انرژی نیز ندارد ما اگر ناترازی انرژی را هم نداشته باشیم باید در مصرف 
انرژی صرفه جویی کنیم و این موضوع باید به عنوان یک فرهنگ در جامعه 

پیاده سازی شود
نماینده مردم قروه در مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: صرفه جویی در 
مرحله اول یک امر شرعی است و از این گذشته ما در همه کشورها به ویژه 
کشورهای پیشرفته شاهد دقت مردم و مسئولین کشورهای مختلف در 
مدیریت مصرف انرژی هستیم و لذا این موضوع در کشور ما نیز باید به طور 

جدی مدنظر قرار گیرد
وی با بیان اینکه ایران از نظر منابع گازی جایگاه بالایی در جهان دارد و 
نباید امروز با ناترازی انرژی مواجه باشیم، افزود: باید از نظرات متخصصان و 
کارشناسان برای حل مشکلات کشور از جمله ناترازی انرژی استفاده کنیم. 
برای حل مشکلات باید بپذیریم که کارشناسان و متخصصان تصمیم 
بگیرند و راهکار ارائه دهند. هر شخصی بتواند به حل مشکل ناترازی انرژی 

کمک کند در دولت استقبال می کنیم

نیم نگاه
عضوکمیسیون بهداشت و درمان مجلس:

 وفاق بین ارکان نظام از ضروریات 
کشور است

عذرا فراهانی
 روزنامه نگار 

قانون پنج فصلی 
»عفاف و حجاب« که 
برای مدت های طولانی  
در مسیر رفت و برگشت 
بین مجلس و شورای نگهبان معلق بود و پس از این  
که معاون حقوقی رییس جمهور طرح »عفاف و 
حجاب« را تعلیق شده اعلام کرد، یکباره قالیباف 

رئیس مجلس از اجرایی شدن این قانون خبر داد
فارغ از انتقادات بسیاری که  به درستی و به جا 
بیان شده، هر روز سوالات جدیدی به ذهن خطور 
می کند که مسئولان امر باید پاسخگوی آن باشند. 
آیا این قانون قابلیت اجرایی شدن دارد واجرای آن 
معظل »بدحجابی یا بی حجابی« را حل خواهد کرد 

؟ یا برعکس اوضاع وخیم تر خواهد شد؟ 
این قانون 74 ماده‌ایی با تعیین مجازات های 
عجیب و غریب و اِعِمال سخت گیری‌های تنش 
زا خصوصا برای بانوان، رسما عرصه را بر همه آحاد 
جامعه تنگ‌تر کرده و باعث ایجاد هرج، مرج و 
بی نظمی، دعوت بخش گسترده‌ایی از مردم به 
رودررویی و ترویج خبر چینی علیه یکدیگرخواهد 

شد. 
مجلیسان به جای ارائه راه حل برای مشکلات 
اقتصادی و نابسامانی های فرهنگی و اجتماعی با 
تعیین جریمه ها چند صد میلیونی، بر روی چند 
تار موی زنان زوم کرده و قراراست تمامی کم و 
کسری بودجه های این کشور که بر اثر سومدیریت ، 
گریبانگیر اقتصاد مملکت شده را، از تاری موی زنان 

جبران کنند. وااسفا
این قانون همچنین وظایف امنیتی 
بسیارپیچیده‌ایی را برای تمامی وزارت خانه ها، 
معاونت های رئیس جمهور و سازمان‌ها و نهادهای 
عمومی و خصوصی و مدنی تعیین و آنها را موظف به 
اجرا کرده تا »سبک زندگی اسلامی خانواده محور« 

و »فرهنگ عفاف و حجاب« را ترویج دهند. 
این قانون عجیب وغریب برای »افراد بد حجاب 
یا بی حجاب« بخوبی یک جامعه فاقد عدالت را 
به تصویر می‌کشد. گویی فرد »بد حجاب یا بی 
حجاب« موجودی است که همه جامعه  باید از آن 
فرار کرده و سریع وجود این »موجود« را به مقامات 
و نهاد ها معرفی کنند و در قبالش جایزه بگیرند. 
مسئولان هم با عدم صدور ویزا و تمدید پاسپورت، 
اخذ جریمه سنگین، عدم تخفیف در مالیات، عدم 
استخدام در مراکز دولتی و لغو امتیاز مجوز دولتی، او 

به زندان انداخته و نهایتا  او را از هستی ساقط کنند
ما شهروندان ایرانی کدام قانون شما یا 
حرف های تان را باور کنیم؟ آیا »کلنیک‌های 
ترک بی حجابی«اتان را که قرار است خیلی ملیح 
وار، فردی را که هیچ اعتقادی به حجاب ندارد، با 
مهربانی و آموزش و نصیحت‌های مادرگونه‌اتان به 
یک خانم محجبه تبدیل کنید یا این قوانین عجیب 

و غریب؟
برای نشان دان عمق فاجعه به چند مورد از این 

قانون اشاره می کنم؛
1- فرماندهی »ناجا« مکلف است به ایجاد و تقویت 
سامانه‌های هوشمند شناسایی مرتکبان رفتارهای 
خلاف قانون با استفاده از انواع دوربین ها و هوش 
مصنوعی، شناسایی کانون های آسیب زا و پرخطر 
در حوزه »عفاف و حجاب« و عادی سازان رفتارهای 
خلاف عفت در فضای مجازی و معرفی به قوه قضائیه 
و... ) ای کاش  در کنار این دوربین ها، دوربین هایی 
هم برای سرقت های مسلحانه از خانه ها و مغازه های 
مردم، دوربین هایی برای موبایل قاپی هایی که هیچ 
کس از آن در امان نیست، خفت گیری زنان، مردان 
و کودکان، دوربین های برای شناسایی مزاحمین 
نوامیس مردم و دوربین هایی برای ثبت و شناسایی 
افردای که برای لقمه‌ای نان در سطل های زباله 
تا کمر خم می شوند، لحاظ می کردید تا آنها را 

شناسایی کرده و به دادشان برسید(.  
2- تشویق رانندگان تپسی و اسنپ به بخشیده 
شدن جرایم رانندگی آنها در صورت گزارش یک 

شهروند بی‌حجاب قلبت را به درد می آورد. 
3- تهدید کودکانِِ 9 تا 15 سال مسخره کنندهِِ 
حجاب، یا ارسال کننده موضاعات بی حجابی به 
شبکه های خارجی به جریمه و حبس در کانون 

اصلاح و تربیت
4- دوره های آموزش خانواده‌، به ویژه تعهد 
زوجین به یکدیگر به صورت حضوری. )در فصل 
دوم این قانون جنجالی به آموزش »سبک زندگی 
اسلامی خانواده محور« بارها و بارها تاکید شده 
است . این دست موارد قبلا متولیانی چون سازمان 
تبلیغات اسلامی )با بودجه ها کلان( داشته که 
اگر تاکنون نتوانستند این مهم را  آموزش و ترویج 
دهند، مطمئن باشند  این قانون هم به آنها کمکی 
نخواهد کرد. چرا با قانون جدیدی قراراست وظایف 

شکست خورده خود را دوباره اجرا کنند؟(

ادامه در صفحه 2..
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یکشنبه   18 آذر  1403   6 جمادي الثانيه 1446   8 دسامبر  2024   سال بیست و چهارم  8 صفحه   5000 تومان

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1998

سرلشکر محسن رضایی تصریح کرد: سپاه پاسداران انقلاب اسلامی فراتر از 
یک سازمان نظامی و یک جریان نهضتی و دارای ابعاد مختلف نظامی اطلاعاتی 

و امنیتی است
به گزارش بهار ازموج، نشست راهبردی مرکز اسناد و تحقیقات دفاع مقدس 
با حضور سردار سرلشکر پاسدار دکتر محسن رضایی عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام و جمعی از فرماندهان و مسئولین ارشد و پیشکسوت سپاه در 

دوران جنگ تحمیلی برگزار شد
در این نشست، سرلشکر محسن رضایی با اشاره به تفکیک ناپذیری موضوع 
دفاع مقدس و انقلاب اسلامی و اهمیت شناخت جنگ تحمیلی و نقش مقاومت 
و دفاع مقدس ملت ایران در پویایی و ماندگاری انقلاب و استحکام نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران اظهار کرد: امام راحل به عنوان مبدع و موسس انقلاب 
اسلامی، حوزه دفاعی کشور در دوران جنگ تحمیلی را هوشمندانه و حکیمانه 
معماری کرد و تبیین این نقش بزرگ و تاریخی بدون تبیینی دقیق از جنگ 

تحمیلی و دفاع مقدس امکان ناپذیر است
وی تبیین دقیق علمی و روش مند دفاع مقدس به دور از احساس و نگرش های 
سطحی و جزئی را امری مهم توصیف و تصریح کرد: عدم تبیین و پردازش 
درست و علمی دفاع مقدس منجر به ارائه رویکردها و قضاوت های مخدوش و 
نادرست می شود.سرلشکر رضایی با اشاره به پرسش ها و سؤالاتی که معمولًاً به 

صورت یکسویه و هدفمند برای تخریب دفاع مقدس ملت ایران مطرح می شود، 
گفت: در مقابل یکی از سؤالاتی که بایستی در خصوص جنگ تحمیلی مطرح 
شود، این است که چرا با توجه به وضعیت متزلزل و ناپایدار ناشی از ماجراهای 
روزها و ماه های اولیه پس از پیروزی انقلاب اسلامی و درگیری با ضد انقلاب و 
توطئه ها و فتنه های تروریستی در چهارگوشه کشور و فراهم بودن شرایط برای 
سقوط جمهوری اسلامی ایران، استکبار جهانی و رژیم بعثی صدام موفق نشدند 

و در دستیابی به هدف شیطانی براندازی نظام و نابودی انقلاب ناکام ماندند؟
سرلشکر رضایی عملیات خیبر را از مصادیق نقش مغز افزار در جنگ تحمیلی 
قلمداد و افزود: چرایی تمرکز و توجه به منطقه هورالعظیم و طرح‌ریزی برای دور 
زدن خطوط دفاعی دشمن و پیاده سازی نیرو پشت سر آن که قادر به استفاده 
از انبوه تجهیزات و تسلیحات خود نباشد از موضوعات مهم مغز افزاری در دفاع 
مقدس بود که ریشه در درس ها و آموزه های امام علی علیه‌السلام برای استفاده 

از تاکتیک عملیاتی دور زدن دشمن در جنگ با دشمن داشت
وی بهره‌گیری جبهه مقاومت از درس ها و عبرت‌های دفاع مقدس و 
عملیات های تجربه شده توسط فرزندان ملت ایران در جنگ تحمیلی ۸ ساله 
با استکبار جهانی را امری لازم تلقی و افزود: پرهیز از تکراری شدن عملیات ها و 
به کارگیری دائمی خلاقیت و نوآوری و تغییرات مستمر در تاکتیک ها و به‌ویژه 
پرسشگری و یافتن راهکارهای مختلف برای کسب موفقیت و پیروزی از جمله 

این درس ها است
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام نقش نیروی انسانی مومن، با انگیزه و با 
اراده در جنگ را بی بدیل دانست و خاطرنشان کرد: نیروی انسانی برخوردار 
از ایمان و اراده نقطه برتر در پیروزی و غلبه بر دشمن است و جایگزین سازی 
امکانات، تجهیزات و فناوری که دشمنان امت اسلامی در آن پیشرو هستند 

انتخاب درستی نخواهد بود
وی افزود: بر این اساس همواره باید به ابعاد نرم‌افزاری، خلاقیت و نوآوری 
و نیروی انسانی دارای ایمان، انگیزه و برخوردار از توان جنگ انقلابی و 

شهادت طلبانه اندیشید
سرلشکر رضایی با تاکید بر اینکه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی فراتر از یک 
سازمان نظامی یک جریان نهضتی و دارای ابعاد مختلف نظامی اطلاعاتی و 
امنیتی است که همراه با ارتش جمهوری اسلامی ایران بایستی با بهره‌گیری از 
تجارب ۴۶ سال گذشته به‌ویژه ۸ سال دفاع مقدس از میراث بزرگترین سرمایه 
کشور یعنی اقتدار صیانت کند، گفت: توجه به اصول ناشناختگی در راهبرد 
فناوری تجهیزات و نیروی انسانی، انعطاف پذیری در عمل متناسب با شرایط و 
مقتضیات ماموریتی، خلاقیت، نوآوری و همه جانبه نگری در مواجهه با پدیده ها 
و رخدادها از موضوعات بسیار مهم در پاسداری از انقلاب و دفاع هوشمندانه، 

مقتدرانه و موفق از ایران عزیز است

محسن رضایی عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام :

سپاه پاسداران یک جریان نهضتی محسوب می شود

 همچنان به حمایت 
خود از مردم و دولت 
سوریه ادامه می دهیم

رئیس قوه قضاییه:وزیر امور خارجه:

 صفحه 4

خ دادن است و   وزیر امور خارجه گفت: تحولات بسیار سریع در حال ر
وضعیت سیالی را شاهد هستیم، طبیعی  است...

 صفحه 2

معاون وزیر آموزش و پرورش :

نیازمند اهرم های قانونی برای جذب بازماندگان از تحصیل هستیم
 معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش و پرورش با اشاره به ضرورت ایجاد محیط یادگیری مثبت، گفت: این مسأله حتی در کاهش آسیب های 

اجتماعی نیز نقش مؤثری دارد.رضوان حکیم‌زاده در گفت‌وگو با ایسنا، جذب بازماندگان از تحصیل را یکی از مأموریت های اصلی معاونت آموزش 
ابتدایی وزارت آموزش و پرورش دانست و گفت: جذب بازماندگان از تحصیل از برنامه های اصلی وزارت آموزش و پرورش و دغدغه های شخص 
وزیر است.وی ضمن اشاره به همکاری و هم‌افزایی ادارات کل آموزش و پرورش استانی در جذب بازماندگان از تحصیل، گفت: کسب اطلاعات 

دقیق، اولین گام در برنامه‌ریزی برای جذب بازماندگان از تحصیل است؛ در همین راستا، با همکاری سازمان ثبت احوال کشور، آمار دقیق موالید و 
دانش‌آموزان ثبت نام شده در پایۀ اول ابتدایی به صورت دقیق و به تفکیک استان اخذ می شود.معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش و پرورش با 

بیان اینکه به منظور رصد دقیق تعداد موالید و ثبت نام شدگان در پایۀ اول ابتدایی، سامانه مخصوصی با کمک مرکز فناوری ارتباطات 
وزارت آموزش و پرورش راه اندازی شده است ...

معاون مدیرکل دفتر توسعه اشتغال وزارت کار در نشست تخصصی مزد 
مطرح کرد:

 فناوری های نوظهور
 متحول کننده نظام تعیین دستمزد

تلاش های سیاسی و میدانی برای مهار 
تروریست ها در سوریه آغاز شده است

 مدیران دولتی تلاشی برای گفتگو 
با هنرمندان نمی کنند!

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به تحولات سوریه :

امیر دژاکام؛ کارگردان و مدرس تئاتر: 
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معاون امور آمایش سرزمین و توسعه منطقه‌ای سازمان برنامه و بودجه کشور 
گفت: آموزش مهارت های نوظهور با توجه به شرایط خاص هر کشور از منظر 

منطقه‌ای، فرهنگی، انطباق با استانداردهای کار و اشتغال فراگیر، می تواند شرایط 
بهتری برای بنگاه ها، کارگران و کارفرمایان فراهم کند و منجر به ایجاد شرایط 

4 زیست بهتری برای همگان شود.

  صفحه 2

رئیس جمهور در مراسم روز دانشجو دانشگاه شریف؛رئیس جمهور در مراسم روز دانشجو دانشگاه شریف؛

 مخالفان  مخالفان FATFFATF دلیل مخالفت خود را دلیل مخالفت خود را
توضیح دهندتوضیح دهند

2

علم و آگاهی در کنار 
تزکیه مسیر توسعه را 

هموار می کند

رئیس قوه قضاییه گفت: دانشگاه جای تعلیم و تعلم و توسعه است و 
برای ادامه راه انبیا وظیفه سنگینی بر دوش دارد.

بهار- یک فعال سیاسی در خصوص ابلاغ قانون عفاف و حجاب در مجلس 
شورای اسلامی و رویکرد قالیباف گفت: ما نیازمند این هستیم که قالیباف 
به عنوان رئیس مجلس از ظرفیت خود برای کمک به دولت و حل تنش ها به 
درستی استفاده کند. اگر بتواند تصمیم درستی بگیرد و مسیر انحرافی را در پیش 

نگیرد، آینده‌ی سیاسی خود را تضمین می کند
به گزارش بهار، جلال میرزایی فعال سیاسی اصلاح طلب و نماینده سابق 
مردم ایلام، درگفت‌وگو با ایلنا، در خصوص ارزیابی‌ خود از پیامدهای ابلاغ قانون 
عفاف و حجاب و اینکه آیا اجرای این قانون در شرایط فعلی دغدغه اصلی مردم 
است یا خیر، گفت: در این خصوص هنگامی که می گوییم مردم، باید آن ها را به 
دو دسته تقسیم کنیم؛ بخشی که حجاب را ارزش را می‌دانند و رعایت می کنند 
و  بخش دیگری که آن‌را رعایت نمی کنند ما معتقدیم بخش عمده‌ای از این 

گروه به دنبال بی‌ارزش کردن حجاب نیستند اگر ما برپایه قانون می خواهیم 
همبستگی و انسجام  اجتماعی و سیاسی را تقویت کنیم، باید به واقعیات توجه 
کنیم و کمک کنیم اقشار مختلف جامعه که ارزش های متفاوت و دیدگاه های 
متفاوتی دارند را به یکدیگر نزدیک کنیم و نباید اختلافات جامعه را بیشتر کنیم 
و دوگانگی به‌وجود بیاوریم. اما به نظر بنده الان قانون عفاف و حجاب، اولویت 
کشور، مردم و خانواده ها نیست. میرزایی در خصوص اینکه چقدر ضرورت دارد 
که قالیباف مسئولیت کافی در قبال تصمیمات کلانی که تحت ریاست او اتخاذ 
شده را بپذیرد، خاطرنشان کرد: در چند روز اخیر مواضع خوب و مناسبی اتخاذ 
شده است. کسانی مثل ما که حامیان دولت هستیم، اگر به یکسری معذوراتی 
که آقای قالیباف با آن مواجه است، احترام بگذاریم و شرایط و وضعیت کنونی 
کشور را نسبت به سیاست داخلی و خارجی در نظر بگیریم، مجموعا در خصوص 

لایحه حجاب و عفاف با مشکلی روبرو نمی شویم. پزشکیان گفته است که هم 
باید ارزش ها حفظ شود و هم باید انسجام ملی تقویت شود. بنابراین اگر بینش 
مناسبی داشته باشیم، تصمیمی را که مشکل ایجاد‌ کند،  نمی‌گیریم.این فعال 
سیاسی درباره رویکرد دوگانه قالیباف در حمایت کردن از مواضع تندروها و در 
موارد دیگر تلاش‌ برای تعامل با دولت گفت: به نظر من قالیباف رویکرد دوگانه‌ای 
ندارد؛ او در مجلسی کار می کند که تفکرات متفاوتی بر آن غالب است. علیرغم 
موضعی که رئیس مجلس در خصوص ابلاغ و اجرایی شدن قانون گرفت، من 
امیدوارم عقلانیت پیروز شود و تصمیمی منطقی و عقلایی بر مبنای همبستگی 
و انسجام ملی که در شرایط فعلی به آن نیاز مبرم داریم، گرفته شود. نبه نظر من 
پزشکیان و قالیباف تعامل خوبی با یکدیگر دارند و درجلسه سران قوا، می تواند 
مسائل را حل کنند.میرزایی اظهار کرد: ما نیازمند این هستیم که قالیباف به 
عنوان رئیس مجلس از ظرفیت خود برای 
کمک به دولت و حل تنش‌ها به درستی 
استفاده کند. اگر بتواند تصمیم درستی 
بگیرد و مسیر انحرافی را در پیش نگیرد، 
آینده‌ی سیاسی خود را تضمین می کند.

این فعال سیاسی در پاسخ به این سوال 
که آیا رویکرد دوگانه قالیباف در مواجهه 
با دولت و تندروها ارتباطی به انتخابات 
ریاست مجلس دارد، گفت: تا انتخابات 
ریاست مجلس چند ماهی را پیش‌رو داریم 
و زمان مناسبی برای مطرح کردن این 
موضوع نیست. تا آن زمان مسائل زیادی 
می تواند برای ریاست مجدد ایشان در 
مجلس بر رای نمایندگان تاثیرگذار باشد. 

جلال میرزایی نماینده ادوار مجلس :

قانون عفاف و حجاب، اولویت کشور و مردم نیست
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در سال ۱۴۰۲ حدود ۱۳۸ هزار میلیارد تومان فرار مالیاتی در کشور 
داشتیم که سازمان امور مالیاتی حدود ۱۰ درصد آن را، یعنی ۱۴ هزار 

میلیارد تومان فرار مالیاتی کشف و وصول کرده است
شاهین مستوفی با اشاره به اینکه تعدد حساب های بانکی عاملی برای 
فرار مالیاتی در کشور محسوب می شود گفت: طبق استانداردهای 
جهانی، وقتی برای یک فرد حساب باز می کنیم باید ببینیم این فرد 

چه میزان درآمد کسب می کند و تا آن سطح باید اجازه فعالیت را به آن 
فرد دهیم. وقتی در حسابش بیشتر از حد مورد انتظار وجهی واریز شود 
بلافاصله نظام مالیاتی آن کشور حساب فرد مذکور را مسدود می کند، 
اما این اطلاعات به صورت شفاف و به موقع در حال حاضر در اختیار 

سازمان امور مالیاتی قرار نمی‌گیرد
وی افزود: مطالبه مالیات فرایندی طولانی مدت است تا بتوانیم آن را 

به مرحله وصول برسانیم و این همان هزینه مازادی است که دولت در 
راستای مبارزه با فرار مالیاتی پرداخت می کند و راهکار آن این است که 
یک فرد بیش از سه حساب نداشته باشد در حالی که متوسط حساب در 
حال حاضر در کشور برای هر فرد هشت حساب است که در این صورت 
راه های زیادی همچون اجاره دادن کارت و حساب برای فرار مالیاتی باز 

می شود

فرار مالیاتی، ۱۴ هزار میلیارد تومان کاهش یافت
خبر

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:
 امیدواریم قضیه سوریه 

به خیر و خوشی ختم شود
یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی گفت: امیدواریم تحولات 
نظامی که متأسفانه در کشور سوریه توسط گروه‌های 
تروریستی در حال انجام است، با اقداماتی که دولت 
جمهوری اسلامی ایران با روسیه، ترکیه و عراق در قطر 
آغاز کرده‌اند، متوقف شود و ان شاالله وضعیت بهبود پیدا 
کند؛ چراکه ما هم ایرانی در آنجا زیاد داریم، در حال 
حاضر، بیش از ۱۰ هزار نفر ایرانی در سوریه هستند 
و حرمین مقدس ما نیز در آنجا قرار دارند و به نوعی 

سرنوشت این کشور برای ما مهم است
ایلنا- یعقوب رضازاده درباره این که تکلیف بدهی های 
سوریه به ایران پس از اتفاقات اخیر چه می شود گفته 
شده ۳۰ میلیارد دلار بدهی در این میان وجود دارد، 
گفت: بنده در مورد آن ۳۰ میلیارد بدهی که گفته شده، 

اطلاعات خاصی ندارم، احتمالًاً صحت نداشته باشد
این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس یادآور شد: هنگامی که کشورها با یکدیگر 
مبادله می کنند یا صادرات و واردات انجام می‌دهند 
قطعا یک سری بدهی ها و طلب هایی  وجود دارد که این 
موضوع عادی است.  در حال حاضر، بسیاری از پول های 
ما در برخی کشورها بلوکه شده‌اند و همچنین برخی 
کشورها از ما طلب دارند و یا ما از آن ها طلب داریم، این 
مسائل بین کشورها عادی است و امیدواریم که حل 

شود. 
رضازاده خاطرنشان کرد: ما امیدواریم تحولات 
نظامی که متأسفانه در کشور سوریه توسط گروه‌های 
تروریستی در حال انجام است، با اقداماتی که دولت 
جمهوری اسلامی ایران با روسیه، ترکیه و عراق در قطر 
آغاز کرده‌اند، متوقف شود و ان شاالله وضعیت بهبود 
پیدا کند؛ چراکه ما هم ایرانی در آنجا زیاد داریم، در حال 
حاضر، بیش از ۱۰ هزار نفر ایرانی در سوریه هستند و 
حرمین مقدس ما نیز در آنجا قرار دارند و به نوعی 

سرنوشت این کشور برای ما مهم است
این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
با اشاره به اینکه اقدامات دیپلماتیک و سیاسی در حال 
انجام است، عنوان کرد: امیدوارم که این قضیه به خیر و 

خوشی ختم شود

خبر

  به‌دنبال سامان دادن حوزه 
رمزارز هستیم

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: امروز به دنبال سامان 
دادن و نه محدود کردن ارز دیجیتال و حوزه رمزارز 

هستیم
ایرنا- »عبدالناصر همتی« در رویداد ملی ارز دیجیتال در 
محل سالن همایش های رایزن با بیان اینکه می خواهیم ارز 
دیجیتال را سازمان یافته کنیم نه محدود، تصریح کرد: هر 

کاری برای محدودیت کردیم موفق نبودیم
وی افزود: به سمت این می‌رویم که آثار منفی ارز 
دیجیتال را بر اقتصاد مدیریت کنیم و از بین ببریم و از آثار 

مثبت آن استفاده کنیم
همتی با بیان اینکه ما نمی توانیم چشم مان را به روی 
مزایا و پیشرفت ارز دیجیتال ببندیم، خاطرنشان کرد: 
نباید برای آن محدودیت ایجاد کنیم بلکه باید مدیریت 
کنیم، همان طور که باید این کار را در فضای مجازی 

می کردیم، اما نکردیم و به سمت قطع کردن آن رفتیم
این عضو کابینه دولت چهاردهم در ادامه تصریح کرد: 
فیلترینگ خسارت های زیادی به اقتصاد ایران زده است 

و امیدواریم به زودی رفع شود
وی گفت: میزان اقتصاد بازار سیاهی که فیلترشکن 
ایجاد کرده است، با بخش رسمی درآمدهای ارتباطاتی ما 

برابری می کند
همتی بیان‌داشت: برای توسعه اقتصاد دیجیتال این 
نوع حرکت ها از نظر دولت درست نیست و معتقدیم 
فیلترینگ باید رفع شود و اقتصاد دیجیتال گسترش یابد و 
درچارچوب اقتصاد دیجیتال رمزارزها و رمزپول ها توسعه 

یابند
وزیر اقتصاد اظهار داشت: رمزپول ها در حوزه اختیارات 
بانک مرکزی است و اما در خصوص رمز ارزها امیدواریم 
با هدف رشد دارایی ها، اشتغال جوانان، کمک به بی اثر 
کردن تحریم ها و همسو کردن فعالیت های ایران با 

اقتصاد جهانی این حوزه توسعه یابد
وی اضافه کرد: دولت به این اهداف معتقد است و از آنها 
حمایت می کند و امیدوارم هر چه زودتر اتحادیه رمزارزها 
را فعالان این حوزه ایجاد کنند تا بتوانند به صورت معنادار 

و تشکیلاتی از منافع خود دفاع کنند
همتی خاطرنشان کرد: باید نشان دهیم دولت منعطف 
است و می خواهد براساس نظرکارشناسان و صاحبنظران 

عمل کند
وزیر امور اقتصادی و دارایی اظهار داشت:‌ سیستم سنتی 
پول در آینده کنار گذاشته خواهد شد و روند بسیار جدی 

است و نمی توانیم آن را در نظر نگیریم

معاون پارلمانی رییس‌جمهور:
  مردم باید از فواید معادن 

بهره مند شوند
معاون امورمجلس رییس جمهور پس از افتتاح 
بیمارستان تخصصی ۱۶۰ تختخوابی شرکت گل گهر 
در سیرجان با نام فاطمه الزهرا )س( و بازدید از بخش 
های مختلف آن ضمن اشاره به استانداردهای جهانی 
این واحددرمانی مجهز گفت: مردم باید از فواید معادن 

بهره مند شوند
ایرنا- شهرام دبیری اسکویی در حاشیه افتتاح این 
بیمارستان در جمع اصحاب رسانه در سیرجان افزود: اگر 
نعمتی به نام معادن در این منطقه وجود دارد، مردم نیز 
باید فایده آن را ببرند و اگر احیانا مسائل زیست محیطی 
در این شهرستان وجود دارد، با ساخت بیمارستان بتواند 

آن را جبران کند
وی با با بیان اینکه این بیمارستان مطابق استانداردهای 
بین المللی احداث شده افزود: امیدواریم این بیمارستان 
بتواند هم در بحث درمان بیماران شهرستان و استان و نیز 
سایر استان ها و حتی بیمارانی از خارج از کشور در بخش 

گردشگری سلامت خدمات رسانی داشته باشد
به گفته وی این بیمارستان از نظر فضاها و تجهیزات 
پزشکی، اتاق های عمل و سایر بخش ها بهترین های 

تولید داخل و خارج از کشور را به کار گرفته است
دبیری اسکویی همچنین پرسنل بیمارستان را کادری 
باتجربه و آموزش دیده برشمرد و اظهارامیدواری کرد که از 
نظر اعتباربخشی بیمارستانی نیز جزو یک عالی قرار گیرد 
و خدمات باکیفیت و ایمنی بالا به مردم منطقه و در آینده 

به گردشگران سلامت از دیگر کشورها ارائه کند
به گفته وی با راه انداری این بیمارستان دیگر نیاز به 
مراجعه بیماران شهرستان و استان به استان های دیگر 
نخواهد بود و منطقه به استانداردهای جهانی در زمینه 

بیمارستان نزدیک شده است
معاون پارلمانی رییس جمهور از شرکت گل گهر بابت راه 
اندازی این بیمارستان مجهز تشکر کرد که وظیفه خود در 

مسائل انسانی و خدماتی را در این بخش انجام داده است

سعید جلیلی در دانشگاه علم و صنعت:
 راهبرد ما حمایت از مقاومت 

در سوریه است
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام تصریح کرد که 
راهبرد ما حمایت از مقاومت در سوریه است، تاکید کرد 
که همه باید راهبردهای نظام را که رهبری ترسیم می 

کنند را دنبال کنند
ایسنا- سعید جلیلی در مراسم روز دانشجو در دانشگاه 
علم و صنعت با طرح این سوال که دشمن وعده هایی داد، 
ولی چه هزینه‌ای برای خلف وعده داده است؟ گفت: 
این پرسش باید پاسخ داده شود. اگر به دشمن هزینه 
تحمیل نکنید، او جلو می آید. دشمن احساس می کرد 
یک روزه لبنان و بیروت را می‌گیرد، ولی موفقیت های 

جنگ 22 روزه و 33 روزه برای حزب الله بدست آمد
وی افزود:اسرائیل دنبال عادی سازی روابط با 
کشورهای اسلامی بود، اما طوفان الاقصی هزینه این 
اقدام را افزایش داد. البته  در این مسیر، ممکن است 
نیروها به شهادت برسند و هزینه تحمیل شود، ولی 
مسیر براساس همین خون شهدا باید ادامه یابد. لازمه 

این مسیر این است که شعار برای توافق جدید ندهید
وی ادامه داد: باید در برابر دشمن هوشیار بود. اگر جایی 

در داخل خطا و نقص وجود دارد، دانشجو باید فریاد بزند
جلیلی با بیان اینکه مسائل اقتصادی، سیاسی، 
فرهنگی و دفاعی به هم پیوسته است، گفت: دشمن 

دنبال ایجاد تردید در جامعه است

خبر

ادامه یادداشت از صفحه یک

 موهای جنجالی زنان ایران« 
در قاب قانون

5- در این قانون وظایف بلند بالایی برای صدا و سیما تعیین 
شده تا تهیه و پخش برنامه های رادیویی و تلویزیونی آن ها 
در جهت معرفی و »ترویج نمادها و الگوهای سبک زندگی 
اسلامی خانواده محور« و پرهیز از ترویج تبرج روابط ناسالم 
الگوهای ضد خانواده  باشد.) صدا و سیمای جمهوری 
اسلامی سال هاست با تهیه و پخش برخی فیلم ها و سریال ها 
موضوع خیانت در روابط زناشویی، بی بند و باری، فرار از 
خانه، چند همسری و فساد را به بهترین وجه به تصویر 

کشیده است.(
6- در این قانون وظایفی هم برای شهرداری ها تعریف 
شده که یکی از آنها ممانعت از واردات لباس ممنوعه است. 
) واژه لباس ممنوعه یعنی چه؟! هر لباس یا هر شیء به ذاته 

نمی تواند
ممنوعه شناخته شود. نحوه استفاده از آن شیء در شرایط 
خاص است که می تواند شیء یا لباس را ممنوعه کند. مثل 

ممنوعیت پوشیدن لباس شنا در عرصه عمومی.(
7- وزارت راه و شهرسازی مکلف است برنامه ریزی، 
طراحی و اقدام برای ترویج سبک زندگی اسلامی و ایرانی 
در ساختمان سازی ها را به گونه ایی انجام دهد که حریم 

خصوصی واحدهای مسکونی در معرض دید نامحرم نباشد
8- در این قانون حتی رسانه ها اعم از مطبوعات، 
خبرگزاری ها، پایگاه های خبری و... هم از تهدید در امان 
نمانده‌اند. رسانه ها نمی توانند، اشخاصی را که در این زمینه 
پرونده قضایی دارند یا حتی خودشان به محکومیت خود 
معترف هستند را تا قبل از قطعی شدن حکم، آنها را به 
نشست ها دعوت کرده یا از آن ها مصاحبه بگیرند. در صورت 
تخلف از این حکم به حداکثر جزای نقدی درجه دو یا سه 
درصد )۳( تا پنج درصد )۵( سود سالانه ناشی از فعالیت هر 

کدام بیشتر باشد، محکوم می شوند
9- برای ستاد امر به معروف و نهی از منکر علاوه بر وظایف 
و اختیارات قانون حمایت از آمران به معروف و ناهیان از 
منکر مصوب ۲۳/۱/۱۳۹۷ و سایر قوانین، وظیفه دیگری 
تعریف شده است.  آنهم صدور مجوز گروه های مردمی امر 
به معروف و نهی از منکرِِ »زبانی و نوشتاری« برای  مهاجرین 
یا اتباع بیگانه . )یعنی پس از اجرای این قانون یک تبعه افغان، 
سوری، لبنانی، عراقی و...اجازه دارند زنان و دختران ایرانی را 
در خیابان امر به معروف و نهی از منکر کنند. بسیاری از این 
قوانین با رنگ و لعاب کمتری طی سال های پس از انقلاب 
در زمان های متعدد وضع واجرا شده است. ولی متاسفانه 
تاکنون نه تنها نتیجه‌ای نداده بلکه جامعه را طی این سال ها  
تا مرز فروپاشی اجتماعی رسانده است. حتی گاهی از قوانین 
هم که با ذائقه مردم ناسازگار بوده، به مرور توسط خود مردم با 

عدم اجرا منسوخ شده است. 
همگان می‌دانیم، موضوع استفاده از ویدئو، ماهواره، 
گشت های ارشاد، موضوع برخورد با مهسا امینی برای 
حجاب و ... در جامعه  ایران همه و همه نتیجه عکس داده و 

باعث اقزایش نارضایتی در جامعه شده است
 باید از مسئولان سوال کرد، آیا نسخه های پیشینتان برای 
بیماری ها و بحران های فرهنگی و مذهبی که جامعه ایرانی 
را فرا گرفته تا کنون کار ساز بوده . کدام مشکل را حل کرده و 

کدام بحران را بهبود بخشیده است؟ 
آیا از سال های پیش درس نیاموختید؟ آیا این ضرب المثل 

را نشنیده‌اید؟ »آزموده را آموزدن خطاست«

بهار- رئیس جمهور گفت: آمریکا در کشور خودش 
متوجه می شود که کدام کشتی و کالا کجا می‌رود اما 
ما در این مملکت، یک کشتی با بارش اگر گم شود 
متوجه نمی‌شویم کجا رفت زیرا FATF داخلی 

نداریم
به گزارش بهار، مسعود پزشکیان رئیس جمهور 
که به مناسبت روز دانشجو در دانشگاه شریف 
حضور یافت ضمن ایراد سخنانی در جمع اساتید و 
دانشجویان این دانشگاه اشاره به بخشی از وصیت 
حضرت علی علیه السلام و برقراری وفاق و پرهیز از 
ِ وََ أَلََّاا تَبَْْغِِیََا الدُُّ��نا وََ  دعوا، اظهار کرد: أُوُصِِیکُُمََا بِتََِ��قی ا�للَّهِ
غَََ�تْْکُُمََا وََ الَا تََ��فََأا عََلَیَ شََیْ‌ءٍ��ٍ مِِ��نا زُُوِِیََ عََنْْکُُمََا وََ قُُوالَا  إِنِْ بَ�
�ً وََ لِِ��ظْْللُُومِِ  الِمِِِ خََصْماً� َا لِلَِظَّ جَْْرِِ وََ کُُونـ� بِاِ��قِِّل وََ ا��الَاع لِلِْأَ
عََ��ًو. فریاد دانشجویان در دانشگاه های دیگر کشورها 
علیه بی‌عدالتی و کشتار در جریان فلسطین بلند 
بود اما دانشجویان ما آنطور که باید اعتراض کنند، 

صدایشان بلند نبود
وی همچنین به آیاتی از قرآن اشاره کرد و افزود: 
فرض کنید ما بد هستیم اما وقتی جنایتکاران در 
جایی که دم از بشریت و انسانیت می‌زنند و زنان و 
کودکان و پیر و جوان را بمباران می کنند، باید نسبت 

به آن اعتراض کنیم
رئیس جمهور گفت: حضرت علی )ع( در وصیت 
خود به تقوا دعوت می کند، تقوا در نگاه اعتقادی یعنی 
حرکت بدون خطا، در مدیریت، اقتصاد، صنعت، 
کشاورزی، پزشکی به هر رشته دیگری وقتی بدون 
خطا بتوانیم عمل کنیم، یعنی متقی هستیم. حضرت 
علی می فرمایند »دنبال دنیا راه نیفتید، حتی اگر 
دنیا دنبال شما راه بیفتد«. معنی این حرفی نیست 
که آدم متقی گرسنه و فقیر است، فرد متقی کاردان، 
کارشناس، خلاق و الهام بخش از همان چیزی که در 

چشم‌انداز مقام معظم رهبری آن را ابلاغ کرده‌اند
باید بر اساس منطق با یکدیگر گفتگو کنیم

رئیس جمهور سخنانش در واکنش به اظهارات 
دانشجویان قبل از سخنرانی او که تریبون در 
اختیارشان بوده است تا مطالباتشان را مطرح کنند، 
عنوان کرد: لزومی ندارد اینجا ما و شما به هم هو 
بکشیم و دعوا کنیم، قبل از انقلاب در دانشگاه با 
هم بحث می کردیم طرف مقابل حرفش را می‌زد و 
ما نیز حرفمان را می گفتیم، بقیه نیز گوش می‌دادند 
و آن کسی که منطق ضعیف تری داشت، خود به 
خود از میدان کنار می‌رفت؛ ما باید بر اساس منطق 
با یکدیگر، گفتگو کنیم. منطق نیز بر اساس شواهد 

باید باشد

پزشکیان که سخنانش با تشویق برخی از حاضرین 
مواجه شد، خطاب به دانشجویان حاضر ادامه داد: 
شما امید فردای این مملکت هستید. ما که در این 
مملکت دعوا می کردیم، دعوای جناحی و دسته‌ای 
بود که می گفتیم ما بهتر می توانیم کشور را اداره 
کنیم. رقابت بر سر این بود که چه کسی بهتر می تواند 

خدمتگزار مردم باشد. امروز با مشکل مواجه هستیم
وی همچنین عنوان کرد: من پزشک هستم و 
ما پزشکان ابتدا شکایت اصلی بر درد را پیگیری 
می کنیم. تا بیمار آنچه را که هست به ما نگوید ما 
نمی توانیم نسخه درست بنویسیم. تا نفهمیم 
مشکلات جامعه دقیقاًً چه است نمی توانیم برای 
آنها راه چاره‌ای پیدا کنیم، امید واهی و وعده های 

بی حاصل نباید داد
هیچ کجای دنیا این‌طور برق را مصرف 

نمی کنند
رئیس جمهور در بخشی از سخنانش ببین منطق 
بودن مصرف بالای انرژی در کشورمان اشاره کرد 
و گفت: در هیچ کجای دنیا این طور برق را مصرف 
نمی کنند، حتی در هتل‌های لاکچری بسیاری از 
کشورها اینطور لوستر کار نگذاشته بودند، هر کاری 
هم انجام دهیم نمی توانیم بیش از اندازه مشخصی 
نور را در اتاق افزایش دهیم. اما در خانه های ما 

ایرانیان تا دلتان بخواهد لوستر هست
پزشکیان گفت: وقتی می گوئیم چه کسی بیشتر 
از یارانه انرژی بیشتر استفاده می کند، افراد پولدار یا 
فقرا و یا روستاییان؟ همین منابعی را که داریم به همه 

بدهیم چرا باید یک نفر ۱۰ برابر روستایی استفاده 
کند، و به خاطر تورمی که منابع را به گروهی بیشتر 
اختصاص داده‌اند، فرد فقیر بیچاره نتواند حتی در 
بازار نان مورد نیاز خود را بخرد. این همان مشکلی 
است که ما ایجاد کردیم و برای اصلاحش به کمک 
شما نیاز داریم. برای اصلاح به سمت هر موضوعی که 

می‌روی می گویند به آن دست نزنید
رئیس جمهور تصریح کرد: در نفت، برق، گاز 
و پول مشکل داریم و در هر کدام یک از این ها که 
می خواهیم کار اصلاحی انجام دهیم می گویند 
دست نزنید. برای اصلاح و پیدا کردن راه درست 
نیاز به کمک همه داریم، برای راه حل‌ها نیز تیمی 
مشغول کار هستند. اگر سیستم را اصلاح کنیم 

راحت می توانیم مشکلات را حل کنیم
باید FATF را به صورت داخلی حل کنیم

پزشکیان در رابطه با FATF گفت: یکی از برادران 
راجع به FATF می گفت و باید FATF را به صورت 
داخلی حل کنیم. در داخل FATF پیاده کنیم، 
آمریکا در کشور خودش متوجه می شود که کدام 
کشتی و کالا کجا می‌رود اما ما در این مملکت، یک 
کشتی با بارش اگر گم شود متوجه نمی شویم کجا 

رفت زیرا FATF داخلی را نداریم
رئیس جمهور در بخشی از سخنانش با اشاره به 
اینکه یکی از آشنایانش برای گذراندن دوره مربوط 
به جراحی مغز به کانادا رفته بود، گفت: آن فرد به 
سیستم داده ها اشاره کرد، همان سیستمی که هم 
اکنون اسرائیل نیز با آن همه امور را رصد می کند، 

حالا در مورد اموال مسئولین، سیستمی وجود دارد 
که ما باید همه دارایی هایمان را عنوان کنیم. وقتی 
سیستم داده های ما کامل باشد دیگر مسئولین 
نمی توانند اموالشان را به حساب دیگران منتقل 

کنند
وی گفت: در شاخص های توسعه توانمندی های 
فردی، اجتماعی و ساختاری ملاک است و ما بر 
اساس سلسله مراتب بالا نیامده‌ایم، جامعه‌ای که 
طبقات آن با هم شکل و ساختار مناسبی پیدا 
کرده‌اند، برنامه دارند و هدفمند هستند در مقایسه 
با جامعه‌ای که افرادش، منفرد کار می کنند، توسعه 

یافته تر هستند
برای رسیدن به چشم انداز باید بی عرضه ها 

کنار بروند و نخبه‌ها بیایند
پزشکیان گفت: مملکت برای ما است؛ مملکت 
برای شما است. باید دست به دست هم دهیم و آن 
را درست کنیم و با آن چشم اندازی برسیم که مقام 
معظم رهبری نشان دادند. طبیعی است که برای این 
چشم انداز باید افراد بی عرضه کنار بروند و نخبگان 
به عرصه بیایند. باید ساختاری درست کنیم که این 
اتفاق بیفتد. تلاش می کنیم این اتفاق بیفتد. اگر 
بتوانیم راه درست را پیدا کنیم به خودی خود افرادی 

پیدا می شوند که برای ما مهندسی کنند
وی ادامه داد: باید در دانشگاه ها نسل ۳ و ۴ ایجاد 
کنیم. دانشگاه دیگر فقط این نیست که علم دارد 
و تحقیق می کند. دانشگاه نسل ۴ در درون جامعه 
است و حل مسئله جامعه بر عهده آن است. دانشگاه 
نسل ۵ هم صد سال آینده را می‌بیند. تا صد سال 
آینده محیط زیست و زندگی آنها به هم نخورد. نباید 
دانشگاهی درست کنیم که فقط یک عده عالم 
باشند و چهار شیوه تحقیقاتی بلد باشند. دانشگاه 
باید مشکل جامعه را حل کند و ما آماده هستیم 

چنین بستری را فراهم کنیم
رئیس جمهور خطاب به دانشجویان بیان کرد: 
انتظار ما این است که شما حق طلب باشید، حق 
طلبی چپ و راست نمی شناسد. می توانیم با هم 
بحث کنیم. شما شواهد بدهید و ما می پذیریم. 
شواهدی که مستند و علمی و کارشناسانه است. 
قرار نیست چون من رئیس جمهورم شب بخوابم 
و صبح چیزی به ذهنم برسد و بیایم دل و روده 
جامعه را بریزم و نتوانم آن را جمع و جور کنم. 
باید مستندات علمی، تجربه بین المللی و عقل 
و گروه کارشناسی پشتوانه تصمیم باشند که ما 

می خواهیم بگیریم

رئیس جمهور در مراسم روز دانشجو دانشگاه شریف؛

مخالفان FATF دلیل مخالفت خود را توضیح دهند

بهار- سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان 
اینکه تلاش های سیاسی و میدانی برای مهار تروریست ها در سوریه آغاز شده 
است، گفت: مجلس شورای اسلامی از دولت و ملت سوریه در مبارزه با تروریسم 

حمایت کرده و اتفاقات و تحولات این کشور را رصد و دنبال می کند
به گزارش بهار ازایسنا، ابراهیم رضایی در توضیح جلسه فوق‌العاده کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی درباره تحولات سوریه گفت: جلسه فوق العاده 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی ظهر امروز به 
منظور بررسی آخرین وضعیت و تحولات سوریه با حضور آقای جلال زاده معاون 
پارلمانی وزیر امور خارجه و آقای شوشتری دستیار وزیر خارجه و مدیر کل غرب 
آسیا و شمال آفریقای وزارت امور خارجه و با حضور اعضای کمیسیون و تعدادی 

از نمایندگان مجلس شورای اسلامی در کمیسیون برگزار شد
وی توضیح داد: در این جلسه آقای شوشتری گزارشی از آخرین تحولات 
منطقه و تحرکات وزارت خارجه در رابطه با موضوع سوریه ارائه کرد. آقای گلرو 
رئیس کمیته روابط خارجی کمیسیون امنیت ملی آخرین وضعیت میدان را 
در سوریه تشریح کردند. همچنین تعدادی دیگری از اعضای کمیسیون و سایر 
نمایندگان نیز دیدگاه های خودشان را در ارتباط با مسائل سوریه در این جلسه 

بیان کردند
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی بیان کرد:  براساس مباحث 
مطلب شده در جلسه کمیسیون، بلافاصله بعد از اجرای آتش بس در لبنان شاهد 
فعال شدن گروهک های تروریستی و حمله آن ها به برخی از شهرهای سوریه 
بودیم، تروریست ها نسبت به گذشته مجهزتر و امجهز به پهباد شدند که دولت 

اوکراین این پهپادها را به تروریست ها داده که باید دولت اوکراین پاسخگو باشد
وی افزود: امروز سوریه از جانب رژیم صهیونیستی و ده‌ها گروهک تروریستی 
تحت فشار و حمله قرار دارد. فقط در یک سال گذشته رژیم صهیونیستی بالغ بر 

۱۶۰ بار به سوریه حمله کرده است
رضایی گفت: برآوردهای ما نشان می‌دهد اکثریت تروریست های که این روزها 
به شهرهای سوریه حمله می کنند، سوری نیستند و از ملیت های مختلف در 

قالب گروهک های تروریستی سازماندهی شدند
وی اضافه کرد: همچنین آمریکایی ها و صهیونیست ها در این اتفاقات سهم 
دارند که پشت پرده حکایت راهبری آنها توسط‌ آمریکایی هاست. آن ها به دنبال 
تحقق نقشه خاورمیانه جدید هستند. جمهوری اسلامی ایران نیز در این مدت 
تحرکات دیپلماتیک خود را آغاز کرده که آغاز آن با سفر وزیر امور خارجه به 

سوریه و بعد از آن به ترکیه و دیروز به عراق و امروز به دوحه بود. همه این ها در 
راستای تامین امنیت در سوریه و جلوگیری از گسترش ناامنی و تروریسم به سایر 

نقاط در منطقه است
 سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس اظهار کرد: 
آقای بشار اسد در دفاع از سوریه و دفاع از مقاومت مصمم ایستاده است. البته 
سوریه درگیر مشکلات اقتصادی و اجتماعی است ولی این کشور سابقه و تجربه 
طولانی در مبارزه با تروریسم دارد لذا اگر مورد حمایت و پشتیبانی قرار گیرد 
قطعا تروریست ها مجبور به عقب نشینی خواهند شد و مناطقی که اشغال شده 

آزاد می شود
وی بیان کرد: تلاش های سیاسی و میدانی برای مهار تروریست ها آغاز شده 
است. مجلس شورای اسلامی از دولت و ملت سوریه در مبارزه با تروریسم حمایت 

کرده و اتفاقات و تحولات این کشور را رصد و دنبال می کند
رضایی در پایان گفت: ما معتقدیم امنیت موضوعی به هم پیوسته است و اگر 
امنیت در سوریه زیر سوال برود، ناامنی در سوریه متوجه سایر کشورها نیز 
می شود بنابراین همه تلاشمان را برای تامین امنیت و مبارزه با تروریست در 

سوریه به کار خواهیم بست

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به تحولات سوریه :

تلاش های سیاسی و میدانی برای مهار تروریست ها در سوریه آغاز شده است

بهار- وزیر امور خارجه گفت: تحولات بسیار سریع در حال رخ دادن است 
و وضعیت سیالی را شاهد هستیم، طبیعی‌ است که ما کماکان به حمایت 
خود از مردم و دولت سوریه ادامه می‌دهیم، این یک کارزار سیاسی است که 

باید در آن به ایفای نقش بپردازیم
به گزارش بهار از ایرنا، سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان که 
جهت شرکت در اجلاس دوحه در قطر به سر می برد در جمع خبرنگاران 
اظهار داشت: نشست دوحه همایشی است که هر سال در شهر دوحه برگزار 
می شود و مجموعه‌ای از سیاستمداران، اقتصاددانان، اهالی رسانه و افراد 

مختلف دعوت می شوند و فرصت خوبی برای بررسی مسائل مختلف است
وی با بیان اینکه این نشست فرصت خوبی جهت دیدار با وزرای خارجه‌ای 
است که حضور دارند، گفت: من امسال قصد اولیه برای شرکت در این 
نشست را نداشتم ولی تحولاتی که در منطقه و به خصوص و در سوریه 
پیش آمده و قراری که با ترکیه و روسیه برای برگزاری یک اجلاس در روند 

آستانه در این نشست هم شرکت کردم
وزیر امور خارجه کشورمان ادامه داد: این نشست با موضوع خبرنگارانی 
که در غزه و لبنان مورد حمله رژیم صهیونیستی قرار گرفتند و آغاز شد 

و ۵ یا ۶ نفر از خبرنگارانی را که یا مجروح شده بودند یا خانواده خود را به 
هر نحوی از دست داده بودند یا به هر حال مورد آسیبی از سوی رژیم 

صهیونیستی قرار گرفته بودند دعوت شدند و از آنها تقدیر شد
عراقچی افزود: پس از این نشست هم گفتگوی بسیار مستقیم و صریحی 
را با وزیر امور خارجه ترکیه داشتم و گفتگوی نسبتاًً مبسوطی را هم با امیر 
قطر انجام دادم و هر دو دیدار تمرکزش را برای تحولات سوریه بوده و اینکه 
چه مسیری را باید در حمایت از مردم سوریه تمامیت ارضی و وحدت 

سرزمینی این کشور انجام داد
وی گفت: الان در مرحله‌ای هستم که همه در حال تبادل نظر و رایزنی 
هستند و برای تصمیم گیری زود هست تحولات در منطقه بسیار سریع در 
حال رخ دادن است و وضعیت سیالی را شاهد هستیم و طبیعی هست که 
ما کماکان به حمایت خود از مردم و دولت سوریه ادامه می‌دهیم. این یک 

کارزار سیاسی است که باید در آن به ایفای نقش بپردازیم
وزیر امور خارجه کشورمان تصریح کرد: امروز بعد از ظهر نشست روند 
آستانه برگزار خواهد شد و وزرای امور خارجه ایران روسیه و ترکیه در این 
نشست حضور خواهند داشت و احتمالًاً جلسه دیگری هم توسط روند 

آستانه با حضور تعداد دیگری از وزرای امور خارجه منطقه برگزار خواهد 
شد.عراقچی در پایان خاطرنشان کرد: در بغداد هم جلسه سه جانبه ایران 
بغداد و سوریه را داشتیم که ابتکار جدیدی بوده و در آنجا هم بر لزوم حمایت 
از دولت، مردم سوریه و تمامیت ارضی و وحدت این کشور و جلوگیری 
از افتادن این کشور به دست گروه های تروریستی تاکید شد. در میان 
کشورهای منطقه نگرانی های مشترکی در خصوص تحولات سوریه وجود 

دارد

وزیر امور خارجه در جمع خبرنگاران:

همچنان به حمایت خود از مردم و دولت سوریه ادامه می‌دهیم
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 در نشستی که با حضور استاندار لرستان و هیأت همراه وی، رییس سازمان 
صنعت، معدن و تجارت و تنی چند از صنعتگران آن استان با دکتر شایان 
مدیرعامل، حمید عباسیان معاون ارزیابی طرح ها و اعتبارات و شهاب 
گرجی معاون نظارت، حقوقی و وصول مطالبات بانک صنعت و معدن، 
امروز دوازدهم آذرماه در محل این بانک برگزار شد، در خصوص وضعیت 
چندین شرکت صنعتی تامین مالی شده از سوی این بانک در استان یاد 

شده، همفکری و تبادل نظر گردید.به گزارش روابط عمومی بانک صنعت و 
معدن، در این جلسه مشکلات و معضلات واحدهای صنعتی استان تشریح 
شد و دکتر شایان ضمن اشاره به راهکارهای رفع موانع تولید، در خصوص 
تعامل بیشتر با صنعتگران و کارآفرینان استان و حمایت بیشتر از آنان ابراز 
امیدواری کرد.در این نشست، استاندار لرستان نیز ضمن تقدیر از مساعدت 
های بانک صنعت و معدن در ایجاد و توسعه واحدهای تولیدی و حمایت از 

افزایش اشتغال در استان بر لزوم توجه به مزیت های اقتصادی این استان و 
هدایت سرمایه گذاری ها به بخش مولد با حمایت از بخش خصوصی توسط 
بانک ها به ویژه بانک توسعه ای-تخصصی صنعت و معدن تأکید کرد.موضوع 
تامین مالی شرکت های فولاد ازنا، بایر افلاک لرستان، ماشین سازی لرستان 
و لاستیک نیکرو گسترش توسط بانک صنعت و معدن مورد بحث و بررسی 

قرار گرفت

افزایش گستره خدمات این بانک به منظور رشد و توسعه واحدهای تولیدی
بانک و بیمه

انتصاب محمدرضا حسین‌زاده به 
سمت مدیرعامل بانک اقتصادنوین

 هیئت مدیره بانک اقتصادنوین دکتر محمدرضا حسین‌زاده 
را به عنوان مدیرعامل این بانک انتخاب و معرفی کرد

به گزارش روابط عمومی بانک اقتصادنوین، هیئت مدیره 
ضمن تقدیر از خدمات علیرضا بلگوری، مدیرعامل پیشین 
این بانک، حکم انتصاب محمدرضا حسین‌زاده را به عنوان 

مدیرعامل جدید صادر کرد
 محمدرضا حسین‌زاده دانش آموخته رشته مدیریت کسب و 
کار در مقطع دکتری و از مدیران برجسته و شناخته شده نظام 

بانکی است و سوابق اجرایی متعددی را در کارنامه دارد
 نایب رئیس هیئت مدیره بانک صادرات، عضو هیئت مدیره 
ومدیر عامل بانک ملی ایران، رئیس شورای هماهنگی 
بانک ها، رئیس هیئت مدیره شرکت داده‌ورزی سداد و رئیس 
هیئت مدیره شرکت هلدینگ مالی غدیر از جمله سوابق دکتر 

حسین زاده به شمار می‌رود

بانک سامان؛ رتبه دوم حاکمیت 
شرکتی در میان بانک های بورسی

 بانک سامان با کسب امتیاز ۹۶٫۶۹ در ارزیابی میزان 
رعایت ضوابط دستورالعمل الزامات حاکمیت شرکتی 
)ابلاغی توسط سازمان بورس اوراق بهادار(، موفق به 

کسب رتبه دوم در گروه بانک ها شد
به نقل از سامان رسانه، رتبه بندی مذکور در راستای 
اجرای مفاد ماده ۱۱ دستورالعمل امتیازدهی به ناشران 
اوراق بهادار پذیرفته شده در بازارهای بورس و فرابورس 
ایران انجام شده و بانک سامان توانسته در شاخص‌های 

کلیدی این رتبه بندی، عملکرد قابل توجهی داشته باشد
بر این اساس، در شاخص ” هیئت مدیره و مدیر عامل” با 
کسب امتیاز ۵۳٫۳۶ از مجموع ۵۵ امتیاز ممکن، عملکرد 
برجسته ای داشته و در بخش نحوه برگزاری “مجامع 
عمومی صاحبان سهام” از مجموع حداکثر ۲۵ امتیاز 
ممکن، موفق به کسب امتیاز ۲۳٫۳۳ شده است. در حوزه 
های ” پاسخگویی و افشای اطلاعات” و ” گزارش گری 
پایداری” امتیاز کامل ۱۰ از ۱۰ را اخذ کرده است. شایان 
ذکر است، این موفقیت نمایانگر تعهد بانک سامان به 
شفافیت در راهبری، پاسخگویی و رعایت اصول حاکمیت 
شرکتی بوده و نقش بسزایی در جلب اعتماد سهامداران و 

ذی نفعان دارد
گفتنی است، دستیابی به این جایگاه در میان بانک های 
مطرح کشور، نشان‌دهنده پیشگامی بانک سامان در ارائه 
خدمات مبتنی بر استانداردهای بین‌المللی و رعایت 
الزامات حرفه‌ای است. بانک سامان تأکید می کند که 
ارتقای سطح حاکمیت شرکتی همچنان در اولویت 

برنامه های‌ راهبردی این بانک قرار دارد

حمایت از شرکت های تاثیرگذار 
در اقتصاد کشور حمایت از اشتغال 

پایدار است
 مدیرعامل بانک سینا در بازدید از شرکت های صنعتی، 
پتروشیمی و فولادی هرمزگان گفت: حمایت از شرکت های 
فعال در حوزه های کلیدی و تاثیرگذار در اقتصاد کشور امری 
مهم و ضروری است و در اولویت های کاری بانک سینا قرار 

دارد
به نقل از روابط عمومی بانک سینا، علی ابدالی افزود: 
شرکت هایی که در این حوزه ها فعالیت می کنند، نقش 
مهمی در توسعه اقتصادی کشور و افزایش بهره‌وری دارند و 
حمایت از این مجموعه ها در واقع حمایت از توسعه اقتصادی 

و اشتغال پایدار است
وی خاطرنشان کرد: بانک ها به عنوان نهادهای 
تامین کننده مالی، وظیفه دارند سرمایه گذاری مطمئن 
و هدفمندی انجام دهند، لذا تمرکز ما بر پروژه ها و 
شرکت هایی است که ارزش افزوده بالایی ایجاد کرده و در 

مسیر توسعه پایدار حرکت می کنند
گفتنی است در بازدیدهایی که از سوی مدیرعامل بانک 
سینا و هیات همراه از شرکت فولاد هرمزگان، فولاد کاوه 
جنوب کیش و هلدینگ اداک صورت گرفت، مدیران عامل 
این شرکت ها، اقدامات و سیاست های بانک سینا برای تعامل 
نزدیک تر با شرکت های تاثیرگذار در اقتصاد کشور را ستودند 

و خواستار تقویت همکاری‌ها و تعاملات شدند
ابدالی در این دیدارها بر آمادگی بانک سینا جهت تامین 
مالی شرکت های مذکور بر اساس ظرفیت و توان بانک تاکید 

کرد
گفتنی است در این بازدیدها معاون بانکداری، مدیر امور 
حوزه مدیرعامل و روابط عمومی و سرپرست مدیریت امور 

مناطق و شعب بانک سینا نیز حضور داشتند

خبر

 برگزاری کنفرانس پرسش 
 و پاسخ سهامداران با مدیران

 ارشد بانک ملت
 کنفرانس پاسخگویی به پرسش های سهامداران بانک 
ملت با هدف افزایش تعامل با آنان و در راستای مفاد ماده 

18 دستورالعمل اجرایی افشای اطلاعات برگزار می شود
به گزارش روابط عمومی بانک ملت، کنفرانس برخط 
پرسش و پاسخ با سهامداران این بانک در زمینه عملکرد 
شش ماهه منتهی به 31 شهریور 1403 راس ساعت 
14:30 روز دوشنبه 19 آذر ماه 1403 به صورت 
مجازی از طریق پیوند مندرج در وبگاه این بانک به نشانی 
  https://bankmellat.irبرگزار خواهد 

شد
براساس این گزارش، سهامداران یا نمایندگان قانونی 
ایشان می توانند سوالات خود را از زمان انتشار اطلاعیه از 
دو روز کاری قبل از شروع جلسه به دبیرخانه کنفرانس با 
  saham@bankmellat.ir ایمیل به نشانی

ارسال کنند

در هشت ماه ابتدای سال جاری صورت گرفت
 پرداخت بیش از 46 همت 

وام قرض‌الحسنه و حمایتی توسط 
بانک صادرات ایران

 بانک صادرات ایران به منظور عمل به مسئولیت 
اجتماعی در هشت ماه ابتدای سال جاری به بیش از 
255 هزار نفر وام های قرض‌الحسنه و تسهیلات حمایتی 

پرداخت کرد
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، این بانک 
علاوه بر تأمین مالی زیرساخت های تولید و صنعت، در 
هشت ماه ابتدای سال 1403 با پرداخت بیش از 465 
هزار میلیارد ریال وام قرض‌الحسنه و تسهیلات حمایتی 
در بخش های مختلف وام ازدواج، فرزندآوری، مسکن 
روستایی، مشاغل خانگی و انواع وام های ضروری و درمانی، 
به نیاز بیش از 255 هزار نفر از جوانان و هموطنان پاسخ 

داد
این بانک به عنوان یکی از بانک های بزرگ کشور در 
حمایت از طرح ها و برنامه های کلان اقتصادی دولت، سهم 
قابل توجهی در برنامه های حمایتی دارد که در این میان 
سهم این بانک در پرداخت وام فرزندآوری در هشت ماه 

سال جاری به 14 درصد رسیده است
بانک صادرات ایران با تکیه بر73 سال تجربه و هم گامی 
با مردم شریف ایران در ارائه انواع خدمات بانکی، به گواهی 
آمار و ارقام و تلاش و زحمات مدیران و کارکنان این بانک، 
سهم قابل توجهی در حمایت و پشتیبانی از حوزه های 

مختلف مسئولیت های اجتماعی دارد

پیشتازی بانک ملی ایران در اعطای 
وام قرض الحسنه با پرداخت بیش 

از ۶۶۵ هزار فقره در ۸ ماه
 بانک ملی ایران طی هشت ماه نخست امسال در 
مجموع تعداد ۶۶۵ هزار و ۶۸۴ فقره وام قرض الحسنه به 
ارزش بیش از حدود ۷۲۳ هزار میلیارد ریال با کمترین 
کارمزد به مشتریان و متقاضیان واجد شرایط پرداخت 

کرده است
به نقل از روابط عمومی بانک ملی ایران، این بانک 
در راستای همسویی با برنامه های دولت و عمل به 
مسئولیت های اجتماعی خود، پرداخت عادلانه وام 
های قرض الحسنه به مشتریان، متقاضیان، نیازمندان و 
گروه های هدف سازمان های حمایتی را همواره یکی از 
سیاست های مهم خود در نظر دارد و پرشتاب و بی وقفه 

به آن عمل می کند
بانک ملی ایران همچنین وام قرض الحسنه ازدواج را در 
۸ ماه نخست سال به ۵۴ هزار و ۹۰۹ متقاضی به ارزش 
بیش از ۱۸۴ هزار و ۳۸۸ میلیارد ریال در سراسر کشور 
پرداخت کرده است که به طور متوسط روزانه در این 
مدت ۲۲۸ جوان ایرانی با وام ازدواج بانک ملی ایران به 

خانه بخت رفتند
همچنین طی همین مدت در شعب بانک ملی ایران 
پرداخت تسهیلات قرض الحسنه فرزند آوری به 

متقاضیان از ۳۲ هزار و ۵۰۰ فقره فراتر رفته است
این بانک افزون بر این در این مدت، تعداد ۴۰ هزار و 
۵۱۹ فقره تسهیلات خود اشتغالی و مشاغل خانگی 
به افراد تحت پوشش و گروه های هدف سازمان های 
حمایتی و صاحبان مشاغل مورد حمایت وزارت تعاون 
کار و رفاه اجتماعی، کمیته امداد امام خمینی )ره(، بنیاد 

برکت، اشتغال زندانیان و غیره پرداخت کرده است
گفتنی است ترویج سنت حسنه ازدواج و کمک به 
جوانان از مهم ترین سیاست های اعتباری بانک ملی 
ایران محسوب می شود که این بانک طی سال گذشته 
بخش قابل توجهی از کل تسهیلات قرض الحسنه 
ازدواج به متقاضیان را در شبکه بانکی پرداخت کرده 

است

 پرداخت ۳۷۶هزار فقره وام 
در یک ماه توسط بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران

بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در آبان ماه ۳۷۶هزار فقره 
وام به مشتریان خود پرداخت کرد

 به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران در آبان ماه سال جاری بیش 
از ۳۷۶هزار فقره وام قرض‌الحسنه به ارزش حدود 

۳۰۰هزار میلیارد ریال به مشتریان پرداخت کرد
 بر این اساس بزرگترین بانک قرض‌الحسنه کشور 
توانست با گذشت ۸ ماه از سال بیش از ۳ میلیون و 

۱۰۰هزار فقره وام قرض‌الحسنه پرداخت کند
این بانک با پرداخت ۲میلیون و ۷۶۰هزار فقره وام در 
۷ ماه نخست سال جاری رتبه یک شبکه بانکی کشور 
را کسب کرده بود که این جایگاه تا کنون حفظ شده و 
انتظار می‌رود امسال نیز همچون ۲ سال گذشته 
بیشترین وام پرداختی مربوط به بزرگترین بانک 

قرض‌الحسنه کشور باشد
با این عملکرد چشمگیر، نخستین بانک قرض‌الحسنه 
کشور به هدف پرداخت ۴.۵ میلیون فقره وام در یک 

سال نزدیک تر شد

خبر

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای 
اسلامی با تأکید بر ضرورت افزایش سرمایه بانک 
مسکن گفت: سیاست های برنامه توسعه هفتم 
و قانون جهش تولید مسکن با افزایش سرمایه 

بانک مسکن قابل تحقق است. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن - هیبنا؛ 
شهباز حسن پور نماینده کرمان و راهور در 
مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با شهر 
بورس، درباره تاثیر افزایش سرمایه بانک مسکن 
در توسعه بخش مسکن کشور گفت: مجلس 
شورای اسلامی آماده همکاری با بانک مسکن 
برای تحقق اهداف قانون برنامه هفتم توسعه و 
همچنین اهداف ترسیم شده در قانون جهش 

تولید مسکن است
وی افزود: اولین عامل در ساخت و ساز مسکن 
و تحقق این قوانین، منابع مالی و اعطای 

تسهیلات مناسب به بخش مسکن است
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه در بودجه سالانه 
برای ساخت و ساز مسکن اعتبار مشخصی در 

نظر گرفته می شود، افزود: امسال هم در لایحه 
بودجه برای افزایش سرمایه بانک ها بخصوص 
بانک مسکن اعتبار خوبی در نظر گرفته شد که 

امیدواریم این اعتبار به موقع تخصیص یابد
حسن پور با اشاره به تکلیف قانونی بانک ها 
برای تخصیص تسهیلات به بخش مسکن 

گفت: بانک ها موظف بودند ۲۰ درصد تسهیلات 
خود را به بخش مسکن اختصاص دهند، اما 

متاسفانه اکثر آنها این قانون را رعایت نکردند
وی اضافه کرد: حتی برخی بانک ها هیچ 
تسهیلاتی به بخش مسکن ندادند و اعلام می 

کنند در این زمینه مسئولیتی ندارند
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای 
اسلامی تاکید کرد: افزایش سرمایه بانک ها باید 
بیشتر به بانکی داده شود که بیشترین تسهیلات 

بانکی را به بخش مسکن داده است
حسن پور گفت: بر اساس گزارش مسئولان 
بانک مسکن به مجلس و نمایندگان، این بانک 
رتبه اول تخصیص اعتبار به بخش مسکن را 

دارد
وی در خصوص چشم انداز اجرای افزایش 
سرمایه بانک مسکن گفت: قطعا با افزایش 
سرمایه بانک مسکن، قدرت وام دهی این بانک 
بیشتر می شود و ما چشم انداز آن را در رونق 
ساخت و ساز و افزایش تولید مسکن خواهیم 

دید

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس: 

قانون جهش تولید با افزایش سرمایه بانک مسکن محقق می شود

 در مراسمی با حضور مقامات محلی و مدیران شعب بیمه در 
شهرهای کرج و شهرکرد، زنگ بیمه در مدارس این دو شهر به صدا 
درآمد. این مراسم با هدف ترویج فرهنگ بیمه در میان دانش‌آموزان 

و آشنایی آن ها با اهمیت بیمه در زندگی روزمره برگزار شد
در این مراسم، مسئولین محلی ضمن تاکید بر نقش بیمه در 
ایجاد امنیت مالی خانواده ها، به اهمیت آموزش بیمه از سنین 
پایین اشاره کردند. همچنین، مدیران شعب بیمه در هر یک از این 
شهرها به تشریح انواع بیمه ها و مزایای آن ها پرداخته و به سوالات 

دانش آموزان پاسخ دادند
دانش آموزان نیز با استقبال از این مراسم، نشان دادند که به موضوع 
بیمه علاقه مند هستند و خواستار برگزاری چنین برنامه هایی در 

آینده هستند
در مراسمی با حضور مقامات محلی و مدیران شعب بیمه در 

شهرهای کرج و شهرکرد، زنگ بیمه در مدارس این دو شهر به صدا 
درآمد. این مراسم با هدف ترویج فرهنگ بیمه در میان دانش‌آموزان 

و آشنایی آن ها با اهمیت بیمه در زندگی روزمره برگزار شد
در این مراسم، مسئولین محلی ضمن تاکید بر نقش بیمه در 
ایجاد امنیت مالی خانواده ها، به اهمیت آموزش بیمه از سنین 
پایین اشاره کردند. همچنین، مدیران شعب بیمه در هر یک از این 
شهرها به تشریح انواع بیمه ها و مزایای آن ها پرداخته و به سوالات 

دانش آموزان پاسخ دادند
دانش آموزان نیز با استقبال از این مراسم، نشان دادند که به موضوع 
بیمه علاقه مند هستند و خواستار برگزاری چنین برنامه هایی در 

آینده هستند

زنگ بیمه به همت بیمه تجارت نو در البرز و چهارمحال و بختیاری طنین‌انداز شد

 معاون فنی بیمه دی، با اشاره به ظرفیت و توانمندی شرکت برای 
توسعه فعالیت در تمامی رشته های بیمه ای از رشد ۱۵۱ درصدی 

پرتفوی در ۸ ماهه سال جاری خبر داد
به نقل از روابط عمومی و امور بین الملل بیمه دی، احمد صفرزاده 
معاون فنی این شرکت با اشاره به اقدامات انجام شده از جمله 
تیم سازی در حوزه فنی، ارتقا توانمندی کارکنان و نمایندگان و 
نیز اعطاء اختیار لازم به مدیران استان ها و شعب، اظهار داشت: 
خوشبختانه بیمه دی توفیقات ارزنده‌ای در مسیر توسعه خدمات 
بیمه ای در رشته های غیردرمان کسب کرده است به گونه‌ای که 
طی ۸ ماهه اول سال جاری، در بیمه های مهندسی، مسئولیت، 
کشتی و هواپیما، بیمه های خودرو، عمر و حوادث و عمر 
اندوخته‌دار به طور متوسط بالغ بر ۸۰ درصد رشد کرده و حتی در 
بیمه های مهندسی، مسئولت و آتش سوزی به ترتیب ۲۲۵ درصد، 
۲۱۲ درصد و ۱۰۷ درصد رشد داشته که این روند، بیانگر حرکت 
موفق شرکت در جهت تحقق برنامه بازرگانی تدوین شده سالانه 

است

صفرزاده افزود: بر اساس استراتژی هیئت مدیره و راهبری 
سرپرست بیمه دی، ارائه خدمات با کیفیت، تسریع در رسیدگی و 
پاسخگویی به موقع و همچنین پرداخت خسارت های بیمه گزاران 
و ذی نفعان، سرلوحه ماموریت ها و وظایف اصلی تمامی ارکان 
شرکت، به ویژه شعب و مدیریت های ستادی قرار دارد که در همین 
راستا و طی ۸ ماه اخیر، بالغ بر ۲۷ هزار میلیارد ریال خسارت 

پرداخت شده است

معاون فنی بیمه دی ادامه داد: مبالغ و ترکیب خسارت های 
پرداخت شده در رشته های غیر درمان خصوصاًً در حوزه بیمه های 
مهندسی، انرژی و کشتی که با بهره گیری از دانش فنی و تخصصی 
کارکنان این شرکت و طی سریع فرآیندهای مربوطه حتی در 
بالاترین رکن تصمیم گیری شرکت )هیئت مدیره( به انجام رسیده، 

حاکی از توجه و عزم جدی بیمه دی به این مهم است
صفرزاده همچنین تاکید کرد: کسب رضایت مشتریان و ملموس 
بودن آثار مطلوب پوشش های بیمه ای در زمان وقوع خسارت ها که 
با رعایت چارچوب ها و موازین فنی انجام می شود، رمز اثربخشی 
عملیات بیمه گری و توسعه ضریب نفوذ بیمه در جامعه است که این 
موضوع، باور اصلی کارکنان بیمه دی در تمامی واحدهای اجرائی 
و ستادی است. یکایک اعضاء خانه فیروزه ای بیمه دی معتقدند 
با همدلی و حرکت منسجم در ارائه مطلوب خدمات بیمه‌ای و 
خدمات پس از فروش به جامعه بیمه گزاران خواهیم توانست 
موجبات ارتقاء روزافزون و تعالی هرچه بیشتر این شرکت را فرآهم 

سازیم

افق فرا روی بیمه دی برای بهبود ترکیب پرتفوی بیمه‌ای

 6 کارگاه وکارخانه تولید محصولات غذایی در استان های بوشهر، سمنان، 
سیستان و بلوچستان، فارس، کهکیلویه و بویراحمد و یزد با تسهیلات اشتغال 

زایی صندوق کارآفرینی امید راه اندازی شد
 به گزارش روابط عمومی صندوق کارآفرینی امید، جعفر صفایی مزید 
سرپرست صندوق کارآفرینی امید با بیان این مطلب گفت: امنیت غذایی و 
تکمیل زنجیره ارزش و صنایع فرآوری یکی از موضوعات مهم در جامعه است 
و جزو اولویت های اساسی کشور برای توسعه‌ی اقتصادی و اجتماعی محسوب 
می شود، که حفظ و توسعه‌ی آن، پیشرفت زیرساخت های اقتصاد ملی در حوزه‌ 

تولید صنایع غذایی را می طلبد
سرپرست صندوق کار آفرینی امید با اشاره به احیا و راه‌اندازی کارخانه تولید 
و بسته بندی محصولات پروتئینی در شهرک صنعتی بوشهر، اضافه کرد: 
این کارخانه پس از ۸ سال تعطیلی، دوباره در یک اقدام ارزشمند با پشتیبانی 
صندوق کارآفرینی امید و همکاری سرمایه گذار، احیا و راه‌اندازی شده و با 
ظرفیت تولید هزار و سیصد تن در حال فعالیت است که با راه‌اندازی کشتارگاه 
صنعتی بوشهر، محصولات این کارخانه با بسته بندی و فرآوری بدون واسطه 
وارد بازار استان بوشهر می شود و این اقدامی برای کاهش قیمت گوشت قرمز 

در شرایط فعلی است
صفایی مزید به افتتاح کارگاه شیرینی پزی در شهر شاهرود در استان سمنان 
اشاره کرد گفت: این کارگاه شیرینی پزی مدتی از چرخه تولید خارج شده بود 
و با دریافت تسهیلات 40 میلیارد ریالی صندوق کار آفرینی امید از محل منابع 
بند الف تبصره 18 فعالیت خود را از سر گرفته است و برای 20 نفر به صورت 
مستقیم اشتغال ایجاد شده است.وی یکی دیگر از اقدامات صندوق کارآفرینی 
امید در بخش صنایع غذایی را ا افتتاح کارگاه شیرینی پزی در زََهک سیستان 
و بلوچستان عنوان کرد و گفت : این کارگاه با دریافت تسهیلات 30 میلیارد 
ریالی از این صندوق از محل منابع تفاهم نامه صندوق با استانداری سیستان 
و بلوچستان راه اندازی شده است و با بهره برداری از آن برای 10 نفر به صورت 
مستقیم اشتغال ایجاد شده است.صفایی مزید با اشاره به احیای کارخانه قند 

میلاد یاسوج در استان کهکیلویه و بویر احمد پس از حدود ۱۰ سال تعطیلی 
اظهار داشت: این کارخانه با تسهیلات صندوق کار آفرینی امید به مبلغ ۶۰ 
میلیارد ریال از محل تفاهم نامه منعقده با معاونت توسعه روستایی با عنوان 

نهضت احیای واحدهای اقتصادی به 
چرخه تولید باز گشته است و برای 50 نفر 

اشتغال ایجاد کرده است 
از دیگر کارخانه های راکدی که با 
تسهیلات صندوق کار آفرینی امید 
راه اندازی شده و به چرخه کسب و کار 
بازگشته است کارخانه تولید شوریجات 
و ترشیجات در شهرستان خرم بید 
استان فارس است .سرپرست صندوق 
کارآفرینی امید در این خصوص 
اظهارداشت: این واحد تولیدی که به علت 
کمبود نقدینگی در شرف ورشکستگی 
بود و ظرفیت تولید آن به زیر 20 درصد 
رسیده بود، با اخذ تسهیلات به مبلغ 30 
میلیارد ریال از محل بند الف تبصره 18 
بودجه، دوباره به چرخه ی تولید بازگشت 
و با احیا دوباره، 30 نفر را به طور مستقیم و 
غیرمستقیم مشغول به کار کرده است و 
هم اکنون ظرفیت تولید آن به حداقل 90 
درصد رسیده است.صفایی مزید با اشاره 
به راه اندازی کارگاه تولید سرکه چوب 
درشهرستان بافق استان یزد گفت : این 
کارگاه صنعتی که از طرح های نو و دانش 
بنیان در روستای باقرآباد شهرستان بافق 

است که با حمایت مالی صندوق کارآفرینی امید و با اعتباری بیش از 10 میلیارد 
ریال از محل منابع صندوق توسعه ملی راه اندازی و زمینه اشتغال 4 نفر را به 

صورت مستقیم فراهم کرده است

با تسهیلات صندوق کار آفرینی امید انجام شد :

افتتاح و راه اندازی 6 کارخانه وکارگاه محصولات غذایی در کشور 
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مدیر عامل سازمان تاکسیرانی شهر تهران از واگذاری ون های 
جدید در راستای نوسازی ون های پایتخت خبر داد

شادی مالکی  با اعلام صدور فراخوان واگذاری ون های جدید به 
رانندگان تاکسی در تهران بیان کرد: کمتر از ۱۰ روز دیگر فراخوان 
واگذاری ون ها صادر می شود و در گام اول حدود ۲۵۰ دستگاه ون 

منتشر می شود

وی با بیان اینکه این ون های جدید در اختیار متقاضیانی که ون 
فرسوده دارند، قرار خواهد گرفت تا نسبت به نوسازی ون هایشان 
اقدام کنند، افزود: این ون‌ها مربوط به ون هایی است که در طرح 

شاتل فعال بودند
مالکی با تأکید بر اینکه در حال ارائه لایحه واگذاری به شورای شهر 
هستیم و همزمان شرایط واگذاری تعیین تکلیف می شود، افزود: 

بعد از انتشار فراخوان واگذاری، ون ها در راستای نوسازی در اختیار 
ون داران فرسوده قرار داده می شود و در مسیرهای پرتردد به ارائه 
خدمات می پردازند.وی ادامه داد: از آنجایی که تمام پول ون ها را 
شهرداری تهران پرداخت کرده دیگر تابع دستورالعمل وزارت 
کشور نیستند و برای ون ها قیمت کارشناسی تعیین خواهیم کرد 

و بر اساس آن، فراخوان واگذاری منتشر می شود

واگذاری ۲۵۰ ون جدید به ناوگان تاکسیرانی پایتخت

رییس سازمان غذا و دارو:
تخصیص ارز و تسهیلات برای 

شرکت های دارویی و تجهیزات 
پزشکی تسهیل شد

معاون وزیر و رئیس سازمان غذا و دارو اعلام کرد: در 
حوزه تأمین نقدینگی، جلسه خوبی با بانک مرکزی 
داشتیم و توانستیم ابلاغیه‌ای که از قبل در جریان 
بود، دریافت کنیم. با وجود اینکه بحث ها پیش از این 
انجام شده بود، اما ابلاغ آن با تأخیر مواجه شده بود که 

خوشبختانه توانستیم ابلاغیه را دریافت کنیم
ایسنا- در راستای تسهیل فرآیند تامین نقدینگی و رفع 
موانع بانکی برای شرکت های دارویی و تجهیزات پزشکی، 
جلسه‌ای با حضور مسئولان سازمان غذا و دارو و بانک 

مرکزی برگزار شد
دکتر مهدی پیرصالحی - رییس سازمان غذا و دارو در 
این باره گفت: در حوزه تأمین نقدینگی، جلسه خوبی با 
بانک مرکزی داشتیم و توانستیم ابلاغیه‌ای که از قبل در 

جریان بود، دریافت کنیم
وی گفت: براساس این ابلاغیه، مقرر شد زمانی که 
تخصیص ارز در نظر گرفته می شود، بازه ۱۸۰ روزه برای 

تأمین ارز لحاظ شود
بنابر اعلام سازمان غذا و دارو، وی از تصویب مصوبه‌ای 
دیگر برای تسهیل امور بانکی شرکت‌های تولیدی خبر 
داد و گفت: براساس این مصوبه، شرکت های فعال در 
زمینه دارو و تجهیزات پزشکی دیگر نیازی به نامه سازمان 
غذا و دارو برای دریافت تسهیلات مربوط به کالاهایی 
که قبلا قیمت گذاری و به فروش رفته‌اند، نخواهند 
داشت. این مصوبه به منظور تسهیل فرآیندهای بانکی و 
جلوگیری از ایجاد خلل در امور شرکت‌ها تصویب شده 
است و هم‌اکنون روی سایت سازمان قرار گرفته است تا 

صنعتگران بتوانند از آن استفاده کنند

 رئیس مرکز ارزشیابی آموزش و پرورش 
تاکید کرد:

 توجه به یادگیری متوسطه 
اولیها و ابتدایی ها از ضروریات تحول 

در آموزش
رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش 
و پرورش با بیان اینکه اشاعه سواد سنجش به تمامی 
معلمان باید در دستور کار قرار گیرد و در این راستا با 
همکاری دانشگاه علامه طباطبایی تولید بسته‌های 
آموزشی بر اساس راهنمای عمل و تحلیل نتایج 
آزمون های نهایی در حال تدوین است گفت: ارزشیابی 
شایستگی محور و توجه به یادگیری عمیق دانش آموزان 
در دوره ابتدایی و متوسطه اول از ضروریات تحول در 

روش های آموزشی است
بهار- محسن زارعی رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین 
کیفیت نظام آموزش و پرورش در نشست مشترک با 
دبیرخانه ملی راهبری سنجش و ارزشیابی یادگیری 
دانش آموزان با بیان اینکه ارزشیابی برای یادگیری 
رویکرد اصلی در فرآیند آموزش است بیان کرد: سنجش 
و ارزشیابی اهرمی برای اصلاح فرآیند یاددهی-یادگیری 
است و لازمه این مهم ارتقای سواد سنجش معلمان و 

توانمندسازی دبیران است
وی افزود: اشاعه سواد سنجش به تمامی معلمان در 
دستور کار دبیرخانه قرار گیرد و در این راستا با همکاری 
دانشگاه علامه طباطبایی تولید بسته های آموزشی بر 
اساس راهنمای عمل و تحلیل نتایج آزمون‌های نهایی در 

حال تدوین است. 
در این جلسه مسوول دبیرخانه نیز گزارشی از اقدامات 
و فعالیت صورت گرفته ارائه کرد و رئیس مرکز ارزشیابی 
و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش ضمن قدردانی 
از تلاش های اعضای دبیرخانه بر نقش آفرینی دبیرخانه 
در توانمندسازی دبیران با رویکردهای نوین تاکید کرد 
و گفت: ارزشیابی شایستگی محور و توجه به یادگیری 
عمیق دانش آموزان در دوره ابتدایی و متوسطه اول از 

ضروریات تحول در روش های آموزشی است

عضو کمیسیون تلفیق بودجه مطرح کرد:
عدم تناسب افزایش حقوق با تورم 

پیش‌بینی شده در بودجه 1404
نماینده مردم صومعه سرا در مجلس ضمن انتقاد از عدم 
تناسب افزایش حقوق با تورم پیش‌بینی شده در بودجه 
1404 گفت: افزایش مکرر و متعدد قیمت ها ناشی از عدم 
نظارت بوده که باید در دولت و مجلس به این موضوع 

توجه بیشتری شود
بهار- سعید رحمت‌زاده در گفت‌وگو با ملت با انتقاد 
از عدم تناسب افزایش حقوق با تورم پیش‌بینی شده در 
بودجه 1404 گفت: یکی از مسائلی که به عنوان دغدغه 
در کمیسیون تلفیق بارها یادآوری و متذکر شده‌ایم و 
تلاش کردیم رویکرد بودجه سال 1404 را به این سمت 
متمایل کنیم، ایجاد تناسب میان تورم پیش‌بینی‌شده 
برای سال آتی و هزینه هایی که بر اقشار مختلف جامعه 

تحمیل می‌شود با درآمدی که برای آنها ترسیم می شود. 
این نماینده مردم در مجلس ادامه داد: در لایحه بودجه 
افزایش حقوق 20 درصد پیشنهاد شده است، اما دولت 
تورم سال آتی را 35 درصد پیش‌بینی کرده است. 
نمایندگان مردم این عدم تناسب را نمی پذیرند و نظرمان 
این بود که اگر پیش‌بینی دولت از تورم 35 درصد است، 
درآمدهای اقشار مستمری بگیر و حقوق بگیر، به‌ویژه 
کارمندان و بازنشستگان نیز بر همین اساس افزایش پیدا 
کند.وی افزود: یکی از نارضایتی هایی که سال ها در جامعه 
و اصناف از زبان مردم گفته می شود و اما کمتر شنیده شده 
است، بحث افزایش مکرر، متعدد و بی ضابطه قیمت ها، از 
جمله  در حوزه کالاهای اساسی بوده که البته این ها همه 

ناشی از عدم نظارت است
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رئیس قوه قضاییه:
علم و آگاهی در کنار تزکیه مسیر 

توسعه را هموار می کند
رئیس قوه قضاییه گفت: دانشگاه جای تعلیم و تعلم 
و توسعه است و برای ادامه راه انبیا وظیفه سنگینی بر 

دوش دارد
موج- حجت الاسلام غلامحسین محسنی اژه‌ای روز 
شنبه در آیین گرامیداشت روز دانشجو در واحد علوم 
تحقیقات دانشگاه آزاد اسلامی با گرامیداشت یاد و 
خاطره شهدا به‌ویژه شهدای دانشجو اظهار داشت: به 
عنوان اشرف مخلوقات یعنی برترین خلق پروردگار، 
انسان خلیفه خدا روی زمین است و باید این خلیفه خدا 

همه زیبایی‌ها و صفات الهی را در این دنیا را پیاده کند
رئیس عدلیه افزود: خداوند، راه رسیدن انسان برتر 
به سعادت و کمال را مشخص و راهنمایی کرده و این 
اشرف مخلوقات را در کتب الهی چه پیش از اسلام و چه 

در قرآن کریم به صورت کامل روشن کرده است
محسنی اژه‌ای با بیان اینکه راه سعادت در سنت 
نبوی)ص( و فرمایشات معصومان)ع( مشخص شده 
است، این پرسش را مطرح کرد که حسنه چیست 
و سپس توضیح داد: همه زیبایی ها، خوبی ها و نیکی 
ها در حسنه نهفته است و انبیا الهی نیز برای همین 

مبعوث شده اند
رئیس قوه قضاییه اظهار داشت: دانشگاه جای تعلیم و 
تعلم و توسعه است و برای ادامه راه انبیا وظیفه سنگینی 
بر دوش دارد؛ باید بتوانیم زیبایی ها و آرامش ها را در این 

دنیا افزایش دهیم و باید پیشرفت داشته باشیم
وی تاکید کرد: بدون علم و آگاهی امکان پیشرفت 
وجود ندارد و البته گاهی علم به تنهایی کافی نیست 
بلکه علم همراه با تزکیه ضروری است و اگر دو بال با هم 

نباشد به مقصد نمی‌رسیم

وزیر میراث فرهنگی و گردشگری:
به دنبال جذب سرمایه گذار برای 
رسیدن به ساخت سالانه 100 هتل 

در کشور هستیم
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
با تاکید بر اینکه سرمایه گذاران باید در ساخت هتل 
اقدام کنند، گفت: دولت با شناسایی سرمایه گذاران، 
ارائه مجوز لازم و تسهیلات بانکی به دنبال رفع موانع 
بوده که اکنون در حال شکل گیری است، خوشبختانه 

سرمایه گذاران با ساخت هتل موافقت کرده‌اند
بهار- سید رضا صالحی امیری وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی در گفت و گو با خانه ملت در 
مورد ساخت سالانه صد هتل در کشور، گفت: در برنامه 
هفتم توسعه تکالیفی برای وزارتخانه میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی تعریف شده است، در این 
برنامه وزراتخانه متعهد به ساخت سالانه صد هتل است 
که این رقم در سال ۱۴۳۰ به میزان قابل توجهی می 
رسد و همچنین اشتغال ۱۰۰ هزار نفر در حوزه صنایع 
دستی است که در طول اجرای برنامه هفتم توسعه باید 
این رقم از ۵۰۰ هزار نفر به یک میلیون نفر در یکسال 

افزایش یابد.  
وی با بیان اینکه ساختن هتل به نفع سرمایه گذاران 
نیست اما داشتن مجوز ساخت مجتمع های ترکیبی 
یعنی تجاری، اداری، مسکونی و هتل به صرفه آنها 
خواهد بود، ادامه داد: اساسا در سیاست های رسمی 
دولت سرمایه گذاران مسئول ساخت هتل هستند؛ 
دولت نمی تواند هتل بسازد که این مهم نه ممکن است و 

نه معقول خواهد بود
عضو کابینه دولت چهاردهم با تاکید بر اینکه سرمایه 
گذاران باید در ساخت هتل اقدام کنند، اظهار داشت: 
دولت با شناسایی سرمایه گذاران، ارائه مجوز لازم و 
تسهیلات بانکی به دنبال رفع موانع بوده که اکنون در 
حال شکل گیری است، خوشبختانه سرمایه گذاران 
با ساخت هتل موافقت کرده‌اند، در مجموع شرایط 

ساخت برای سرمایه گذاران بسیار مناسب است

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:
اکثر بازنشستگان به جز حقوق از 

منابع رفاهی محروم هستند
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه بازنشستگان ما در حال حاضر تعداد زیادی 
اعضای خانوار داشته و معیشت آنها نیز باید تقویت شود، 
گفت: اینکه سرپرست خانوار به اصطلاح دستش درون 
جیبش نباشد و نتواند نیازهای حداقلی خانواده خود را 
تامین کند،حتماًً این موضوع برای من مسئول خجالت 

آور است
بهار- احمد انارکی محمدی در گفتگو با خانه 
ملت، با اشاره به پیش بینی منابع متناسب سازی 
حقوق بازنشستگان در بودجه سال ۱۴۰۴ گفت: رفع 
مشکلات بازنشستگان همواره از جمله دغدغه های 

نمایندگان مجلس محسوب می شود
نماینده مردم »رفسنجان و انار« در مجلس شورای 
اسلامی با بیان اینکه نمایندگان درصدد تغییر در 
شرایط معیشتی بازنشستگان هستند، ادامه داد: با 
این حال نمایندگان آگاه از دغدغه های مالی دولت هم 
هستند.این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان 
اینکه دولتمردان تاکید دارند که در تامین مالی برخی 
از موضوعات، با کسری بودجه مواجه هستند، بیان کرد: 
با این حال و به موجب بودجه سال ۱۴۰۴ یک درصد 
به مالیات بر ارزش افزوده اضافه شد تا منابع حاصله در 
زمینه اجرای متناسب سازی حقوق بازنشستگان 
هزینه شود.به موجب افزایش یک درصدی مالیات بر 
ارزش افزوده، درآمد مالیاتی دولت نیز ارتقا پیدا کرده 
و می تواند از محل این درآمد به خوبی منابع اجرای 

متناسب سازی حقوق بازنشستگان را نیز تامین کند
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
ادامه داد: رفع مشکلات بازنشستگان با وجود تمامی 
محدودیت های مالی دولت در اولویت کاری ما قرار 

دارد
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معاون مدیرکل دفتر توسعه اشتغال وزارت کار در نشست تخصصی مزد مطرح کرد:

فناوری های نوظهور، متحول کننده نظام تعیین دستمزد
بهار- معاون امور آمایش سرزمین و توسعه 
منطقه‌ای سازمان برنامه و بودجه کشور گفت: 
آموزش مهارت های نوظهور با توجه به شرایط خاص 
هر کشور از منظر منطقه‌ای، فرهنگی، انطباق با 
استانداردهای کار و اشتغال فراگیر، می تواند شرایط 
بهتری برای بنگاه ها، کارگران و کارفرمایان فراهم 
کند و منجر به ایجاد شرایط زیست بهتری برای 

همگان شود
به گزارش بهاراز ایرنا »حبیب جباری« در دومین 
نشست تخصصی مزد اظهار داشت: آموزش مهارت‌ها 
به ویژه مهارت های نوظهور با توجه به شرایط خاص 
هر کشور از منظر منطقه‌ای و فرهنگی و انطباق با 
استانداردهای کار و اشتغال فراگیر می تواند شرایط 
بهتری برای بنگاه ها، کارگران و کارفرمایان فراهم 
کند و منجر به ایجاد شرایط زیست بهتری برای 

همگان شود
وی ضمن ارائه گزارش هشتمین گردهمایی منطقه 
جنوب و جنوب غرب آسیا مربوط به کمیسیون 
اقتصادی و اجتماعی سازمان ملل متحد برای آسیا و 
اقیانوسیه )اسکاپ(، افزود: رسمیت بخشی به اقتصاد 
غیررسمی و دیجیتالیزه شدن عرصه های اقتصادی 
و سیاست‌های صنعتی و زنجیره های ارزش و 
کارآفرینی و فناوری از دیگر مقوله های مهم در این 

خصوص هستند
جباری با اشاره به تجارب جهانی و منطقه‌ای در 
خصوص افزایش بهره وری تاکید کرد: در مناطقی 
که حمایت های اجتماعی مؤثر و جدی و فراگیری 
در حوزه های مختلف از جمله بهداشت کار، سلامتی، 
بیمه های اجتماعی و حمایت های مکمل با تأکید 
بر تغییرات اقلیمی از کارگران )با همه سطوح 
دستمزدی و رسمی و غیررسمی(، صورت گرفته 

است، بهره وری نیروی کار افزایش یافته است
فناوری های نوظهور نظام تعیین حداقل 

دستمزد را متحول خواهد کرد
»مجید حسین پور« معاون مدیرکل دفتر 
سیاستگذاری و توسعه اشتغال وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی در این نشست با اشاره به سیر تاریخی 
کار از عصر حجر تا انقلاب های صنعتی با تشریح 
ویژگی های عصر انقلاب صنعتی اول گفت: در انقلاب 

صنعتی چهارم با گسترش فناوری های نوین، افزایش 
نیروی کار بخش خدمات، )عدم قطعیت به حدود 
اتوماسیون و جایگزینی نیروی کار(، پویایی نیروی 
کار )کار کردن در هر جا، هر زمان و با هر وسیله‌ای(، 
عدم تمایز بین زن و مرد در کسب و کار، پیدایش 
»کارپذیر آزاد« و پدیده‌ای بدیع به نام »ابر انسانی« 

و دگرگونی واژه های کارگر و دستمزد مواجه هستیم
وی ادامه‌داد: با وجود این پدیده ها، یکی از تبعات 
انقلاب صنعتی چهارم، دگرگون شدن شکل و 
محتوی عنصر وجودی کارگر با مفهوم تاریخی آن که 
کنش های طبقه کارگر را تغییر داده و مفهوم شعار 
محوری کارگران یعنی »پرولتاریای جهان متحد 

شوید« را به تاریخ سپرده است
لزوم تعیین تعرفه ها بر اساس مهارت های 
کارپذیران، بازنگری در قوانین کار و تشکیل 
انجمن های صنفی برای حمایت از حقوق کارپذیران 
آزاد، توجه بیشتر به آموزش های متناسب با 
عصر دیجیتال و رصد مداوم سیر تحولات بازار 
کار، از جمله پیشنهادات معاون مدیرکل دفتر 
سیاستگذاری و توسعه اشتغال وزارت تعاون، کار و 

رفاه اجتماعی به تصمیم گیران حوزه روابط کار بود
دستمزد سالانه در شورای عالی کار تعیین 

شود
»فاطمه عزیزخانی« پژوهشگر مرکز پژوهش های 
مجلس شورای اسلامی نیز در این نشست با اشاره به 
الزامات اجرایی کشور در خصوص دستمزد منطقه‌ای 
گفت: در شرایط فعلی بهترین پیشنهاد تعیین 
دستمزد مصوب در مذاکرات گروه های سه گانه کار 

و تعیین حق مسکن بر اساس مناطق مختلف است
وی ضمن ارائه گزارش مشروح وضعیت بازار کار در 
مناطق و استان های مختلف، اظهار داشت: در ایران با 
توجه به شواهد آماری، هزینه های زندگی در مناطق 
مختلف کشور به طور قابل توجهی متفاوت است و 
این تفاوت در خصوص هزینه مسکن نسبت به اقلام 

خوراکی بیشتر است
این پژوهشگر بازار کار در خصوص تعیین مزد 
منطقه‌ای، گفت: علاوه بر پیچیدگی محاسبات 
تعیین دستمزد منطقه‌ای، مکانیزم اجرای آن نیز 

دشورای های خاص خود را دارد
عزیزخانی، عدم تعیین و تعریف مناطق، احتمال 
مخالفت نمایندگان مجلس و اتحادیه کارگری، 
عدم وجود استراتژی توسعه صنعتی استان‌ها، 
بدتر شدن شرایط مناطق کم برخوردار و مرزی، 
تشدید مهاجرت بین استانی نیروی کار را از دیگر 

چالش های اجرای دستمزد منطقه‌ای نام برد
وی افزود: برای پرهیز از دشواری‌های مربوط 
به محاسبات و موانع اجرایی، بدون نیاز به اصلاح 
ماده ۴۱ قانون کار پیشنهاد می شود در کوتاه مدت 
دستمزد همچنان سراسری و واحد تعیین شود اما 
با توجه به اینکه هر ساله هزینه مسکن به دستمزد 
مصوب اضافه می شود و استان های مختلف از نظر 
هزینه مسکن با هم تفاوت دارند، ضریبی تحت 
عنوان نسبت هزینه مسکن شهرهای مختلف به 
کمترین هزینه مسکن محاسبه و به عنوان ضریبی 
به هزینه مسکن تعیین شده در شورای عالی کار 
اضافه شود اما در درازمدت اصلاح ماده ۴۱ قانون کار 

ضروری به نظر می‌رسد
عزیزخانی در ادامه با تبیین دستمزد بر اساس 
صنایع گفت: اگر بخواهیم در ایران دستمزد را بر 
اساس صنایع تعیین کنیم، باید توجه کنیم که 
استراتژی توسعه صنعتی برای صنایع خاص، وجود 
ندارد و نمی‌دانیم کدام صنعت را به عنوان صنعت 

خاص تعیین کنیم؟
وی گفت: بنابراین، تعیین گروه هدف برای دستمزد 
صنایع به‌دلیل عدم وضوح در استراتژی توسعه دشوار 
است. همچنین تجربه کشورهای دیگر نشان می‌دهد 
که برای حمایت از صنایع، بسته‌های حمایتی مانند 
معافیت های مالیاتی و بیمه‌ای لازم است که در حال 

حاضر در ایران وجود ندارد
این پژوهشگر بازار کار گفت: اگر هم بخواهیم 
دستمزد صنایع را برای گروه های خاصی تعیین کنیم، 
باید توجه داشته باشیم که نوع شغل این افراد ناپایدار 
و آسیب پذیر است. به همین دلیل، ضمانت اجرایی 
دستمزد نیز کاهش می یابد. مجموع این شرایط نشان 
می‌دهد که از نظر ساختار نهادی، شرایط ایران برای 

طراحی دستمزد صنایع فراهم نیست
وی گفت: در کل پیشنهاد ما این است اگر قرار 
است به سمت انعطاف در رویکرد دستمزد برویم، 
اولویت باید به دستمزد منطقه‌ای داده شود و نه 
تعیین دستمزد بر مبنای صنایع. در تعیین دستمزد 
منطقه‌ای، ساختار تولید، بنگاه ها و شرایط اقتصادی 
مناطق مختلف باید مدنظر قرار بگیرد و به نوعی 

صنایع را نیز پوشش دهد

بهار- سازمان تامین اجتماعی اعلام کرد: این سازمان برای ارائه 
خدمات بیمه‌ای به دانشجویان درحال تحصیل در همه مقاطع 
تحصیلی دانشگاه ها و مراکز آموزش عالی کشور آمادگی دارد 
و در حال حاضر ۷۶ هزار و ۳۱۶ دانشجو از خدمات بیمه‌ای تامین 

اجتماعی استفاده می کنند
به گزارش بهاراز سازمان تأمین‌اجتماعی، این سازمان به‌ مناسبت 
۱۶ آذر روز دانشجو و ضمن تبریک این روز به همه دانشجویان 
و فعالان حوزه علم و دانش‌اندوزی، در تشریح جزئیات طرح بیمه‌ 
دانشجویان افزوده است: در اجرای مأموریت و مسئولیت های 
سازمان تأمین‌اجتماعی براساس اسناد بالادستی مانند اصل ۲۹ 
قانون اساسی، ماده یک قانون تأمین‌اجتماعی و نیز سیاست های 
کلی تأمین‌اجتماعی که در سال ۱۴۰۱ ابلاغ شده است، توسعه 
پوشش بیمه‌ای به همه اقشار جامعه از راهبردهای دارای اولویت 

سازمان تأمین اجتماعی است
در طرح بیمه خانوار ایرانی که با هدف توسعه پوشش بیمه 
اجتماعی، در سازمان تأمین‌اجتماعی در حال پیگیری است، 
دانشجویان در حال تحصیل در دانشگاه ها و مراکز آموزش عالی 
می توانند در دوران تحصیل، با پرداخت حق‌بیمه مقرر از خدمات 
سازمان تأمین‌اجتماعی بهره مند شوند و به این ترتیب دوران 
تحصیل آنان نیز به عنوان سابقه بیمه پردازی در استفاده از خدمات 

بلندمدت سازمان لحاظ خواهد شد
ثبت نام در این طرح بیمه دانشجویی و بیمه پردازی دانشجویان 

بسیار ساده است و همه دانشجو می توانند با مراجعه به سامانه 
خدمات غیرحضوری سازمان تأمین‌اجتماعی یا صفحه دانشجویی 
students.tamin. سایت سازمان تأمین اجتماعی به نشانی

ir در این طرح ثبت نام و حق‌بیمه ماهانه را هم که رقمی حداقلی 
است، از طریق همین سامانه و بدون نیاز به مراجعه حضوری به 

شعب تأمین‌اجتماعی پرداخت کنند
دانشجویان در سنین بین ۱۸ تا ۵۰ سال می توانند در این 

طرح ثبت نام و بیمه پردازی کنند
براساس گزارش رسازمان تأمین‌اجتماعی، طرح بیمه دانشجویی 
این سازمان در قالب مقررات بیمه صاحبان حِِرََف و مشاغل آزاد 
و به صورت خویش فرمایی تعریف و طراحی شده و دانشجویان 
در سنین بین ۱۸ تا ۵۰ سال می توانند در این طرح ثبت نام و 
بیمه پردازی کنند. همچنین در صورتی که دانشجویی با سن بیش از 

۵۰ سال، معادل سال های بیش از ۵۰ سال، سابقه بیمه پردازی قبلی 
داشته باشد هم می تواند در این طرح ثبت نام کند

بر اساس اعلام سازمان تامین اجتماعی، نرخ حق‌بیمه دانشجویان 
هم از کمترین نرخ های حق‌بیمه در سازمان تأمین‌اجتماعی است. 
در این طرح پس از انتخاب درآمد یا دستمزد مبنای کسر حق‌بیمه از 
سوی فرد دانشجو در قالب مقررات و قوانین، دانشجوی علاقمند به 
بیمه پردازی می تواند به انتخاب خود یکی از سه نرخ ۱۲ یا ۱۴ یا ۱۸ 

درصد درآمد مبنای کسر حق‌بیمه را برای بیمه‌پردازی انتخاب کند
افرادی که نرخ ۱۲ درصد را انتخاب کنند از خدمات بلند مدت 
بازنشستگی و فوت بعد از بازنشستگی بهره مند خواهند بود. افرادی 
که نرخ ۱۴ درصد را انتخاب کنند از خدمات بازنشستگی و فوت 
قبل و بعد از بازنشستگی بهره مند می شوند و در نهایت افرادی که 
نرخ ۱۸ درصد را انتخاب می کنند از کامل ترین بسته خدمات یعنی 
بازنشستگی، ازکارافتادگی و فوت قبل و بعد از بازنشستگی بهره مند 

خواهند شد
با پرداخت حق‌بیمه از سوی دانشجویان، سوابق بیمه‌ای برای آنها 
ایجاد و محاسبه می شود که این سوابق در احراز شرایط بهره مندی 
از تعهدات بلندمدت سازمان تأمین‌اجتماعی )بازنشستگی، فوت 
و ازکارافتادگی( مؤثر خواهد بود. همچنین بعد از پایان دوران 
دانشجویی، دانشجویان می توانند سوابق بیمه‌ای خود را با اشتغال 
در کارگاه ها، یا بیمه پردازی در قالب بیمه صاحبان حرف و مشاغل 

آزاد یا به طور اختیاری تکمیل کنند

بهار- معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش و پرورش با اشاره به ضرورت 
ایجاد محیط یادگیری مثبت، گفت: این مسأله حتی در کاهش آسیب‌های 

اجتماعی نیز نقش مؤثری دارد
به گزارش بهار، رضوان حکیم‌زاده در گفت‌وگو با ایسنا، جذب بازماندگان 
از تحصیل را یکی از مأموریت های اصلی معاونت آموزش ابتدایی وزارت 
آموزش و پرورش دانست و گفت: جذب بازماندگان از تحصیل از برنامه های 

اصلی وزارت آموزش و پرورش و دغدغه های شخص وزیر است
وی ضمن اشاره به همکاری و هم‌افزایی ادارات کل آموزش و پرورش 
استانی در جذب بازماندگان از تحصیل، گفت: کسب اطلاعات دقیق، اولین 
گام در برنامه‌ریزی برای جذب بازماندگان از تحصیل است؛ در همین راستا، 
با همکاری سازمان ثبت احوال کشور، آمار دقیق موالید و دانش آموزان 
ثبت نام شده در پایۀ اول ابتدایی به صورت دقیق و به تفکیک استان اخذ 

می شود
معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه به منظور رصد 

دقیق تعداد موالید و ثبت نام شدگان در پایۀ اول ابتدایی، سامانه مخصوصی با 
کمک مرکز فناوری ارتباطات وزارت آموزش و پرورش راه‌اندازی شده است 
به تفاوت »بازماندگان تحصیل« و »تارکان تحصیل« اشاره کرد و ادامه داد: 
بازمانده از تحصیل، فردی است که وارد نظام آموزش رسمی کشور نشده 
است اما تارکان تحصیل آن دسته از دانش آموزانی هستند که بنا به هر 
دلیلی پیش از اتمام دورۀ ۱۲ سالۀ تحصیل در نظام آموزش رسمی کشور، از 

چرخه خارج می شوند
حکیم زاده با بیان اینکه با توجه به این تعریف، وزارت آموزش و پرورش 
برای جذب بازماندگان از تحصیل و بازگرداندن تارکان تحصیل به چرخه 
نظام آموزش رسمی کشور، برنامه های جداگانه‌ای را طراحی و اجرا می کند 
عنوان کرد: رسیدن به نتیجه مطلوب به طور خاص در مورد کودکان 
واجب‌التعلیم، به همکاری و هم‌افزایی بین‌دستگاهی به ویژه با نهادهایی 
مانند معاونت پیشگیری از جرم قوه قضاییه نیاز دارد، زیرا حضور بسیاری از 

این کودکان در چرخۀ آموزش رسمی کشور نیازمند اهرم های قانونی است

وی با اشاره به ضرورت ایجاد محیط یادگیری مثبت، افزایش تعلق 
دانش آموزان به مدرسه و برقراری ارتباط مؤثر بین آنان با معلمان، مدیران 
و مربیان را عاملی مهم در بهبود کیفیت یادگیری دانست و اظهار کرد: این 

مسئله حتی در کاهش آسیب های اجتماعی نیز نقش مؤثری دارد

سازمان تامین اجتماعی مطرح کرد:

آمادگی تأمین‌اجتماعی برای پوشش بیمه‌ای دانشجویان

معاون وزیر آموزش و پرورش :

نیازمند اهرم های قانونی برای جذب بازماندگان از تحصیل هستیم
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مسئول کمیته مسابقات لیگ برتر از بازگشت ورزشگاه آزادی در بهمن ماه 
خبر داد.به گزارش ایلنا، بازگشت ورزشگاه آزادی به چرخه میزبانی بازی های 
استقلال و پرسپولیس و تیم ملی یکی از بزرگترین انتظارات این روزهای 
اهالی فوتبال است. این ورزشگاه که مدت زیادی است عملیات بازسازی و 
استانداردسازی آن در حال انجام است همچنان از فضای برگزاری مسابقات 
به دور است و اینکه این عملیات چه مدت زمان طول خواهد کشید سوالی 

است که جواب های مختلفی به آن داده شده است.طبق اظهار نظرهای چند 
ماه اخیر مسئولان فدراسیون، مسئولان شرکت توسعه و تجهیز و حتی 
مسئولان وزارت ورزش و جوانان تاریخ های مختلفی مثل اوایل آبان، اواخر آذر 
و اواسط دی مطرح شده و حالا در جدیدترین مورد اوایل بهمن برای بازگشت 
این ورزشگاه به چرخه میزبانی اعلام شده است.این را امیرحسین روشنک، 
مسئول کمیته مسابقات لیگ برتر اعلام کرده و در مصاحبه ویدئویی خود با 

برنامه شب های فوتبالی در این برنامه گفته: جلسات متعددی با مسئولان 
فدراسیون، وزارت ورزش، شورای تامین و ... داشته‌ایم و حتی بازدید کاملی 
از مجموعه ورزشی آزادی انجام دادیم. حجم عملیات بسیار گسترده است 
اما کار با سرعت در انجام است. طبق صحبت دوستان و پیش‌بینی هایی که 
داشتند امیدوارم از نیم فصل دوم ورزشگاه آزادی را با امکانات مناسب و الزامات 

بین‌المللی در اختیار داشته باشیم

زمان میزبانی استقلال و پرسپوایس در ورزشگاه آزادی

 واکنش بنزما به دیدار 
مجدد با رونالدو

مهاجم فرانسوی الاتحاد از دیدن هم‌تیمی پیشین 
خود که افتخارات زیادی را با هم در رئال مادرید 

سهیم شدند، ابراز خوشحالی کرد
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین؛ تیم‌ فوتبال 
الاتحاد( در حالی در چارچوب هفته سیزدهم لیگ 
حرفه‌ای عربستان موفق شد با نتیجه 2 بر یک بر 
میهمان خود النصر غلبه کند که رویارویی کریستیانو 
رونالدو کریم بنزما پیش از آغاز این دیدار توجه ها را به 
خود جلب کرد. این دو مهاجم پرتغالی و فرانسوی به 
مدت 9 سال با یکدیگر در رئال مادرید همبازی بودند 

و موفقیت های بسیاری را با هم سهیم شدند
بنزمای 36 ساله که در دقیقه 55 گل اول این بازی را 
به ثمر رساند، پس از این بازی گفت: دیدن کریستیانو 
خوب است. ما راه زیادی را با هم پیموده‌ایم؛ 9 سال در 
رئال مادرید، گل ها، جام ها و ... ما برای همدیگر برای 
آینده مان با باشگاه های خود آرزوی موفقیت کردیم 
و اینکه بتوانیم همچنان تفاوت را رقم بزنیم.الاتحاد 
با گل دقیقه 1+90 استیون برگواین، گل دقیقه 57 
کریستیانو رونالدو - که پاسخی به گل بنزما بود - را 
بی‌اثر و سه امتیاز بازی را از آن خود کرد و 2 بر یک 
به پیروزی رسید، 36 امتیازی شد و صدرنشینی 
خود در لیگ حرفه‌ای عربستان را استحکام بخشید. 
النصر هم با 25 امتیاز در رده چهارم جدول رده بندی 
این رقابت ها است.رونالدو و بنزما این فصل به ترتیب 
16 و 10 گل برای تیم های النصر و الاتحاد به ثمر 

رسانده‌اند

رئیس فدراسیون تنیس:
رشته پدل به بازی های آسیایی ۲۰۳۰ 

راه یافت
عزیزی گفت: در نخستین جلسه هیات رئیسه پدل 
آسیا مقرر شد رشته پدل در بازی های آسیایی ۲۰۳۰ 

قطر حضور داشته باشد
داود عزیزی، رئیس فدراسیون تنیس کشورمان و 
عضو هیات رئیسه پدل آسیا که برای حضور در اجلاس 
پدل آسیا به قطر سفر کرده بود، با اشاره به انتخابات 
هیات رئیسه پدل این قاره یادآورد شد: در این 
انتخابات، قطر به عنوان رئیس پدل آسیا انتخاب شد 
و کشور های ایران، ژاپن، استرالیا، عربستان، کویت و 
امارات نیز به عنوان اعضای هیات رئیسه پدل این قاره 

انتخاب شدند
وی ادامه داد: بعد از این انتخابات نشست هایی را با 
اعضا و کمیته های مختلف برگزار کردیم که نتایج 
خوبی به همراه داشت، از جمله آنکه مقرر شد پدل 
در بازی های آسیایی ۲۰۳۰ که به میزبانی قطر 
برگزار می شود حضور داشته باشد که با توجه به 
توانایی ورزشکاران ما در این رشته می تواند نتایج 
خوبی به همراه داشته باشد.رئیس فدراسیون 
تنیس کشورمان تصریح کرد: در دوره قبل مسابقات 
جهانی و در مسیر انتخابی این رقابت ها از ۳قاره آسیا، 
آفریقا و اقیانوسیه تنها یک تیم شانس حضور در این 
مسابقات را داشت، اما به پیشنهاد ایران قرار شد قاره 
آفریقا از این چرخه خارج شود و تعداد سهمیه نیز به 
دو تیم افزایش یابد که اتفاق خوبی است و می تواند یک 
فرصت مناسب برای پدلیست های کشورمان باشد.

عزیزی تاکید کرد: همزمان با برگزاری این اجلاس 
تیم پدل ایران نیز در رقابت های جایزه بزرگ قطر 
به میدان رفت که در بازی فینال با برتری برابر مصر، 
عنوان نخست این مسابقات را از آن خود کرد و این 
نشان می‌دهد پدل در ایران از ظرفیت ها و توانمندی 

خوبی برخوردار بوده و باید از این شرایط بهره برد

خبر

خبر

بازیهای آسیایی ناشنوایان - مالزی
رقابت فشرده و حساس ایران با 

کره جنوبی و چین برای قهرمانی 
بازیهای آسیایی

سه کشور ایران، چین و کره جنوبی برای کسب عنوان 
نخست دهمین دوره بازیهای آسیایی ناشنوایان رقابت 

سختی را در دو روز پایانی با یکدیگر خواهند داشت. 
به گزارش خبرگزاری مهر، دهمین دوره بازیهای 
آسیایی که از روز ۱۰ آذر با حضور کاروان ورزش ایران 
به میزبانی مالزی آغاز شده است، وپس از یک هفته به 
پایان خواهد رسید و قهرمان این دوره مشخص خواهد 

شد
تا پایان رقابت های روز جمعه کشورهای کره جنوبی، 
چین و ایران رقابت نزدیکی را برای قرار گرفتن در صدر 
جدول دنبال کردند و هر سه با ۱۶ مدال طلا در رده های 

اول تا سوم ایستادند
نتایج دو روز پایانی این بازیها کشور قهرمان را تعیین 
خواهد کرد که کاروان ورزش ایران امیدوار است با 
کسب مدال های پرتعداد طلا در چهار رشته باقی مانده 
بتواند برای نخستین بار عنوان قهرمانی آسیا را به خود 

اختصاص دهد
رقابت فشرده و حساس ایران با کره جنوبی و چین 

برای قهرمانی بازیهای آسیایی

 جلسه اختصاصی ایران با 
رئیس فدراسیون جهانی والیبال

رئیس و سرپرست نایب رئیسی فدراسیون والیبال 
کشورمان در جلسه‌ای اختصاصی با رئیس جدید 

فدراسیون جهانی والیبال به بحث و گفت‌و گو پرداختند
همزمان با برگزاری مسابقات فیوچرز والیبال ساحلی 
در دوحه، نشست روسای فدراسیون های والیبال حوزه 
خلیج فارس با حضور فابیو آزودو رئیس فدراسیون جهانی 

والیبال و برخی از روسای کنفدراسیون قاره ها برگزار شد
بر این اساس سید میلاد تقوی و علی اصغر مونسان رئیس 
و سرپرست نایب رئیسی فدراسیون والیبال با دعوت 
علی الکواری رئیس فدراسیون قطر به دوحه سفر کردند 
پس از حضور در نشست مسئولان فدراسیون های حوزه 
خلیج فارس در دیداری جداگانه و اختصاصی با فابیو 
آزودو رئیس جدید فدراسیون جهانی والیبال به بحث 
و گفت‌و گو در خصوص مسائل مربوط والیبال ایران 

پرداختند
این نخستین نشست مسئولان فدراسیون والیبال ایران 
با رئیس جدید فدراسیون جهانی والیبال پس از انتخابات 
بود که درخواست میزبانی ایران در مسابقات لیگ ملت ها 
و قهرمانی جهان با توجه به تحریم های ظالمانه علیه ایران 
مورد بحث و بررسی قرار گرفت و مقرر شد در صورت 
برطرف شدن تحریم های ظالمانه مالی، ایران در اولویت 
میزبانی این رقابت ها قرار گیرد. والیبال ساحلی و عملکرد 
تیم های ملی در سال ۲۰۲۴ و مسابقات تیم های ملی 
والیبال ایران در سال ۲۰۲۵ از جمله محور های جلسه 

تقوی با فابیو بود
رئیس و سرپرست نایب رئیس فدراسیون والیبال 
کشورمان در حاشیه این نشست، جلساتی با دیگر روسای 

فدراسیون ها و کنفدراسیون‌های والیبال داشتند

رضا زرخانلی سرمربی تیم فوتسال 
فرش آرا شد

رضا زرخانلی سرمربی با سابقه فوتسال ایران ،هدایت 
تیم فرش آرا مشهد را بر عهده گرفت و جانشین احمد 
شفیعی شد.به گزارش مهر، تیم فوتسال فرش آرا مشهد 
در فصل جاری رقابت های لیگ برتر عملکرد بسیار 
ضعیفی از خود به نمایش گذاشته است و با کسب تنها ۹ 
امتیاز از ۱۴ بازی در رده سیزدهم و ماقبل آخر جدول رده 
بندی قرار دارد.این وضعیت سبب شده است که مدیران 
این باشگاه برای فرار از بحران به فکر تغییر سرمربی 
باشند و امروز شنبه ۱۷ آذر با اعلام بیانیه ای از انتصاب 
رضا زرخانلی به عنوان سرمربی جدید تیم به جای احمد 
شفیعی خبر داد.در بیانیه این باشگاه آمده است: باشگاه 
فرش آرا به عنوان تنها نماینده استان و در راستای تقویت 
تیم و اهمیت به نگرانی و خواست تماشاگران و در مسیر 
تقویت کادر فنی، اقای زرخانلی را انتخاب کرد. تجربه 
ایشان در خصوص هدایت تیم هایی که با هویت و نقش 
جوانان و آینده سازی ست یکی از مهمترین دلایل این 
انتخاب بود.ضمن اینکه از زحمات اقای احمد شفیعی 
تقدیر می شود و با توجه به اینکه ایشان از بازیکنان و 
مربیان با سابقه فرش آرا ست و اولویتشان هم موفقیت 
باشگاه بوده، همچنان در کنار سرمربی جدید حضور 
خواهند داشت و نشان دادند که فراتر از سمت و جایگاه 

به اعتبار تیم شهرش فکر می کند

مدال المپیک:
 رویای هرکول کویرنشین

کسب مدال در بزرگترین آوردگاه ورزشی جهان 
یعنی المپیک برای استان کرمان، رویای پدیده 

جدید وزنه برداری کشورمان در سیرجان است
به گزارش ایرنا، رقابت‌های وزنه برداری دسته 
فوق سنگین برای ایران همواره هیجان زیادی 
داشته و در ۲ دهه نخست قرن بیست‌ویکم ایران و 
گرجستان با سه مدال طلای این دسته پیشتاز بودند. 
البته پولادمردان ایران در این۲ دهه ۲ مدال نقره ادوار 
بازی های المپیک را نیز کسب کردند. برای ایران 
حسین رضازاده در بازی های المپیک‌ ۲۰۰۰ سیدنی 
و ۲۰۰۴ آتن، بهداد سلیمی در المپیک ۲۰۱۲ لندن 
مدال طلا و سجاد انوشیروانی و علی داودی نیز مدال 
برنز بازی های المپیک‌ لندن و توکیو را کسب کردند. 
برای تیم گرجستان نیز تالاخادزه سه مدال طلای 
بازی‌های المپیک‌ ۲۰۱۶ ریو، ۲۰۲۰ توکیو و ۲۰۲۴ 

پاریس را کسب کرده است
در حال حاضر طاها نعمتی مقدم قهرمان رده سنی 
نوجوانان، علیرضا اسفندیاری قهرمان رده سنی 
جوانان این دسته به شمار می‌روند و علیرضا یوسفی 
و آیت شریفی تلاش دارند تا با رسیدن به علی داودی 
در رده سنی بزرگسالان خود را مدعی پیراهن تیم 
ملی وزنه برداری معرفی کنند. البته داودی با این ۲ 
وزنه بردار جوان اختلاف رکورد زیادی دارد. او در سن 
۲۵ سالگی توانسته ۲ المپیک و چهار مسابقه جهانی 
را تجربه کند و در کنار لالایان و گورمیناسیان مدعی 

قهرمانی جهان در دسته فوق سنگین در منامه است
یوسفی دیگر نماینده ایران در مسابقات جهانی 
۲۰۲۴ منامه، مدال طلای المپیک جوانان، قهرمانی 

نوجوانان و جوانان جهان را کسب کرده است
در کنار یوسفی و شریفی اکنون یک جوان دیگر 
نیز به دنبال ارتقای رکورد خود برای رسیدن به 
علی داودی است. سیدصابر پورسیدیحیی جوان 
۲۶ ساله‌ای است که تلاش دارد تا بتواند خود را در 
حد مدعی تیم ملی وزنه برداری ایران در دسته 
فوق سنگین معرفی کند. شاید ۲۶ سال سن برای این 
دسته زیاد باشد اما پورسیدیحیی انگیزه دارد. انگیزه 
ای که باعث شد تا با ۱۵۵ کیلوگرم وزن، در یکضرب 
وزنه ۲۰۰ کیلوگرمی و در دوضرب ۲۳۰ کیلوگرم را 

مهار کند
مهار این وزنه در تمرینات توسط جوان سیرجانی 
بهانه‌ای شد تا دقایقی پای صحبت های این جوان 

کرمانی باشیم

متن کامل مصاحبه به شرح زیر است؛
در سن ۲۶ سالگی مهار ۲۰۰ کیلوگرم وزنه کار 

راحتی نیست، چرا دیر شروع کردید؟
دیر شروع نکردم، از سال ۹۰ در وزنه برداری هستم و 
توانستم در مسابقات کشوری رده های سنی مختلف 
شرکت کنم. در سال ۱۴۰۰ با علیرضا یوسفی در 
مسابقات کشوری بودیم و حتی علی مرادی رئیس 
وقت فدراسیون با من برای حضور در تیم ملی صحبت 
کرد. اما متاسفانه یک مصدومیت موجب شد تا نتوانم 
به اردو بروم و این مصدومیت بسیار من را اذیت و از 

رقابت دورم کرد
مصدومیت از چه ناحیه‌ای؟

از ناحیه کتف چپ بود که موجب شد تا نتوانم در 
اردو حاضر باشم و چندین بار کورتون استفاده کردم. 
استفاده از کورتون من را از تست دوپینگ دور کرد 
و مسابقات بازی های کشورهای اسلامی را از دست 
دادم. شاید اگر به آن مسابقات اعزام می شدم 

می توانستم برای خود نامی دست و پا کنم
چرا مصدومیت طولانی شد؟

من و سعید علی حسینی یک مشکل مشترک داریم. 
توانایی زیادی در مهار وزنه داریم و به اصطلاح زورمان 
زیاد است اما بدن کشش این زور را ندارد و زود مصدوم 
می شویم. مصدومیت کتف هم برای وزنه بردار بسیار 
سخت است و درمان آن طول می‌کشد. طولانی شدن 
این درمان موجب شد تا از تمرین و حتی مسابقه دور 

باشم. مدت ها دور بودم تا اینکه ۶ ماه پیش برگشتم 
و بالاخره توانستم طلسم ۲۰۰ کیلوگرم یک ضرب را 

بشکنم
اذیت نشدید برای مهار این وزنه؟

کسانی که مصدومیت دارند همواره با ترس وزنه 
می‌زنند و من نیز این ترس را داشتم و حتی آن 
خوشحالی و هیجان بعد از مهار وزنه به خاطر عبور 

از این ترس بود
با عبور از این ترس می‌توانی به رکورد چند 

کیلوگرم برسید؟
هدف من ثبت یک افتخار بزرگ است. من در 
خودم توانایی مهار وزنه ۲۲۰ کیلوگرم در یک ضرب 
و ۲۶۰ کیلوگرم در دوضرب را می‌بینم. ما در این 
وزن ملی پوشان بسیار خوبی داریم. وزن من از هر 
سه ملی پوش کمتر است.علی داودی، آیت شریفی 
و علیرضا یوسفی وزن بسیار بیشتری از من دارند. 
امیدوارم روزی من نیز با رکوردهای خوب بتوانم به 

تیم ملی برسم
با این ظرفیت و توانایی که از خودت سراغ دارید باید 

با تالاخادزه رقابت کنید
من بعد از مصدومیت به خدمت سربازی رفتم و 
اکنون برای تمرینات فرصت کافی دارم. اگر دوباره 
مصدوم نشوم تلاش خواهم کرد تا بهترین باشم. 
استان کرمان قهرمانان بزرگی دارد و حتی در 
پارالمپیک بسیار درخشان بوده اما جای مدال 

المپیکی در این استان خالی است امیدوارم بتوانم با 
افزایش رکورد و رسیدن به جمع مدعیان این کاستی 

را جبران کنم
برای رکورد بعدی خود چه وزنه‌ای انتخاب کردد؟

من از مصدومیت می ترسم و باید بر ترسم غلبه کنم. 
اگر این ترس و استرس نبود ، به جای ۲۰۰ کیلوگرم 
به وزنه ۲۱۰ حمله می‌کردم. امیدوارم به زودی این 
وزنه را نیز مهار کنم. مصدومیت من بهبود پیدا کرده 
اما برای درمان کتفم در حدود ۳۰۰ میلیون هزینه 

کردم
در دوضرب چی؟

در دوضرب رکورد من ۲۳۰ کیلوگرم است. من 
یک بار ۲۴۰ را انتخاب کردم اگر این وزنه روی سینه 
می کشیدم می توانستم آن را مهار کنم. با بهبود 
مصدومیتم ان شالله به سمت وزنه های سنگین‌تر 

خواهم رفت
با مسوولان وزنه برداری در ارتباط هستی؟

بله در ارتباطم، بهداد سلیمی قهرمان المپیک 
مدتی در آکادمی گل گهر فعالیت داشت، با آقای 
کوروش باقری هم مدتی کار کردم، از سهراب مرادی 
برای بهبود کتفم مشاوره گرفتم. با سجاد انوشیروانی 
نیز ارتباط دارم. از بزرگانی مانند محمدرضا براری، 
سهراب مرادی و مصطفی رجایی مشورت می‌گیرم. 
حسین توکلی نیز مدتی در باشگاه گل گهر بود و تیم را 
برای لیگ آماده کرد. از تمامی کسانی که کمک کردند 

تا من به شرایط نرمال مسابقه برگردم تشکر می کنم
در پایان باید از خانوده‌ام که بیشترین زحمت برای 
من کشیدند و باشگاه گل‌گهر نتشکر کنم. همچنین 
از محمدرضا حاج ابوالقاسمی مربی سازنده خودم 

تشکر می کنم
تا کنون در چه مسابقات حضور داشتید؟

من در بیشتر تورنمنت های داخلی حضور داشتم. 
نوجوانان، جوانان و بزرگسالان، در دانشجویان کشور 
نیز حضور داشتم و به مسابقات قهرمانی ارتش ایران 
نیز رفتم. در لیگ برتر جوانان و بزرگسالان حضور 
داشتم اما اردوی بزرگسالان را به خاطر مصدومیت 

از دست داد
پس با قهرمانان نامدار دسته فوق سنگین 

رقابت داشتید؟
بله من در مسابقات دانشجوایان ایران که در ساری 
برگزار شد با علیرضا یوسفی رقابت کردم و بالاتر از 

او قرار گرفتم

با انصراف باشگاه والیبال چادرملو از حضور در مسابقات باشگاه های مردان 
آسیای مرکزی، تیم ملی والیبال نوجوانان کشورمان راهی این رقابت ها شد

نخستین دوره مسابقات والیبال قهرمانی باشگاه های منطقه آسیای 
مرکزی از ۱۷ تا ۲۴ آذرماه به میزبانی کشور نپال در شهر کاتماندو برگزار 
می شود که تیم چادرملو اردکان طی نامه کتبی به صورت رسمی اعلام 
آمادگی خود را برای حضور در این رقابت ها اعلام کرد و مقرر شد این تیم به 

عنوان نماینده باشگاه های ایران در این رقابت ها حضور یابد
اما، با انصراف نابهنگام این تیم از حضور در این رقابت‌ها کنفدراسیون 
منطقه آسیای مرکزی طی نامه‌ای اعلام کرد که عدم شرکت این تیم در این 
رقابت ها با توجه به زمان اندک تا مسابقات منجر به جریمه نقدی از ۵۰ هزار 
دلار به بالا به همراه محرومیت از حضور در رقابت های بین المللی خواهد شد 
و حتی تغییر نام نماینده ایران با توجه به هزینه های انجام شده برای تبلیغات 

و پروموشن این رقابت ها منجر به جریمه خواهد شد
با توجه به اهمیت اعتبار والیبال کشورمان در منطقه و ابعاد جهانی و 
بین‌المللی و همچنین کاهش جرایم، با دستور سید میلاد تقوی رئیس 
فدراسیون والیبال، تیم ملی نوجوان کشورمان که هم اکنون در لیگ دسته 
یک باشگاه های کشور حضور دارد، به عنوان نماینده ایران متشکل از ۱۲ 

بازیکن و هشت کادر فنی راهی این رقابت ها شدند
بر این اساس نوجوانان والیبال ایران که پس از کسب مقام نایب قهرمانی 

آسیا در سال ۱۴۰۳، خود را برای شرکت در رقابت های قهرمانی جهان سال 
۲۰۲۵ در کشور ازبکستان آماده می کنند، در راستای سیاست های کلان 
فدراسیون والیبال  تهران را به مقصد کاتماندو ترک کردندو وارد نپال شدند 
تا با شرکت در این رقابت ها ضمن جلوگیری از جریمه و محرومیت بیشتر، 
خود را هر چه بیشتر برای شرکت در مسابقات قهرمانی جهان سال آینده 

آماده کنند
این در حالی است که بر اساس برنامه مسابقات، تیم ها می بایست روز 
پنجشنبه ۱۴ آذرماه وارد کاتماندو شوند ولی با توجه به اینکه تیم چادرملو 

در آخرین روز ها از حضور در این رقابت ها 
انصراف داد و این انصراف با مخالفت جدی 
آسیای مرکزی همراه شد، شاگردان 
غلامی با دو روز تاخیر در نخستین روز 
این رقابت ها به محل مسابقات رسیدند 
که با توجه به اینکه در روز نخست با 
قرعه استراحت مواجه هستند، نخستین 
تمرین خود را برگزار خواهند کرد و 
رقابت شان در این مسابقات شروع 

می شود
عرشیا سعادتی، محمد امین رحیمی، 

امیرمحمد رمضانی، محمدنیما باطنی، میرمحمد موسوی، پرهام فدائی، 
امیر نادری، مبین کلاسنگیانی، امیرمحمد رفیعی‌راد، محمدامیر ملکی، 
آرمین آسیایی و مهدی سخاوی ۱۲ بازیکن ایران در این رقابت ها خواهند 
بود و کادر فنی این تیم در این رقابت ها را محسن ترابی به عنوان سرپرست 
تیم، عادل غلامی سرمربی، صابر نریمانی نژاد و امان نظرزاد دوجی به عنوان 
مربیان، امین شهریاری به عنوان تراپیست و فاضل شرکوند به عنوان آنالیزور 
تشکیل می‌دهند و همچنین مهدی نویدی نو، داور بین‌المللی کشورمان در 

این رقابت ها به عنوان داور همراه تیم ایران به قضاوت می پردازد

رقابت های والیبال باشگاه های آسیا:

تیم ملی نوجوانان، جور چادرملو را کشید

به نظر می‌رسد استعفای سیدشهرام هروی سرمربی پرافتخار کاراته ایران از 
هدایت تیم ملی در اعتراض به ادامه بی توجهی مسؤولان به مشکلات این رشته و 

نادیده گرفته شدن جایگاه کادر فنی تیم ملی بوده است
به گزارش ایسنا، تیم ملی کاراته ایران با درخشش در رقابت های جام جهانی 
اسپانیا به عنوان نایب قهرمانی دست یافت تا کاراته ایران بار دیگر تحت هدایت سید 

شهرام هروی افتخارآفرین شود
اما در شرایطی که بعد از ابطال انتخابات فدراسیون کاراته و کنار رفتن سید حسن 
طباطبایی، مزدا صوفی سرپرستی فدراسیون کاراته را عهده دار شده است، هروی 
پس از پایان جام جهانی با انتشار یک پست در صفحه شخصی خود، پس از سال ها 
کسب افتخار در رقابت های آسیایی و جهانی و المپیک از هدایت تیم ملی کناره 

گیری کرد تا اوضاع آشفته کاراته ایران بیش از گذشته بحرانی شود
در این میان مزدا صوفی سرپرست فدراسیون کاراته در گفتگو با ایسنا، به این اتفاق 
واکنش نشان داد و تاکید کرد: هیچگونه استعفای کتبی از سوی هروی به دست ما 

نرسیده و از نظر ما او سرمربی تیم ملی است
صوفی در مصاحبه خود هیچ اشاره‌ای به تلاش و رایزنی برای بازگرداندن هروی 

به تیم ملی نداشت و مشخص نیست وی چه برنامه‌ای برای حل مشکلات و 
بازگرداندن هروی به تیم ملی دارد

هروی طی سال های اخیر بارها در مصاحبه های خود خواستار توجه بیشتر 
مسئولان ورزش به رشته کاراته شد؛ رشته‌ای که در اولین حضورش در المپیک 
درخشید و به مدال طلای المپیک هم رسید اما این مدال طلا نیز نتوانست توجه 

مسئولان را به این رشته بیشتر از گذشته کند
نادیده گرفته شدن شان و جایگاه هروی و دستیارانش طی سال های اخیر چه از 
نظر مادی یا معنوی و بروز انواع و اقسام مشکلات در اعزام های خارجی یا نداشتن 
کمپ اختصاصی برای ملی پوشان این رشته، بارها هروی را بر آن داشت تا از سمت 
خود طی سال های اخیر کناره‌گیری کند اما هر بار بنا بر مصلحت کاراته از اقدام خود 
صرف نظر کرد ولی با این وجود مدیران ورزش ایران یا فدراسیون کاراته، هیچگاه از 

عهده حل مشکلات کاراته ایران برنیامدند و بی تفاوت از کنار آن گذشتند
به نظر می‌رسد اینبار نیز استعفای هروی از هدایت تیم ملی با هدف جلب توجه 

بیشتر به وضعیت این رشته و حل شدن مشکلات ساختاری کاراته ایران باشد
در شرایطی که رشته هایی مثل کشتی از بهترین امکانات برخوردارند و ملی پوشان 
این رشته در کمپ  مجهز تیم های ملی بدون هیچ مشکلی تمرینات خود را پشت 
سر می گذارند و عازم رویدادهای زیادی در طول سال می شوند؛ ملی پوشان کاراته 
نیز انتظار دارند توجه مسئولان ورزش به این رشته بیش از گذشته شود و اوضاع 

مدیریتی فدراسیون کاراته به سر و سامان برسد

وضعیت قرمز در کاراته!

استعفایی که جدی گرفته نشد
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قهرمانی شیرین تیم والیبال نفت گیلان در المپیاد سراسری شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران

تیم والیبال نفت گیلان موفق شد در المپیاد سراسری والیبال مردان 
شرکت ملی پخش فراورده های نفتی ایران، باحریفانی از مناطق 
مختلف و ستاد تهران رقابت کرده و کاپ طلایی این دوره از رقابتها را 

از آن خود کند
به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه 
گیلان،تیم والیبال این شرکت مجموعا با ۵ برد پی در پی به فینال رقابتها 

رسید و در بازی ششم مقام قهرمانی را از ان خودکرد
تیم والیبال مردان گیلان در گروه ۴ تیمی A این رقابتها ابتدا با ۳ برد  
تیمهای قم ،گلستان و تبریز را پشت سر گذاشت ،درمرحله یک هشتم 
نهایی تیم ستاد را حذف کرد ودر نیمه نهایی باشکست تیم منطقه 

ارومیه به فینال این دوره از رقابتها راه یافت
عصرامروز، ۱۴ اذر،همچنین تیم والیبال نفت گیلان دراخرین و 

حساس ترین دیدار خود با تیم میزبان ابادان به زمین رفت وبا شایستگی 
ازسد ان گذشت

المپیادسراسری والیبال مردان نفت ایران ازهشتم ابان باحضور۱۷ تیم 
از ستاد و مناطق مختلف آغاز و تا امروز در ابادان ادامه داشت 

 تیم گیلان باده بازیکن از کارکنان و فرزندان این شرکت و دو بازیکن از 
مناطق فاقد تیم ،دراین رقابتها حضور داشت 

مدیر نفت گیلان در جلسه امر به معروف و نهی 
از منکر:

امر به معروف و نهی از منکر باید در 
شرکت صورت عینی و عملی یابد

مجتبی شکوری ،مدیر نفت گیلان، احصای 
شاخصهای معروف و منکر در شرکت و ادارات تابعه 
را از ضروریات دانسته و افزود :«باید جملگی تلاش 
کنیم امر به معروفات و نهی از منکرات برای نهادینه 

شدن در سازمان وجهه همتان قرار گیرد »
به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی منطقه گیلان : وی ضمن تاکید 
بر ثواب دو اصل مهم از فروع دین تحت عنوان امر به 
معروف و نهی از منکر افزود :« علیرغم اینکه توصیه 
اکید بر این داریم که امر به معروف و نهی از منکر در 
شرکت جنبه عینی و عملی یابد ، همچنین بر اساس 
ایات و روایات باید زیرساختها و بسترسازی اجرای 

این دوتکلیف الهی را نیز در اداره ایجاد نمائیم.«  
رئیس ستاد امر به معروف و نهی از منکر نفت گیلان 
،تشکیل کارگروه آمرین به معروف و ناهیان از منکر را 
در وهله اول منوط به انتخاب افرادی موجه به لحاظ 
انظباط اداری و اخلاقی، در سطح شرکت دانست و 
افزود :« اعضای کارگروه و متذکران می باید اول خود 
آراسته به صفات نیکوی، دینی، اداری و اخلاقی بوده 
و ثانیا با رعایت شرایط و ضوابط شرعی نسبت به این 
انجام این دو تکلیف اقدام نمایند تا این کار ارزشمند 
فرهنگی ، اثرات سوئی در سطح شرکت نداشته 

باشد . »  

دو برابر شدن پاداش ریالی برای 
همكاری در كشف مراكز رمز ارز 

غیرمجاز!
مهندس حسینی کارنامی مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق مازندران گفت: افرادی که برای کشف محل 
و مراکز غیرمجاز استخراج رمز ارز همکاری کنند تا 

سقف ۵۰۰ میلیون ریال پاداش دریافت می کنند
رییس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت توزیع نيروي 
برق مازندران در این رابطه اظهار کرد: با هدف جمع 
آوری دستگاه های ماینر غیرقانونی استخراج رمز ارز این 
پاداش بلافاصله پس از کشف و اعلام به این شرکت به 

افراد کمک کننده پرداخت خواهد شد
وی خاطر نشان کرد: مصرف برق بسیار بالای 
دستگاه های استخراج رمز ارز، به ویژه در مناطقی که با 
کمبود انرژی مواجه هستند، فشار مضاعفی بر شبکه برق 
وارد می کند که منجر به هدر رفت و کمبود منابع انرژی 

می شود
حسینی کارنامی بر لزوم برخورد قانونی و قاطع با 
متخلفان استخراج رمزارز غیرمجاز تاکید داشت و 
گفت: مصرف بالای انرژی در فرآیند استخراج رمز ارز، 
علاوه بر لطماتی که به شبکه برق وارد می کند منجر 
به افزایش انتشار گازهای گلخانه‌ای و تشدید تغییرات 
اقلیمی نیز می شود که در این راستا سقف پاداش کشف 
محل و مراکز غیرمجاز رمز ارز از ۲۵ میلیون تومان به ۵۰ 

میلیون تومان افزایش یافت
مدیرعامل توزیع برق مازندران در پایان تاکید کرد: 
افرادی که مراکز غیرمجاز رمز ارز را معرفی کنند، تا 
حداکثر 50 میلیون تومان پاداش دریافت خواهند 
کرد ضمن اینکه اینکار از طریق سامانه پیامکی 
۳۰۰۰۵۱۲۱و نرم افزار »برق من« امکان پذیر است و 

البته نام این افراد محرمانه خواهد ماند

رفع نقاط بحرانی خطوط انتقال 
برق ۴۰۰ کیلوولت شمال غرب 

اهواز به شوشتر
 مدیر امور هماهنگی نواحی انتقال شرکت برق 
منطقه‌ای خوزستان گفت: رهاشدگی که در قسمتی از 
هادی )سیم‌های( خط مهم انتقال برق ۴۰۰ کیلوولت 

پست شمال غرب اهواز به شوشتر رخ داد، برطرف شد
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای 
خوزستان، محسن مرادی بیان کرد: یکی از سیم های 
خط مهم و استراتژیک پست شمال غرب اهواز به پست 
شوشتر که از خطوط استراتژیک تکمیل کننده رینگ 
۴۰۰ کیلوولت است، در مناطق پیرامون اهواز دچار 

رهاشدگی شد و جریان انتقال برق متوقف شد
وی با بیان اینکه در کمترین زمان ممکن نیروهای 
عملیاتی به منطقه حادثه اعزام شدند، تصریح کرد: 
به دلیل بارندگی اخیر و کشاورزی بودن زمین های 
اطراف، نیروهای عملیاتی با سختی تمام در گل و لای 
از خط مذکور رفع اشکال و شرایط را به حالت عادی 

برگرداندند
مدیر امور هماهنگی نواحی انتقال شرکت برق 
منطقه‌ای خوزستان تصریح کرد: آنچه در چنین 
عملیات هایی قابل توجه بوده، سختی کار در شرایط 
نامساعد است که مدت زمان انجام کار را چند برابر 

می کند
مرادی افزود: این اقدام با انتقال بار به سایر خطوط و 

بدون اعمال خاموشی به مشترکین انجام گرفته است
شرکت برق منطقه‌ای خوزستان مسئولیت تامین و 
انتقال برق در استان خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد 

را بر عهده دارد

معرفی روش های نوین طبخ آبزیان 
در غرفه اختصاصی شیلات گلستان

محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط 
عمومی اداره کل شیلات گلستان، در هشتمین 
نمایشگاه بین المللی شیلات، آبزیان، ماهیگیری، 
غذاهای دریایی و صنایع وابسته، شیلات گلستان با 
برپایی غرفه‌ای ویژه به معرفی روش های نوین طبخ 

آبزیان و تنوع بخشیدن به سبد غذایی خانوارها پرداخت
دکتر جباری، مدیرکل شیلات گلستان، در حاشیه این 
نمایشگاه، با تاکید بر اهمیت آموزش طبخ آبزیان، گفت: 
»با توجه به ارزش غذایی بالای آبزیان و نقش مهم آنها در 
سلامت جامعه، آموزش شیوه های طبخ این محصولات 
می تواند به افزایش مصرف آنها در سبد غذایی خانوارها 

کمک شایانی کند.«

خبر

معاون عملیات منطقه شمال شرق اعلام کرد:
 رسید 215میلیون لیتر نفت گاز 
 در 3 نیروگاه‌ سمنان، شاهرود 

و نیشابور
معاون عملیات منطقه شمال شرق از رسید حدود 215 
میلیون لیتر نفت گاز )گازوئیل( در مخازن ذخیره سه نیروگاه 
برق شاهرود، سمنان و سیکل ترکیبی نیشابور از ابتدای 

امسال تا پایان آبان ماه خبر داد
حسین ابراهیمی گفت: از این میزان حدود 121 میلیون 
لیتر به نیروگاه خیام نیشابور، 59میلیون لیتر به نیروگاه 
شهید باکری سمنان و 35 میلون لیتر به نیروگاه شهید 

بسطامی شاهرود انتقال یافته است
وی با اشاره به اینکه بیشترین میزان رسید نفت گاز در 
این بازه زمانی در مخازن نیروگاه نیشابور بوده، ادامه داد: 
بیشترین آمار رسید گازوئیل ثبت شده در مخازن نیروگاه 
خیام مربوط به مهرماه با حدود 34 میلیون لیتر، اردیبهشت 
ماه با حدود 29 میلیون لیتر و شهریور ماه با حدود 20 

میلیون لیتر است.  
معاون عملیات شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت منطقه 
شمال شرق گفت: نیروهای عملیاتی و فنی این منطقه 
آمادگی کامل برای انتقال سوخت به این نیروگاه ها با هدف 

ذخیره سازی زمستانه را دارند
شایان ذکر است که در سال های اخیر بر اساس تصمیمات 
ستاد بحران استان های خراسان رضوی و سمنان، در راستای 
جلوگیری از افت فشار گاز مصارف خانگی، قطع اجباری یا 
کاهش فشار گاز مصرفی سه نیروگاه‌ تولید کننده برق در این 
استان ها در دستور کار قرار گرفته و بحث تامین سوخت این 
نیروگاه ها برای مدیران عالیرتبه هر دو استان میزبان زوار 

ثامن الحجج)ع( ‌ به یک دغدغه جدی تبدیل شده بود

  مدیر عامل شرکت گاز استان گلستان:
۶۸۲ هزار مشترک گلستانی چهار 
میلیارد متر مکعب گاز مصرف میکند

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- مدیرعامل شرکت 
گازاستان گلستان گفت: ۶۸۲ هزار مشترک گلستانی سالانه 
چهار میلیارد مترمکعب گاز مصرف می کنند ودرشبانه 
روز گذشته،مصرف گاز دراین استان به چهارده میلیون 

مترمکعب رسید
 علی طالبی درنشست خبری با اصحاب رسانه ابراز کرد: 
در استان حدود۶۸۰ هزارهزار مشترک گاز داریم که در 
فصل گرم سال،کل مصرف در شبانه روز حدود۲میلیون 
مترمکعب است.اما اکنون مصرف حدود ۷ برابر بیشتر شده 

است
وی ادامه داد: در حال حاضر حدود ۱۲ میلیون مترمکعب 
گاز فقط در بخش مشترکان خانگی و تجاری مصرف 
می شود که میزان زیادی است. شرکت گاز استان گلستان 
برای مدیریت مصرف طرح بهینه سازی وتعمیر رایگان 
موتورخانه ها را اجرا می کند.وی تصریح کرد: ۱۰۰ درصد 
شهرها و ۹۹.۷ درصد جمعیت روستایی استان از نعمت گاز 
برخوردار هستند و در حال حاضر همه شهرک های صنعتی 
گازدار هستند.وی تصریح کرد: گاز ۹ اداره دولتی پرمصرف 
گلستان به دلیل رعایت نکردن دمای بهینه، قطع شده است 
و مشترکان خوش مصرف گاز گلستان در سال گذشته ۹ 

هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال جایزه گرفتند

 اجرای سوگواره فاطمیه )س( 
در محلات شمال تهران

ویژه برنامه های فرهنگی ، مذهبی همزمان با فرارسیدن 
ایام شهادت حضرت زهرا )س( و فاطمیه دوم در میادین، 

معابر و مساجد محلات شهرداری منطقه یک اجرا شد.     
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، هادی 
حق بین شهردار منطقه یک گفت: ویژه برنامه های 
فرهنگی، مذهبی به مناسبت فرارسیدن ایام فاطمیه با 
شعار »فاطمه )س( مادر آزادگان عالم« و با هدف تکریم 
و پاسداشت مقام والای حضرت صدیقه فاطمه )س( و 
ترویج و اشاعه سیره علمی و عملی زندگانی ایشان و تعظیم 
و تکریم شعائر اسلامی در سطح محلات منطقه یک برگزار 
شد. او افزود: همزمان با ایام عزاداری حضرت فاطمه زهرا 
)س( و به همت مساجد مجری طرح آرمان در ۲۰ مسجد 
و محله سطح منطقه یک ایستگاه و موکب پذیرایی 
نوجوانان آرمان فاطمی برپا و از شهروندان با توزیع چای 
، دمنوش و...پذیرایی شد.حق بین️ برپایی استیج فرهنگی 
شهرداری منطقه یک را برنامه دیگری دانست که همزمان 
با سالروز شهادت یگانه دخت پیامبر حضرت صدیقه 
طاهره )س( و تشییع پیکر مطهر ۱۰۰ شهید گمنام دفاع 
مقدس، در خیابان بهشت و در مسیر تشییع شهدا همراه 
با اجرای برنامه هایی چون گروه سرود نوجوانان، مداحی، 
سنج و دمام زنی و تعزیه خوانی اجرا شد.شهردار منطقه 
یک برپایی موکب جمع آوری کمک های مردمی در 
حمایت از جبهه مقاومت را اقدام دیگری دانست که حوزه 
مقاومت بسیج شهرداری منطقه یک و معاونت اجتماعی 
و فرهنگی در هفته بسیج و ایام فاطمیه با برپایی موکب 
فرهنگی و چایخانه محبان علی ابن موسی الرضا)ع( در 
مجاورت ساختمان منطقه یک و میدانگاه صالحیه آن را 
به اجرا درآورد.حق بین به اجرای سوگواره نمایشی »آنکه 
شعله ای نیفروخت« در سوگ یگانه دختر پیامبر،اشاره 
کرد و گفت: این سوگواره نمایشی کاری از موسسه نمایشی 
پیام و با مشارکت معاونت اجتماعی و فرهنگی منطقه و 
موسسه فرهنگی اعراف بود که در چهار شب برگزاری آن 
با استقبال بی نظیر شهروندان روبروشد و مصطفی زیبایی 
نژاد مدیر کل فرهنگی معاونت امور اجتماعی و فرهنگی 
شهرداری تهران نیز در این سوگواره حضور یافت.گفتنی 
است برپایی چهار موکب سمنو پزان و ایستگاه صلواتی در 
سطح میادین محلات، برپایی دسته عزاداری نوجوانان در 
روز شهادت حضرت زهرا )س(، برپایی موکب پذیرایی، 
اجرای مراسم عزاداری و سوگواری در مساجد و حسینیه 
های سطح منطقه، تولید محتوای مناسبتی در فضاهای 
مجازی سراهای محلات، برپایی زیارت عاشورا در 
نمازخانه و ... در سطح منطقه از دیگر برنامه های اجرایی 

در این ایام بوده است
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 در بخشی از پیام استاندار فارس به مناسبت فرا 
رسیدن روز دانشجو تأکید شده است که صدای 

دانشجویان را می شنوم
حسینعلی امیری ، به مناسبت فرا رسیدن روز 

دانشجو پیامی صادر کرد که در آن آمده است
به نام خد

دانشجویان؛ دختران و پسران عزیزم، همراه با هر 
واحد درسی که شما می گذرانید تصمیمی خواهد 

بود که آینده ما را می سازد
معتقدم دانشگاه، مهد اندیشه و خاستگاه 
تحولات سیاسی، اقتصادی، مدیریتی، فرهنگی و 
اجتماعی است و شما دانشجویان، پیشگامان این 

حرکت عظیم هستید
رسالت شما نباید تنها به کسب علم و دانش 
محدود شود؛ دانشجو از نظر بنده پرچمدار 
آگاهی بخشی، خلاقیت و مشارکت در ساختن 

آینده‌ای بهتر برای ایران عزیز اسلامی است
توجه به جنبش های دانشجویی همراه با بیان 
نقدها و مطالبات خیرخواهانه قطعا کمک کننده 

به دولت وفاق ملی در رسیدن به اهداف خواهد 
بود

از شما فرزندان خود می خواهم فعالانه در صحنه 

حضور داشته باشید و به طور مؤثر گفتمان سازی، 
جریان سازی و تبیین ابعاد مختلف مسائل را انجام 
دهید، زیرا موفقیت و پیروزی نتیجه شانس 

نیست، بلکه دستاورد تلاش، پشتکار و توکل 
خدای سبحان جل و اعلا است

به عنوان خدمتگزار مردم شریف استان فارس 
وظیفه خود می‌دانم که تمام توان استان را برای 
ایجاد بستری مناسب جهت رشد علمی، فرهنگی 
و اجتماعی شما عزیزان به کار گیرم. امروز بیش از 
هر زمان دیگری، ایران عزیز و به ویژه استان فارس 
به حضور آگاهانه، عزم راسخ و همت بلند شما 
دانشجویان نیازمند است.آنجا که دیگران مسائل 
را می‌بینند شما باید فرصت ها را ببینید، هر 
جایی که چالشی باشد، قطعا فرصتی بزرگ برای 
نوآوری و موفقیت نیز وجود دارد زیرا انسان ها 

خلق شده‌اند تا رشد کنند و تکامل یابند
16آذر را به شما دانشجویان و جامعه دانشگاهی 
تبریک عرض می کنم و امیدوارم این روز انگیزه‌ای 
باشد برای گام برداشتن در مسیر آرمان های 

والای اخلاقی، انسانی و ملی ایران عزیزمان
با احترام و آرزوی موفقیت برای شما آینده سازان 

ایران اسلامی

استاندار فارس: 

صدای دانشجویان را می شنوم

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی فارس با اشاره 
به وضعیت صادرات این استان، لازمه تغییر مسیر صادراتی 
استان از بخش کشاورزی به بخش صنعتی را حمایت ویژه 

مسئولان دانست. 
محمدصادق حمیدیان ، در جلسه کارگروه توسعه صادرات 
استان فارس گفت: تا سال ۹۸ روند توسعه صادرات استان 
متمرکز بر بخش کشاورزی و صنایع وابسته به بخش 
کشاورزی بود به طوری که بالغ بر ۵۸ درصد صادرات استان 
را بخش کشاورزی تشکیل می‌داد اما امروز این ریل گذاری با 
برنامه‌ریزی مناسب تغییر کرده و هم‌اینک بالغ بر ۵۹ درصد 
صادرات استان در حوزه صنعتی و با صادرات محصولاتی از 
جمله پتروشیمی، آلومینیوم، شمش آهن، سیمان و کربنات 

در حال انجام است
وی بیان کرد: هدف گذاری صادرات در سال ۱۴۰۳ در 
استان فارس معادل سه و دو دهم میلیارد دلار بوده است که 
بر اساس گزارش دستگاه های مربوطه در هشت ماهه اول 
امسال به حدود یک‌هزار و ۸۳۲ دلار رسیده است که بر اساس 
هدف گذاری ها، میزان صادرات استان باید بیش از این عدد 

بود
رئیس اتاق بازرگانی فارس ادامه داد: کمبود حامل های انرژی  
بر حوزه صادرات استان و کشور تاثیر مستقیم و مشهودی دارد 

که این یک موضوع جدی و استراتژیک برای کشور است و 
نمی توان از کنار آن بی تفاوت گذشت

حمیدیان با اشاره به اینکه عوامل مختلفی در عدم تحقق 
مناسب میزان صادرات استان تاثیرگذار است، افزود: در 
تابستان و زمستان به هر بهانه‌ای انرژی بخش صنعت تامین 
نمی شود و با قطعی مکرر حامل های انرژی صنایع نمی توان 
انتظار داشت روند صادرات و تولید دچار مشکل نشود و شاهد 

اتفاق خاصی نخواهیم بود
رئیس اتاق بازرگانی فارس اضافه کرد: تا سال ۹۸ روند 
توسعه صادرات استان متمرکز بر بخش کشاورزی و صنایع 
وابسته به بخش کشاورزی بود به طوری که بالغ بر ۵۸ درصد 
صادرات استان را بخش کشاورزی تشکیل می‌داد اما امروز 
این ریل گذاری با برنامه‌ریزی مناسب تغییر کرده و هم اینک 
بالغ بر ۵۹ درصد صادرات استان در حوزه صنعتی و با صادرات 
محصولاتی از جمله پتروشیمی، آلومینیوم، شمش آهن، 

سیمان و کربنات در حال انجام است
وی ادامه داد: در حال حاضر میزان صادرات استان در 
محصولات صنعتی ۵۹ درصد، محصولات معدنی ۲۶ درصد 
و محصولات کشاورزی ۱۳ درصد است که سیاستگذاری 
مطلوبی است و در حوزه صادرات هرچه از بخش کشاورزی 
به سمت صادرات محصولات صنعتی حرکت کنیم مناسب تر 

است.حمیدیان بیان کرد: در  شرایط فعلی مهم ترین حمایت 
ما از بخش صادرات و تولید ، کمک به تامین زیرساخت های 
تولید است تا چراغ واحدها و بنگاه های تولیدی روشن بماند 
و چرخه حیات و فعالیت واحدها متوقف نشود اقدام مهم و 
حمایتگرانه ما خواهد بود.وی با اشاره به انجام برنامه‌ریزی 
منسجم و اقدامات زیربنایی اتاق بازرگانی فارس برای توسعه 
مراودات تجاری و حضور پررنگ محصولات تولیدی استان در 
کشورهای مختلف ادامه داد: تعامل خوب و مستمری با اتاق 
های مشترک و سفارتخانه ها برقرار شده است کما اینکه در 
هفته گذشته میزبان سفیر استرالیا در ایران بودیم و به زودی 
میزبان سفیر کشور عربستان سعودی در ایران در شهر شیراز و 

استان فارس خواهیم بود

رئیس اتاق بازرگانی استان:

تغییر مسیر صادراتی فارس از کشاورزی به صنعتی نیازمند حمایت ویژه است

زنجان معاون بهره برداری و دیسپاچینگ شرکت توزیع نیروی برق 
استان زنجان از پاسخ گویی به تعداد ۲۲ هزار و ۵۳۲ تماس تلفنی با مرکز 
فوریت های برق استان و رسیدگی به درخواست های مشترکان طی ماه 

گذشته خبر داد
عادل کاظمی در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، اظهار کرد: پاسخ گویی در 
مرکز فوریت های برق استان به شکل شبانه‌روزی است و در هر ساعت از 
شبانه‌روز، پس از تماس تلفنی مشترکان با مرکز اتفاقات شبکه، موقعیت 
مکان موردنظر ثبت و به تبلت های خودروی اتفاقات شبکه اعلام می شود 
تا نزدیک ترین اکیپ به محل مورد نظر اعزام شده و درخواست مشترک 

در کمترین زمان ممکن انجام شود

وی با اشاره به افزایش ظرفیت خطوط E۱ سامانه تلفنی ۱۲۱ از ۶۰ خط 
به ۱۲۰ خط، در جهت پاسخ گویی سریع تر به شهروندان استان زنجان، 
افزود: مشترکان می توانند در صورت بروز حوادث و خاموشی، با شماره 
۱۲۱ تماس گرفته و کارشناسان مرکز فوریت های برق در سریع ترین 

زمان درخواست مشترکان را پیگیری می کنند
معاون بهره برداری و دیسپاچینگ شرکت توزیع نیروی برق استان 
زنجان خاطرنشان کرد: پاسخگویی منطقی و سریع و عدم انتظار در 
ثبت خاموشی، کاهش زمان خاموشی و افزایش قدرت مانور و قابلیت 
پدافندی شبکه از مهم ترین اهداف این سامانه تلفنی و متمرکز اتفاقات 

شبکه است

معاون شرکت توزیع نیروی برق استان زنجان:

پاسخگویی منطقی و سریع در ثبت خاموشی اولویت شرکت توزیع برق زنجان است

کرمانشاه استاندار کرمانشاه گفت: هیچ پروژه‌ای در قالب نهضت ملی 
مسکن، بدون تأمین زیرساخت ها و امکانات عمومی مورد نیاز به مرحله 

افتتاح نخواهد رسید
 دکتر منوچهر حبیبی در بازدید از پروژه های نهضت ملی مسکن، 
مراحل پیشرفت پروژه ۴۶۰۰ واحدی مسکن ملی سراج در شمال شهر 

کرمانشاه را از نزدیک بررسی کرد
استاندار کرمانشاه در این بازدید که معاون عمرانی استانداری و مدیران 
کل بنیاد مسکن و راه و شهرسازی نیز حضور داشتند، از فازهای مختلف 
این پروژه بازدید و پس از بررسی فنی روند ساخت و ساز، دستوراتی 

برای تسریع در تکمیل و تحویل واحدهای متقاضیان صادر کرد
حبیبی در جریان این بازدید تاکید کرد: تأمین مصالح مورد نیاز پروژه 
های مسکن استان از تولیدات داخل استان باید یک اولویت باشد تا 

اجرای این پروژه ها اشتغالزایی مضاعفی به دنبال داشته باشد
استاندار کرمانشاه همچنین از مسئولان مربوطه خواست تا روند 
اجرایی این پروژه ها را با سرعت و دقت بیشتری ادامه دهند تا این 

واحدها به موقع به مردم تحویل شد
وی پروژه سراج را یکی از بزرگ ترین پروژه های مسکن ملی استان 
دانست و گفت: روند پیشرفت این پروژه قابل قبول بوده، اما لازم است 
همکاران حوزه عمرانی، راه و شهرسازی و بنیاد مسکن با جدیت و 
سرعت بیشتری این پروژه را پیگیری کنند تا هرچه سریع تر واحدها 

به متقاضیان تحویل شود
حبیبی عنوان کرد: این پروژه در موقعیت مناسبی مکان یابی شده 
و تمامی زیرساخت ها از جمله آب، برق، گاز و امکانات عمومی مانند 
مسجد، مدرسه، فضای سبز و مراکز آموزشی هم در طرح جامع آن 

پیش‌بینی شده است. برخی از این مراکز نیز در حال ساخت هستند 
و تلاش می شود همزمان با تکمیل واحدهای مسکونی، این مراکز نیز 

آماده بهره برداری شوند
وی تأکید کرد: هیچ پروژه‌ای در قالب نهضت ملی مسکن، بدون 
تأمین زیرساخت ها و امکانات عمومی مورد نیاز، به مرحله افتتاح 

نخواهد رسید
استاندار کرمانشاه همچنین بر لزوم عمل به تعهدات بانکی و مشارکت 
متقاضیان در پرداخت سهم خود تأکید و اظهار کرد: هرچه همکاری 

متقاضیان بیشتر باشد، سرعت پروژه ها افزایش می یابد
حبیبی با اشاره به تجربیات تلخ زلزله های گذشته در استان 
کرمانشاه، اهمیت کیفیت و دقت در ساخت‌وسازهای مسکن ملی را 

گوشزد کرد

استاندار کرمانشاه:

پروژه های »نهضت ملی مسکن« را بدون تکمیل زیرساخت ها افتتاح نخواهم کرد
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وزیر نفت گفت: حضور وزیران انرژی و نفت مجمع کشورهای 
صادرکننده گاز )جی ئی‌سی‌اف( در تهران در شرایط کنونی نشان 

از پایداری، ثبات و امنیت بالای ایران دارد
به گزارش شانا، محسن پاک نژاد در جمع خبرنگاران با بیان 
اینکه بیست‌وششمین نشست مجمع کشورهای صادرکننده گاز 
)جی ئی‌سی‌اف( با حضور هیئت های کارشناسی در تهران آغاز 

می شود، اظهار کرد: نشست وزارتی این اجلاس برگزار می شود 
و در این دوره وزیر نفت ایران به عنوان رئیس این نشست خواهد 

بود. 
وی افزود: بیست‌وششمین نشست وزیران جی ئی‌سی‌اف در 
تهران بیشتر به مباحثی همچون تجارت گاز و مسائل مرتبط با 

افزایش تولید گاز میان کشورهای عضو می پردازد

وزیر نفت با اشاره به اینکه از میان ۱۲ عضو اصلی جی ئی‌سی‌اف 
در اجلاس تهران حدود ۶ کشور در سطح وزیر انرژی و مابقی 
اعضا در سطح معاونین وزیران شرکت خواهند کرد، تصریح کرد: 
اعضای اصلی مجمع کشورهای صادرکننده گاز ذخایر اصلی گاز 
جهان را در اختیار دارند و هشت عضو ناظر و یک عضو مهمان 

)کشور عمان( این گروه نیز ذخایر گازی قابل توجهی دارند. 

وزیر نفت:حضور وزیران عضو جی ئی‌سی‌اف در تهران حکایت از پایداری و ثبات ایران دارد

نیروگاه اتمی بوشهر در نیمه نخست 
سال چقدر برق به شبکه سراسری 

تحویل داده است؟
واحد یکم نیروگاه اتمی بوشهر تا پایان نیمه نخست 
سال جاری، ۶۲۲۴۷ میلیون کیلووات ساعت 

تحویل شبکه برق سراسری شده است
به گزارش ایسنا، واحد یکم نیروگاه اتمی بوشهر 
در مجموع در سال های راه‌اندازی از سال ۱۳۹۰ و 
بهره برداری تجاری از مهرماه ۱۳۹۲ تا پایان نیمه 
نخست ۱۴۰۳، به میزان ۶۸۳۵۳ میلیون 
کیلووات ساعت برق تولید کرده و میزان ۶۲۲۴۷ 
میلیون کیلووات ساعت تحویل شبکه برق 

سراسری شده است
گفتنی است واحد یکم نیروگاه اتمی بوشهر از آغاز 
۱۴۰۳ تا پایان شهریور ۱۴۰۳، حدود ۲۷۴۴ 
میلیون کیلو وات ساعت برق تولید کرده و به میزان 
۲۴۸۶ میلیون کیلو وات ساعت برق به شبکه برق 

سراسری تحویل داده است
شایان ذکر است، تاکنون برای انجام تعمیرات نیمه 

اساسی، ۹ بار سوخت این نیروگاه تعویض شده است
نیروگاه اتمی بوشهر برای ساخت و بهره‌برداری از سه 
واحد راکتور اتمی طراحی شده است. هم اکنون واحد 
یکم این نیروگاه با توان ۱۰۰۰ مگاوات الکتریک در 
حال بهره برداری بوده و واحدهای ۲ و ۳  آن، هرکدام 
با توان ۱۰۵۷ مگاوات، در حال طراحی و ساخت 

هستند
سهم تولید برق هسته‌ای در کشور، بر اساس گزارش 
آمار صنعت آب و برق که از سوی معاونت تحقیقات 
و منابع انسانی وزارت نیرو برای بازه زمانی منتهی به 
مرداد ۱۴۰۳، تعیین شده است، ۱.۱ درصد از مجموع 

برق تولیدی در کشور است

تابلوی مبادله گواهی صرفه جویی 
برق افتتاح می شود

مدیرکل دفتر سیاست گذاری و توسعه فضای 
کسب و کار انرژی ساتبا از افتتاح تابلوی مبادلات 
گواهی صرفه جویی برق در بازار بهینه سازی 
انرژی و محیط زیست با حضور وزیر نیرو در روز 

سه شنبه ۲۰ آذرماه ۱۴۰۳ خبر داد
به گزارش ایلنا از وزارت نیرو، سالار آتش پر، از 
افتتاح تابلوی مبادلات گواهی صرفه جویی برق در 
بازار بهینه سازی انرژی و محیط زیست با حضور 
عباس علی آبادی، وزیر نیرو در روز سه شنبه 
۲۰ آذرماه ۱۴۰۳ خبر داد و افزود: مراسم افتتاح 
تابلوی مبادلات گواهی صرفه جویی برق در 
بازار بهینه سازی انرژی و محیط زیست با حضور 
عباس علی آبادی، وزیر نیرو، ساعت 10 صبح روز 
سه شنبه ۲۰ آذرماه ۱۴۰۳ در سالن همایش های 

وزارت نیرو برگزار می شود
وی، راه‌‌‌اندازی بازار گواهی‌‌های صرفه‌‌جویی برق 
در بورس انرژی ایران را گامی بلند و موثر در جهت 
بهینه‌‌سازی مصرف انرژی، کمک به رفع ناترازی 
در کشور، کاهش انتشار گازهای گلخانه‌‌‌ای و 
توسعه پایدار در کشور دانست و افزود: در قالب بازار 
بهینه سازی انرژی و محیط‌زیست، سرمایه گذاران 
در ازای اجرای طرح ها و تایید و صحت سنجی آن، 
اوراق صرفه جویی انرژی از ناشر دریافت خواهند 

کرد که قابل معامله در بورس انرژی خواهد بود
آتش پر خاطرنشان کرد: خریداران گواهی 
که پیش‌بینی می شود عمدتا صنایع انرژی بر 
خواهند بود، علاوه بر عدم محدودیت و مدیریت 
مصرف در ایام ناترازی درصورت خرید گواهی 
اوج بار، می توانند مطابق آیین نامه بازار، از انواع 
گواهی های صادره برای جبران میزان برق 
مصرفی مشمول تعرفه ماده ۲۶ قانون اصلاح 
الگوی مصرف که آیین نامه اجرایی اصلاح شده 
آن اخیرا توسط هیئت وزیران ابلاغ شده و تعرفه 
مصرف برق مازاد بر استانداردهای معیار مصرف را 
بر اساس درصدی از قیمت برق صادراتی، افزایش 
می‌دهد، استفاده کنند؛ بدین ترتیب به اندازه 
گواهی خریداری شده، به میزان مجموع تعرفه 
مصرفی خود و میزان افزایش تعرفه مشمول ماده 

۲۶، انتفاع خواهند داشت
مدیر کل دفتر سیاست گذاری و توسعه فضای 
کسب و کار انرژی ساتبا، ضمن تاکید بر لزوم 
تقویت بخش تقاضای این بازار عنوان کرد: 
ضروری است بسترسازی ها به گونه‌ای صورت 
گیرد که تمایل بخش خصوصی به سرمایه گذاری 
در این حوزه‌، حفظ و تقویت شود؛ در این راستا 
باید از یک سو از قيرط راربهداهی ملی در 
جهت تسهیل سرمایه گذاری و کمک به تامین 
مالی اجرای طرح ها و از سوی دیگر با توسعه 
بسته های سرمایه گذاری مناسب، ضمن کاهش 
مخاطرات سرمایه گذاری، نسبت به ایجاد ازيگنه 
جهت سگهيامرذاری در هبره‌وری ارنژی 
و اتشبديشخبن هب ارجايی دشن پروژه های 

بهینه سازی كمك کرد
 گواهی صرفه‌‌جویی برق، اوراق بهادار قابل 
معامله‌‌‌ای است که بیانگر حق مالکیت بر مقدار 
مشخصی از برق صرفه‌‌جویی شده است. این 
گواهی بر مبنای گزارش امکان‌‌سنجی، توجیه 
فنی، اقتصادی، مالی و زیست‌‌محیطی طرح 
صرفه‌‌جویی انرژی در یک بازه زمانی مشخص، 
توسط نهادهای تخصصی و فنی بازار و با تایید 
کمیسیون صرفه‌‌جویی انرژی، توسط ناشر صادر 

می شود

خبر

خبر

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی تشریح کرد:

از افزایش تولید تا ثبت رکوردهای جدید تنها در ۱۰۰ روز
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران از افزایش تولید 
۸ میلیون لیتری بنزین و ۷ میلیون لیتری 
نفت گاز در ۱۰۰ روز نخست دولت چهاردهم 
خبر داد و ۶ راهبرد اصلی این شرکت را تبیین 

کرد
محمدصادق عظیمی فر در گفت وگو با 
شانا درباره عملکرد شرکت ملی پالایش و 
پخش در ۱۰۰ روز نخست دولت چهاردهم 
اظهار کرد: شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران به عنوان متولی تولید 
و توزیع فرآورده های نفتی از ابتدای استقرار 
دولت چهاردهم با مسائل و چالش های اصلی 
ازجمله ناترازی فرآورده ها به ویژه در زمینه 
بنزین و نفت گاز، بحث کیفیت سوخت و عدم 
تکمیل زنجیره ارزش از سوخت به محصولات 

ارزشمند پایین دست روبه روست
وی با بیان اینکه شرکت ملی پالایش و پخش 
از ابتدای استقرار دولت چهاردهم و مبتنی 
بر اهداف برنامه ریزی شده در برنامه هفتم 
پیشرفت و چالش های موجود، ۶ راهبرد 
اصلی و  اولویت شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی را طراحی کرده است، 
افزود: افزایش تولید با تأکید بر تولیدات 
کیفی و تکمیل زنجیره ارزش پالایشی، 
راهبرد نخست شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی است که به منظور کاهش 

فاصله تولید تا مصرف در دستور کار قرار دارد
افزایش ۸ میلیون لیتری تولید بنزین

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران با بیان اینکه از آغاز 
به کار دولت چهاردهم سطح ذخایر سوخت 
کشور به ویژه بنزین و نفت گاز در سطح 
مطلوبی نبوده است، گفت: تمرکز بر افزایش 
بهره وری در پالایشگاه های موجود کشور 
ازجمله اقدام های انجام شده از سوی شرکت 
ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی است، 
چراکه بهره برداری از طرح های پالایشی 

کشور به سادگی امکان پذیر نیست
عظیمی فر یادآور شد: در ۱۰۰ روزه 
استقرار دولت چهاردهم با اتکا بر تلاش های 
شرکت های پالایشی توانستیم میانگین 
تولید بنزین کشور را از ۹۷ میلیون لیتر در 
روز در پنج‌ ماهه نخست سال به روزانه حدود 
۱۰۵ میلیون لیتر و تولید نفت گاز کشور را از 
۱۱۱ میلیون لیتر در پنج ماه نخست امسال 
در آبان‌ به ۱۱۸ میلیون لیتر و مقدار تولید 
این فرآورده را در آذر به ۱۲۴ میلیون لیتر 

برسانیم
وی با بیان اینکه این افزایش تولید به صورت 
ضربتی و با حفظ کیفیت بنزین اتفاق افتاده 
است، تصریح کرد: این افزایش تولید با اتکا 
به افزایش خوراک از ۲.۳ بشکه در روز به 
۲.۴ میلیون بشکه، اصلاحات فرآیندی، 
بهره برداری از طرح های زودبازده مانند 
آلکیلاسیون پالایشگاه آبادان تحقق یافته 

است
بهره برداری از طرح ایزومریزاسیون 

پالایشگاه شیراز

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران با بیان اینکه شرکت 
ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی 
افزون بر تمرکز بر افزایش تولید، بر تسریع در 
بهره برداری از طرح های پالایشی نیز تمرکز 
کرده است، گفت: بهره برداری از طرح های 
پالایشی در قالب ۲۴ طرح اولویت دار 
تعریف شده است و امیدواریم تا پایان 
دولت چهاردهم بتوانیم این ۲۴ طرح را به 

بهره برداری برسانیم
عظیمی فر ادامه داد: به منظور بهره برداری 
از این طرح ها کمیته سرمایه گذاری و تأمین 
مالی در شرکت ملی پالایش و پخش تشکیل 
و نشست های پیگیری از طرح ها به صورت 
هفتگی برگزار می شود و طرح ایزومریزاسیون 
پالایشگاه شیراز ازجمله این ۲۴ طرح است 
که با پیشرفتی بسیار بالا در ابتدای دولت 
چهاردهم به بهره برداری رسیده است و 
با استفاده از آن تمام بنزین تولیدی این 

پالایشگاه به بنزین یورو ۵ ارتقا می یابد
وی با بیان اینکه طرح هیدروکراکر پالایشگاه 
آبادان دومین طرح در حال راه اندازی است، 
افزود: با راه اندازی این طرح نزدیک به روزانه ۵ 
میلیون لیتر نفت گاز یورو به تولیدات نفت گاز 

کشور اضافه می شود
خودروهای  تبدیل  سامانه  فعال سازی 

عمومی به دوگانه سوز
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران با تأکید بر اینکه حل 
مسئله ناترازی بدون توجه به حل مسئله 
مدیریت مصرف غیرممکن است از مدیریت 
مصرف به عنوان راهبرد دوم نام برد و گفت: 
به منظور بهینه سازی و مدیریت مصرف در 
شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی، 
مجموعه ای از اقدام‌های اولویت دار طراحی 
شده است که متنوع سازی سبد سوخت ازجمله‌ 

آنهاست
عظیمی فر ادامه داد: ازجمله عوامل افزایش 
مصرف بنزین در سال های اخیر کاهش مصرف 
سوخت های جایگزین مانند سی‌ان جی در 
خودروها بوده است، از این رو نشست های 
مختلفی در این زمینه برگزار و موانع پیشروی 
اجرای طرح های متنوع سازی مانند سی ان جی 

برطرف و سامانه تبدیل خودروهای عمومی به 
دوگانه سوز فعال شد تا ناوگان عمومی کشور از 
طریق این سامانه به طور رایگان به خودروهای 

دوگانه سوز تبدیل شوند
وی با بیان اینکه نشست های متعددی با 
وزارت صمت، مجموعه خودروسازان، مجموعه 
وزارت نیرو و مابقی ذی نفعان فعال در حوزه 
مصرف برگزار و نقشه راه مشترکی برای انجام 
اقدام ها در حوزه مصرف طراحی شد، افزود: 
توسعه زیرساخت های انتقال، ذخیره سازی و 
اندازه گیری در بخش انتقال توزیع فرآورده های 
نفتی، راهبرد سوم طراحی شده شرکت ملی 

پالایش و پخش فرآورده های نفتی است
بهره برداری از فاز نخست خط لوله 

بندرعباس - سیرجان - رفسنجان
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران با بیان اینکه با افزایش 
مصرف فرآورده های نفتی باید به صورت 
متناسب نگهداشت تأسیسات انتقال و 
توسعه متناسب با مصرف کشور در دستور 
کار قرار گیرد از توسعه زیرساخت های انتقال 
به عنوان راهبرد سوم یاد و تصریح کرد: به این 
منظور فاز نخست خط لوله جدید بندرعباس 
-سیرجان - رفسنجان به‌ طول ۴۶۰ کیلومتر 
و سرمایه گذاری نزدیک به ۱۲ همت در ۱۰۰ 
روزه دولت چهاردهم به بهره برداری رسید که 
نقش بسزایی در انتقال فرآورده ها از جنوب به 

مرکز و شمال کشور دارد
عظیمی فر با بیان اینکه دو نیروگاه کشور در 
بازه زمانی ۱۰۰ روزه استقرار دولت چهاردهم 
به خط لوله انتقال فرآورده متصل شدند، اظهار 
کرد: با توجه به محدودیت های موجود در 
انتقال فرآورده های مایع به نیروگاه ها، هزار 
نفتکش جاده‌پیما و ۳۰۰ مخزن دار ریلی به 
ناوگان کشور افزوده شدند و در نتیجه همه 
اقدام های انجام شده در زمینه تولید و انتقال، 
در آبان و آذر امسال رکورد تحویل نفت گاز به 
نیروگاه ها شکست و در این بازه زمانی ۲ برابر 
مدت مشابه پارسال نفت گاز به نیروگاه‌ها 

تحویل شد
و  میترینگ  سیستم های  گفت:  وی 
هوشمندسازی زنجیره تولید و انتقال و توزیع 
فرآورده های نفتی، تکلیف مصرح قانون برنامه 

هفتم پیشرفت است و شرکت ملی پالایش و 
پخش فرآورده های نفتی برای عملیاتی کردن 
این تکلیف قانونی، ساختار و مجری  اختصاص 
داده و مصوبه اجرای آن از شورای اقتصاد اخذ 
شده است تا بتوانیم هر چه سریع تر این طرح را 

به نتیجه برسانیم
بازنگری در اصلاح حکمرانی و روابط 

مالی صنعت پالایش و دولت
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران با بیان اینکه بحث 
اصلاح حکمرانی و روابط مالی صنعت پالایش 
و دولت، راهبرد چهارم شرکت ملی پالایش 
و پخش در دولت چهاردهم است که ازجمله 
عوامل ناترازی انرژی کشور در بعد تولید است، 
گفت: به دلیل بی توجهی به نحوه حکمرانی در 
صنعت پالایش، پالایشگاه ها از منابع مناسبی 
برای اجرای طرح های توسعه ای و کیفی سازی 
برخوردار نیستند، از این رو نشست های 
متعددی با دولت، پالایشگاه ها و ذی نفعان 
برگزار و توافق هایی برای اصلاح روابط مالی 

دولت و پالایشگاه ها انجام شد
عظیمی فر ادامه داد: همچنین به منظور 
اصلاح روابط مالی پالایش و پخش و دولت که 
ازجمله عوامل مؤثر در عدم پیشبرد مناسب 
برنامه ها در شرکت ملی پالایش و پخش بود 
نیز پیشنهادهایی در قالب لایحه قانون بودجه 

ارائه شده است
وی با بیان اینکه توجه به توسعه فناوری و 
هوشمندسازی، راهبرد پنجم شرکت ملی 
پالایش و پخش فرآورده های نفتی است، افزود: 
به این منظور افزون بر تشکیل کمیته فناوری 
شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های 
نفتی، توافق هایی در زمینه های اولویت دار 
شرکت ملی پالایش و پخش با معاون علمی، 
فناوری و دانش بنیان ریاست جمهوری 
نهایی شده و امیدواریم با عملیاتی شدن این 
توافق ها، پالایش و پخش بتواند نقش مؤثری 
در ارتقای بهره وری تولید، مدیریت مصرف و 

پیشگیری از قاچاق فرآورده داشته باشد
کانون ارزیابی نیروی انسانی در شرکت 

ملی پالایش و پخش تشکیل می شود
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران با بیان اینکه مدیریت 
کارآمد سرمایه انسانی شرکت ملی پالایش 
و پخش فرآورده های نفتی، راهبرد ششم و 
اصلی ترین راهبرد این شرکت است که لازمه 
تحقق دیگر راهبردهاست، تصریح کرد: در 
صنعت نفت باید توجه ویژه ای به انگیزه سرمایه 
انسانی و توانمندسازی سرمایه  انسانی داشته 
باشیم از این رو در این ۱۰۰ روزه سعی کردیم 
بخش عمده ای از مطالبات کارکنان را ایفاد 

کنیم
عظیمی‌فر گفت: در این ۱۰۰ روز سعی 
کردیم شایسته ترین افراد صنعت نفت و 
پالایش و پخش را در سمت های مدیریتی 
به کار بگیریم، همچنین به منظور استقرار 
نظام شایسته سالاری در شرکت ملی پالایش 
و پخش در حال تشکیل و به روزرسانی کانون 

ارزیابی در این شرکت هستیم

 پتروفن ۱۴۰۳، هفته اول دی 
برگزار می شود

مدیر راهبرد و زیرساخت توسعه محصول فناوری 
و نوآوری شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس از 
برگزاری رویداد »پتروفن ۱۴۰۳« از دوم تا چهارم 
دی‌ در مرکز همایش های صنعت نفت )کوشک( 

خبر داد
به گزارش شانا به نقل از شرکت صنایع پتروشیمی 
خلیج‌ فارس، فوزیه مروت اظهار کرد: این همایش 
به عنوان مهم ترین رویداد نوآوری صنعت 
پتروشیمی کشور با هدف تعمیق فناوری و نوآوری 
و با حمایت معاونت علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش بنیان ریاست جمهوری برگزار می شود.این 
رویداد به مناسبت گرامیداشت هفته پژوهش و 
فناوری و باهدف اشتراک دانش و استفاده از تجارب 
موفق اکوسیستم دانشی کشور هرسال برگزار 

می شود
نیازهای فناورانه صنعت پتروشیمی در هفت 
حوزه »مواد شیمیایی و کاتالیست«، »تجهیزات 
ثابت و دوار«، »برق و ابزار دقیق«، »بهبود و 
تحول در فرآیند«،»آب، انرژی، محیط زیست«، 
»دانش فنی فرآیندی و توسعه محصول« و 
»دیجیتالیزاسیون« و برگزاری نشست‌های 
تخصصی متناسب با نیاز اعلامی شرکت های گروه 
صنایع پتروشیمی خلیج فارس با هدف هم‌رسانی 
نیاز شرکت های زیرمجموعه با زیست بوم فناوری و 

نوآوری کشور در این رویداد ارائه می شود
در اختتامیه این همایش، جوایز نوآوری صنعت 

پتروشیمی به شرکت های پیشرو اهدا خواهد شد

بازدید نمایندگان اجلاس 
 جی ئی‌سی‌اف از پژوهشگاه 

صنعت نفت
نمایندگان هیئت های اجلاس وزیران مجمع 
کشورهای صادرکننده گاز )جی ئی‌سی‌اف( از مراکز 
علمی و آزمایشگاه های پژوهشگاه صنعت نفت 

بازدید کردند
به گزارش شانا، عظیم کلانتری‌اصل، رئیس 
پژوهشگاه صنعت نفت در حاشیه بازدید نمایندگان 
هیئت های اجلاس وزیران جی ئی‌سی‌اف از این 
مرکز علمی، ضمن معرفی آخرین دستاوردهای این 
مرکز گفت: پژوهشگاه صنعت نفت آماده همکاری با 
کشورهای جی ئی‌سی‌اف در زمینه های بالادست و 

پایین‌دست صنعت نفت است
وی »حوزه مخازن گاز متعارف و غیرمتعارف 
)اکتشاف، تولید(«، »فناوری های ذخیره‌سازی گاز 
)ANG، زیرزمینی و...(«، »افزایش بازیافت نفت/

گاز«، »جذب و استفاده از CO2«، »جداسازی 
و مدیریت مواد شیمیایی پیشرفته )پلیمرها، 
کاتالیزورها، نانو ذرات و...(«، »طراحی و مهندسی 
 ،»)FGR( پتروپالایشگاه«، »بازیابی گاز مشعل
»تولید هلیوم، هیدروژن آبی، فناوری های 
LNG )مینی‌ال‌ان‌جی(«، »بهینه سازی انرژی« و 
»برگزاری دوره های آموزشی« را از جمله زمینه های 
موجود برای همکاری میان صنعت نفت ایران و 
کشورهای عضو جی‌ئی‌سی‌اف دانست.  بر اساس 
این گزارش، نمایندگان هیئت های اجلاس وزیران 
جی ئی‌سی‌اف از تأسیسات پردیس پایین‌دستی، 
 ،GTL ،آزمایشگاه های مرتبط با گاز، کاتالیست، نانو
آزمایشگاه های بالادستی مرتبط با روش های 
ازدیاد برداشت EOR/IOR، مهندسی نفت و 
علوم زمین پژوهشگاه صنعت نفت بازدید کردند.

بیست‌وششمین نشست وزیران مجمع کشورهای 
صادر کننده گاز در هتل اسپیناس پالاس برگزار 

می شود

مدیرعامل شرکت توزیع برق قم:
 ۱۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری 
 در بخش انرژی خورشیدی قم 

در دست اجراست
قم - ایرنا - مدیرعامل شرکت توزیع برق قم، از 
سرمایه گذاری جدید ۱۰۰ میلیارد تومانی در 
بخش انرژی خورشیدی استان خبر داد و گفت: این 
سرمایه گذاری در راستای توسعه و بهره برداری بیشتر از 

منابع پاک خورشیدی در قم انجام می شود
یوسف صادقی در گفت وگو با ایرنا، از ظرفیت بالای 
قم در بهره برداری از انرژی خورشیدی خبر داد و افزود: 
تاکنون ۴۷۸ میلیارد تومان سرمایه گذاری در توسعه 

انرژی خورشیدی در این استان محقق شده‌است
وی ادامه داد: هم‌اکنون ۱۸ هزار و ۳۴۰ کیلووات انرژی 
خورشیدی در قم وارد مدار شده‌است، این میزان تولید، 
نقش مهمی در تأمین انرژی استان و کاهش ناترازی های 

برق ایفا می کند
وی همچنین یادآور شد که برای تشویق سرمایه گذاران، 
تسهیلات مناسبی از طریق سازمان انرژی‌های 
تجدیدپذیر و بهره‌وری انرژی )ساتبا( و ادارات تعاون، کار 

و امور اجتماعی با شرایط ویژه در نظر گرفته شده‌است
مدیرعامل شرکت توزیع برق قم در ادامه تأکید کرد: 
انرژی های تجدیدپذیر به ویژه انرژی خورشیدی، از منابع 
پاک، خدادادی و نامتناهی بهره می برند و هیچ آسیبی به 
محیط زیست وارد نمی کند و به نفع توسعه پایدار کشور 

می باشد
وی در پایان با اشاره به پیک تولید انرژی در نیروگاه‌های 
خورشیدی گفت:‌ تولید بیشترین میزان انرژی 
خورشیدی معمولًاً در ساعات قبل از ظهر و ساعات بعد 
از ظهر رخ می‌دهد که این امر می‌تواند به‌طور مؤثری در 
تأمین برق مورد نیاز در پیک بار روز کمک کند و ناترازی 

شبکه برق را کاهش دهد
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق قم اظهار کرد: در 

استان قم حدود ۶۴۰ هزار مشترک برق وجود دارد



فرهنگ و هنر

سعید سلطانی سراغ »شیرعلی مردان 
خان« قهرمان بختیاری‌ها رفت

سعید سلطانی کارگردان شناخته شده تلویزیون، 
قرار است سریال »حماسه زاگرس« را درباره زندگی 
شیرعلی مردان خان یکی از شخصیت های برجسته 

تاریخ معاصر ایران بسازد
به گزارش مهر، در چند سال اخیر، ساخت سریالی 
درباره شیرعلی مردان خان بختیاری، از موضوعات 
مورد توجه صداوسیما بوده است و نام آن در میان سریال 
های در دستور کار معاونت امور استان های صداوسیما 
مطرح می شد. سعید سلطانی هم به عنوان کارگردان 

سازنده این سریال معرفی شده بود
سلطانی که در عرصه تلویزیون و سینما فعالیت 
گسترده‌ای داشته و سابقه کارگردانی سریال های 
معروفی همچون »ستایش« و »پس از باران« را در 
کارنامه خود دارد، از سال ها پیش دغدغه ساخت این 
پروژه را داشت و چندین بار نیز در رسانه ها از آن صحبت 
کرده بود. با این حال، به دلایل مختلف، تا به امروز این 
سریال ساخته نشده است. اکنون، مذاکره ها برای آغاز 

تولید این پروژه در دستور کار قرار گرفته است
شیرعلی مردان خان بختیاری، همچون بسیاری از 
مبارزان برجسته تاریخ ایران، نه تنها با استبداد داخلی 
مخالف بود بلکه در مقابل دخالت های بیگانگان نیز 
ایستاد. او یکی از رهبران برجسته قیام بختیاری ها بود 
که در مبارزاتش با رژیم پهلوی و به ویژه رضاشاه، نقش 
مهمی ایفا کرد. شیرعلی مردان بختیاری در نهایت 
توسط رژیم پهلوی به زندان قصر افتاد و به دستور رژیم 

پهلوی اعدام شد
او همچنین فرزند بی‌بی مریم بختیاری است که در 
قالب سریالی به نام »بانوی سردار« به شخصیت این 

قهرمان زن نیز پرداخته شده است
سریال جدید سلطانی اقتباسی از کتاب »حماسه 
زاگرس« است که به شرح زندگی قهرمان مبارزه با 
استبداد شهید علی مردان خان بختیاری به نویسندگی 

مصطفی علیزاده گل سفیدی می پردازد
این سریال پیش از این قرار بود در معاونت امور استان ها 
ساخته شود اما اکنون در گروه سریال های تاریخی 
سیمافیلم در دستور کار قرار گرفته است و می توان 
امید داشت از سطح کیفی و استاندارد حرفه ای بالاتری 

برخوردار شود
سلطانی، که در یک سال اخیر مشغول ساخت 
سریال »طوبی« بوده است، این پروژه جدید را یکی از 

اولویت های خود می‌داند

انتخابات نماینده مدیران مسئول 
رسانه های کشور برگزار می شود

انتخابات نماینده مدیران مسئول برای بیستمین 
دوره هیأت نظارت بر مطبوعات روز سه شنبه ۲۰ 

آذر برگزار می شود
به گزارش دانشجو، با تشکیل هیأت موضوع 
تبصره ۴ ماده ۱۰ قانون مطبوعات، در مجموع 
حضور ۱۱۲ نفر نامزد شرکت در این انتخابات مورد 
بررسی و تأیید قرار گرفته و مقرر شد انتخابات 
نماینده مدیران مسئول در بیستمین دوره هیأت 
نظارت بر مطبوعات از ساعت ۱۰ تا ۱۶ روز سه 

شنبه ۲۰ آذر برگزار شود
مطابق تبصره یک ماده ۳۳ آئین نامه اجرایی 
قانون مطبوعات چنانچه در مرحله اول، نصاب 
اکثریت مطلق مدیران مسئول احراز نشود، دور 
دوم انتخابات دو هفته پس از تاریخ برگزاری مرحله 
اول، با هر تعداد از مدیران مسئول واجد شرکت در 
انتخابات برگزار می شود و نماینده ایشان با رأی 

اکثریت شرکت کنندگان انتخاب می‌شود
همچنین بنا بر آخرین گزارش اطلاعات سامانه 
جامع رسانه های کشور، در این جلسه فهرست 
تعداد ۴۷۴۴ نفر از مدیران رسانه های مجاز به 
شرکت در انتخابات )موضوع تبصره ۴ ماده 
۳۳ آئین نامه اجرایی قانون مطبوعات( مورد 
تأیید قرار خواهد گرفت، لذا مدیران مسئول این 
رسانه ها می توانند در روز انتخابات با مراجعه 
به سامانه جامع رسانه‌های کشور و مشاهده 
مشخصات و مطالعه سوابق )رزومه( مندرج و 
اعلامی از ناحیه ایشان، نماینده مورد نظر خود را 

انتخاب کنند
طبق تبصره ۴ ماده ۳۳ آئین نامه اجرایی قانون 
مطبوعات: »مدیران مسئولی که پروانه انتشار 
رسانه آنها به دلیل حکم قطعی دادگاه و یا ماده ۱۶ 
قانون مطبوعات توسط هیأت نظارت بر مطبوعات 
لغو نشده باشد و همچنین رسانه آنها مطابق ترتیب 
انتشار مندرج در پروانه صادره از سوی هیأت 
نظارت بر مطبوعات به طور منظم منتشر شده 

باشد، می توانند در انتخابات شرکت کنند.«
شاخص نظم انتشار در مورد نشریات چاپی و 
الکترونیکی غیر برخط، گزارش اعلام وصول تأیید 
شده و درصد نظم انتشار مندرج در سامانه جامع 
رسانه های کشور و در مورد رسانه های الکترونیکی 
برخط )پایگاه های خبری( فعالیت منظم و مستمر 

با درج کد اعلام وصول الکترونیکی در رسانه است

خبر

تفاهمنامه همکاری میان رایزنی 
فرهنگی ایران و دانشگاه دولتی 

داغستان امضا شد
تفاهمنامه همکاری میان رایزنی فرهنگی جمهوری 
اسلامی ایران و دانشگاه دولتی داغستان در شهر ماخاچ 
قلعه به امضای مسعود احمدوند و مرتضلعی رابادانف 

رسید
به گزارش دانشجو، تفاهمنامه همکاری میان رایزنی 
فرهنگی جمهوری اسلامی ایران و دانشگاه دولتی 
داغستان در شهر ماخاچ قلعه به امضای مسعود 

احمدوند و مرتضلعی رابادانف رسید
مسعود احمدوند رایزن فرهنگی جمهوری اسلامی 
ایران در فدراسیون روسیه در مراسم امضای این سند، 
گفت: مرکز ایرانشناسی و زبان و ادبیات فارسی دانشگاه 
دولتی داغستان همواره یکی از مراکز مؤثر در توسعه 

روابط فرهنگی میان قفقاز و ایران بوده است
وی با اشاره به اینکه سال گذشته، کتاب یکی از اساتید 
دانشگاه دولتی داغستان با عنوان »زبان و ادبیات فارسی 
در داغستان« توانست برگزیده جایزه جهانی کتاب 
سال جمهوری اسلامی ایران شود و از رئیس جمهوری 
اسلامی ایران لوح سپاس دریافت کند از اهتمام 
مسئولان این دانشگاه به تربیت ایرانشناسان جوان و 

حمایت از پژوهش های این حوزه قدردانی کرد
همچنین در این مراسم، مرتضلعی رابادانف رئیس 
دانشگاه دولتی داغستان گفت: مرکز ایرانشناسی 
دانشگاه ما به همت رایزنی فرهنگی سفارت جمهوری 
اسلامی ایران در سال های گذشته تأسیس شده است و 

امروز، سند رسمی تداوم این همکاری امضا خواهد شد
وی بر آمادگی دانشگاه دولتی داغستان برای تبادل 
استاد و دانشجو، سفر هیات های علمی و برگزاری 
کنفرانس های مشترک با مراکز علمی و پژوهشی 
ایران تاکید کرد.این مقام دانشگاهی اظهار داشت: ما 
روابط نزدیکی در قالب انجمن دانشگاه های حوزه خزر 
با همتایان ایرانی خود داریم ولی علاقمند هستیم این 

روابط را گسترش دهیم

»مرگ یک باور« در تماشاخانه 
صحنه آبی

نمایش »مرگ باور« به نویسندگی و کارگردانی 
مهدی اصغریان در تماشاخانه صحنه آبی روی 
صحنه می‌رود.به گزارش مهر، »مرگ یک باور« به 
نویسندگی،کارگردانی و تهیه کنندگی مهدی اصغریان 
در قالب و فضایی سورئال از روز دوشنبه ۱۹ آذر به مدت 

۱ ساعت در تماشاخانه صحنه آبی روی صحنه می‌رود
در خلاصه داستان آمده است: جک لوکاس نویسنده‌ای 
افسرده و ناکام که هرگز نوشته هایش چاپ نشده در حال 
نوشتن کتابی ست که تحت تاثیر افکار خویش و اتفاقات 
درون داستان کتابش؛ گمان می کند همسرش جولیا در 
حال خیانت به اوست. این شک و بدگمانی بیمارگونه تا 
جایی پیش می‌رود ... .در این نمایش علی فرجی، مهدی 
اصغریان، هلیا جولایی مقدم، محمدحسین شفیعی، 
یاسمن کاظمی، فرزانه محمدی، متین محمدزاده، 
علی مرادی، فاطمه غلامعلی پور و حامد تاراجیان ایفای 
نقش می کنند.از دیگر عوامل نمایش می توان به دستیار 
کارگردان: هلیا جولایی مقدم و علی فرجی، مدیر روابط 
عمومی: مهدی سربازی، مدیر صحنه: متین محمدزاده، 
گریم: هلیا جولایی مقدم، امور هماهنگی: سمیرا روهنده، 
اتاق فرمان: امیر جولایی مقدم و کیانا نجف تبریزی، 

عکاس: هدی تقی‌زاده گنجی و صدف رفیعی اشاره کرد
نمایش »مرگ یک باور« ۱۹ آذر تا ۴ دی در تماشاخانه 
 صحنه  آبی روی صحنه می‌رود. علاقمندان می توانند 
جهت تهیه بلیت به سایت تیوال یا به نشانی خیابان 
ولیعصر بالاتر از چهارراه طالقانی، بعد از کوچه ریاض، 

پلاک ۱۵۹۵ مراجعه کنند

داریوش ارجمند:
  سینمای امروز بشکن و بالا بنداز 

مد شده است
بازیگر پیشکسوت سینما، تلویزیون و تئاتر گفت: 
جوان هایی که وارد سینما می‌شوند باید بدانند ایران ما 
چه فرهنگ و چه پیشینه‌ای دارد و چه سینماگرانی در 
آن بوده اند، نه این که امروز را فقط ببینند که بشکن و 

بالا بنداز مد است
به گزارش دانشجو، داریوش ارجمند درباره حضور 
کارگردان ها و فیلمساز‌های جوان در سینما اظهار 
داشت: معلوم است. جهان، نو به نو می شود. نسل ها 
می‌روند و نسل های دیگر می آیند. این در جهان، جبری 
است. سینمای هر ممکلتی را نگاه کنید، می‌بینید، پیر و 
پاتال ها رفتند و جوان ها آمدند.این پیشکسوت سینما 
و تلویزیون افزود: یک موقعی یک جایی می گفتم 
هنرپیشه های جوانی که می آیند باید مثل طوفان 
بیایند ما را بروبند و ما را بیندازند دور و جایمان را 
بگیرند ولی کو؟او گفت: منتها باید بینیم جوان‌هایی 
که می آیند در چه حدی هستند، چگونه هستند. یعنی 
جایگاه سینما را حراست و حفاظت می کنند یا نه؟ نکته 
مهمش فقط همین است. والا به همه جوان‌هایی که 

می آیند خوش آمد می گوییم. باید هم بیایند
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نمایش ۵ مستند در بخش »اساتید« جشنواره »سینماحقیقت«

امیر دژاکام در آستانه اجرای آخر »دایره گچی 
قفقازی« با گلایه از حمایت نکردن سازمان های 
دولتی از هنرمندان، عنوان کرد اگر این نمایش 
تهیه کننده نداشت وی مجبور بود با لباس تمرین 

کارش را اجرا کند
به گزارش بهار،امیر دژاکام کارگردان و مدرس 
تئاتر در آستانه آخرین اجرای نمایش »دایره گچی 
قفقازی« که در سالن اصلی تئاترشهر روی صحنه 
است درباره بازخوردهایی که از این اجرا گرفته 
است به مهر گفت: خوشبختانه بازخوردهای 
بسیار خوبی در طول اجرا از مخاطبان گرفتم 
چون تمام ۳۰ شب اجرای این نمایش را در سالن 
و در کنار تماشاگران کار را دیدم. متأسفانه شرایط 
زندگی مردم به گونه‌ای است که نمی توانند از 
پس هزینه‌های خرید بلیت تئاتر بربیایند و چون 
دولت هم هیچ حمایتی از نمایش های مستقل 
روی صحنه نمی کند گروه های نمایشی چاره‌ای 
ندارند که قیمت بلیت را بالاتر از آنچه که دوست 
دارند قرار دهند. نمایش »دایره گچی قفقازی« به 
مدت ۶ ماه تمرین شد و در این نمایش بازیگران تازه 
نفسی به تئاتر ایران معرفی شدند که حتی برخی 
از آنها علی‌رغم تجربیاتی که در تئاتر داشتند برای 
اولین بار بود که روی صحنه سالن اصلی تئاتر 
شهر می‌رفتند. به جرأت می توانم بگویم که همه 
بازخوردهای مخاطبان نسبت به بازی بازیگران 
جوان نمایش مثبت بود. ممکن بود برخی نظر 

منفی نسبت به خود کار داشته باشند اما همه 
واکنش ها به بازی بازیگران بسیار مثبت بود

وی درباره چالش هایی که برای تأمین هزینه های 
نمایش داشته است، بیان کرد: این نمایش بدون 
کمک هزینه دولتی و با تهیه کننده شخصی تولید 
شد. البته ابتدا فردی به عنوان تهیه کننده و سرمایه 
گذار به گروه معرفی شد اما تا نیمه های تمرین به 
دلیل مشکلاتی که داشت هیچ هزینه‌ای برای 
نمایش نکرد و در ادامه سعید مرادی به عنوان تهیه 

کننده به جمع ما اضافه شد. در واقع در شرایطی 
که به شدت مشکل مالی داشتم و به شدت نیاز به 
ساخت دکور و تهیه لباس و سایر هزینه های دیگر 
بود آقای سعید مرادی بدون هیچ چشم‌داشتی 
از کار ما حمایت کرد که می خواهم از لطفی که 
به گروه داشت تشکر کنم. اگر کمک های سعید 
مرادی نبود من مجبور بودم این نمایش را با لباس 
تمرین و بدون هیچ دکور و آکسسواری به صحنه 
ببرم همانطور که سال ها قبل هم چنین کاری 

کرده ام
این مدرس تئاتر با گلایه از حمایت نکردن 
نهادهای دولتی از هنرمندان تئاتر یادآور شد: 
متأسفانه مدیران دولتی ما هیچ تلاشی برای گفتگو 
با هنرمندان و اهالی تئاتر نمی کنند. تا به حال 
چند بار دیدید که رئیس سازمان فرهنگی هنری 
شهرداری تهران، رئیس سازمان تبلیغات اسلامی، 
رئیس بسیج هنرمندان و هر نهاد و سازمان دیگری 
که در این مملکت کار فرهنگی می کند بدون 
خبرسازی و پخش عکس و فیلم با هنرمندان دیدار 
کند و آثارشان را به دور از تفکر و ایدئولوژی قالب 

آن سازمان مورد حمایت قرار دهد
وی در پایان صحبت‌هایش متذکر شد: من سال 
گذشته نمایش »آنا« را در پنجمین جشنواره بین 
المللی مونودرام کارتاچ تونس قاره آفریقا به صحنه 
بردم که به عنوان نمایش برگزیده این جشنواره 
انتخاب شد اما دریغ از کمترین حمایت از طرف 
اداره کل هنرهای نمایشی. همه هزینه های نمایش 
برعهده خودم بود و حتی بعد از بازگشت به ایران 
کوچک ترین قدردانی از گروه نشد در حالی که این 

وظیفه دولت است که از آثار نمایشی حمایت کند
امیر کربلایی‌زاده، رابعه اسکویی، سیاوش 
خیرابی، النا امیدی، نگار بابایی، حمیدرضا 
فلاحی، علی برجی، احمد داودی، محسن امیری، 
حامد پورمحمد، آرمین خزائلی، سمیه صباغی و 

..بازیگران نمایش »دایره گچی قفقازی« هستند

امیر دژاکام؛ کارگردان و مدرس تئاتر: 

مدیران دولتی تلاشی برای گفتگو با هنرمندان نمی کنند!

مستند های »شیشه«، »غبار جنگ«، »گلینر ها و من«، »تصویر 
گمشده« و »عکاس جنگ« در بخش اساتید هجدهمین جشنواره 

بین‌المللی فیلم مستند ایران »سینماحقیقت« روی پرده می‌روند
به گزارش دانشجو، مستند »شیشه« ساخته برت هاتسترا، »غبار جنگ« 
به کارگردانی ارول موریس، »گلینر ها و من« ساخته انیس واردا، »تصویر 
گمشده« به کارگردانی ریتی پن و »عکاس جنگ« ساخته کریستین 

فری در بخش »اساتید« جشنواره هجدهم »سینماحقیقت« نمایش 
داده خواهند شد.شیشه مستند کوتاه هلندی سال ۱۹۵۸ تولید شد، این 

فیلمِِ برنده اسکار، درباره صنعت شیشه در هلند است
»غبار جنگ« درباره مک نامارا، وزیر دفاع سابق آمریکا و یکی از 

قدرتمندترین چهره های سیاست جهان است
»گلینر ها و من« درباره زندگی گردآورندگان، بازیافت کنندگان و 

شکارچیان گنج است که در فرانسه زندگی می کنند
»تصویر گمشده« درباره جنایاتی است که در دوره حکومت خمر های 

سرخ، دیکتاتور کامبوج از سال ۱۹۷۵ تا ۱۹۷۹ به وقوع پیوست
»عکاس جنگ« درباره جیمز نچوی عکاس سرشناس است.هجدهمین 
جشنواره بین‌المللی فیلم مستند ایران »سینماحقیقت« با دبیری محمد 

حمیدی مقدم از ۱۸ تا ۲۵ آذرماه در پردیس چارسو برگزار می شود

مؤسسه مهد قرآن، نه تنها در زمینه آموزش قرآن و آموزش مفاهیم 
قرآنی فعالیت دارد، بلکه برای ترویج آموزه های قرآنی در سطح کشور 

تلاش می کند
به گزارش تسنیم، مؤسسه مهد قرآن یکی از نهادهای آموزشی در 
ایران است که به ترویج و آموزش قرآن کریم و مفاهیم آن می پردازد. 
این مؤسسه با هدف ارتقاء سطح آگاهی دینی و قرآنی افراد، به ویژه 

جوانان و نوجوانان، فعالیت می کند
این مؤسسه دوره های مختلفی را برای آموزش حفظ قرآن، تفسیر 
و مفاهیم قرآن برگزار می کند و به قرآن آموزان گواهینامه های معتبر 
اعطا می کند. در عین حال در شهرهای مختلف ایران شعبه دارد و به 

آموزش قرآن آموزان در سنین مختلف می پردازد
صدور گواهینامه حفظ و مفاهیم قرآن

محسن خیری، جانشین معاونت آموزش مؤسسه کشوری مهد 
قرآن، در گفت‌وگو با تسنیم از صدور 150 فقره گواهینامه در زمینه 
حفظ و مفاهیم قرآن از سوی دفتر مرکزی این مؤسسه در آبان ماه 

سال جاری خبر می‌دهد
جانشین معاونت آموزش مؤسسه کشوری مهد قرآن درباره انواع 
گواهینامه توضیح می‌دهد: این گواهینامه ها شامل اجزای اول، 
سوم، هفتم و 15 جز قرآن کریم و همچنین کتاب مفاهیم )دوره اول؛ 
24 درس( است و به قرآن آموزان فعال در شعب و کانون‌های مهد 
قرآن در استان تهران و شهرستان های کاشمر، مرودشت، سمنان 

)امامزاده یحیی( و عنبرآباد جیرفت استان کرمان اهدا می شود
خیری همچنین تأکید می کند: پس از پایان دوره های 
آموزشی حفظ و مفاهیم و با گذراندن آزمون و کسب نمره قبولی، 
شرکت کنندگان گواهینامه های مربوطه را با امضای حجت‌الاسلام 
فومنی حائری، مؤسس مؤسسه و شهریار پرهیزکار، رئیس هیئت 

علمی مؤسسه مهد قرآن، دریافت خواهند کرد
استقبال گسترده بانوان در حفظ قرآن

نکته قابل توجه در برنامه های قرآنی که از سوی نهادها و مؤسسات 
گوناگون در کشور ما انجام می شود، استقبال قابل توجه بانوان و 
دختران از این نوع برنامه ها است. به طوری که طبق اعلام مؤسسه 

مهد قرآن، میزان شرکت بانوان در برنامه های قرآنی چند برابر حضور 
آقایان است.مقام مسئول در مؤسسه مهد قرآن در این باره از استقبال 
گسترده بانوان در فعالیت های قرآنی خبر داده و می گوید: از مجموع 
150 گواهینامه صادر شده در آبان ماه، 128 گواهینامه به بانوان 
متولد دهه 40 تا 90 و 22 فقره گواهینامه نیز به آقایان در رده سنی 

15 تا 30 سال اختصاص یافته است
به این ترتیب می توان نتیجه گرفت استقبال بانوان و دختران از 
برنامه های حفظ قرآن و آشنایی با مفاهیم و معارف قرآنی در مؤسسه 
مهد قرآن بسیار چشمگیر است. این استقبال به دلایل مختلفی 
صورت می‌گیرد؛ علاقه به یادگیری، فضای حمایتی، ترویج فرهنگ 
قرآنی و گواهینامه های معتبر از جمله دلایل این حضور گسترده 

است
درواقع از یک سو بسیاری از بانوان و دختران به یادگیری قرآن و 
مفاهیم آن علاقه مند هستند و می خواهند در این زمینه دانش 
بیشتری کسب کنند. مؤسسه مهد قرآن هم فضایی دوستانه و 
حمایتی برای یادگیری فراهم می کند که به بانوان و دختران احساس 
راحتی و اعتماد به نفس می‌دهد.از سوی دیگر مؤسسه معمولًاً 
دوره های خاصی برای بانوان و دختران برگزار می کند که به نیازها 
و علایق آن ها توجه دارد. در عین حال با توجه به اهمیت قرآن در 
زندگی روزمره، بانوان و دختران به دنبال آشنایی با معارف قرآنی 

هستند تا بتوانند این آموزه ها را در زندگی خود به کار ببرند
خیری در این مورد به اعطای گواهینامه های معتبر قرآنی از سوی 
مؤسسه اشاره کرده و توضیح می‌دهد: اعطای گواهینامه های 
معتبر به شرکت کنندگان پس از اتمام دوره ها، انگیزه‌ای برای ادامه 
یادگیری و حفظ قرآن ایجاد می کند. هر چند در کنار این مدارک، 
مؤسسه با برگزاری برنامه های فرهنگی و اجتماعی، بانوان و دختران 

را به مشارکت در فعالیت های قرآنی تشویق می کند
این عوامل باعث شده است که بانوان و دختران به طور فعال در 
برنامه های حفظ قرآن و آشنایی با مفاهیم و معارف قرآنی شرکت 

کنند و به یادگیری و ترویج فرهنگ قرآنی بپردازند
مؤسسه‌ای با برنامه‌های متنوع قرآنی در سطح کشوری

مؤسسه مهد قرآن فعالیت های متنوعی را در زمینه آموزش قرآن 
و ترویج فرهنگ قرآنی انجام می‌دهد. برخی از این فعالیت ها شامل 
دوره های حفظ قرآن، آشنایی با مفاهیم قرآنی تا تأسیس شعب 

جدید و اعطای گواهینامه های معتبر است
جانشین معاونت آموزش مؤسسه کشوری مهد قرآن درباره 
فعالیت های این مؤسسه توضیح می‌دهد: دوره های حفظ قرآن یکی 
از فعالیت های مهماست که شامل برگزاری کلاس های آموزشی 
برای حفظ قرآن کریم در سطوح مختلف، از مبتدی تا پیشرفته 
می شود. همچنین این مؤسسه آموزش مفاهیم قرآن می پردازد که 
تدریس مفاهیم و تفسیر آیات قرآن به منظور افزایش درک و فهم 

قرآن آموزان از برنامه های مهم است
این مقام مسئول با اشاره به برگزاری آزمون ها نیز می گوید: برگزاری 
آزمون های دوره‌ای برای ارزیابی سطح یادگیری قرآن آموزان و 
اعطای گواهینامه های معتبر به آنها انجام می شود. در عین حال 
برنامه های فرهنگی و اجتماعی به منظور ترویج فرهنگ قرآنی و 
ایجاد ارتباط بین قرآن‌آموزان برگزار می شود.تأسیس شعبه ها نیز 
فعالیت دیگر در مؤسسه مهد قرآن است که شامل ایجاد شعبه های 
مختلف در شهرها و مناطق مختلف برای دسترسی آسان تر به 
آموزش های قرآنی است. درواقع حال این مؤسسه به دنبال ایجاد 
فضایی مناسب برای یادگیری و ترویج آموزه های قرآن در جامعه 

است

مؤسسه‌ای با برنامه های متنوع قرآنی در سطح کشوری

نمایشگاه »شکوه ایران باستان« که پیش تر در دو شهر پکن و شانگهای برپا 
شده بود، اینک به سومین نمایش عمومی خود در استان »سین‌کیانگ« 

چین رسیده است
به گزارش ایسنا، در این نمایشگاه حدود ۲۱۱ اثر تاریخی ایران با قدمت تا 
۳۰۰۰ سال به نمایش گذاشته شده است. همراه این آثار، ۵ اثر بازآفرینی شده 

از هنر و تمدن ایران نیز به نمایش درآمده است
محل نمایش این مجموعه تاریخی و موزه ای ایران در موزه منطقه 

The Xin� )خودمختار اویغور سین‌کیانگ) 
 jiang Uyghur Autonomous
(Region Museum است که به »موزه 
سین‌کیانگ« شهرت دارد و در شهر اورومچی 
استان سین کیانگ قرار دارد. وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی موزه سین 
کیانگ را یکی از موزه‌های سطح یک چین 
معرفی کرده است که در آن بیش از ۴۰ هزار شیء 

نگهداری می شود
جبرئیل نوکنده، رئیس موزه ملی ایران که 
در مراسم افتتاحیه این نمایشگاه در استان 
سین‌کیانگ حضور دارد، می گوید: ۲۱۱ اثر 
تاریخی به همراه ۵ اثر بازآفرینی شده هنر و تمدن 
ایران با قدمتی از حدود سه هزار سال پیش تا 

دوره صفویه به نمایش گذاشته شده است. نمایش این آثار قرار است تا ۱۶ 
اسفندماه ۱۴۰۳ در این موزه ادامه داشته باشد تا بخش غربی سرزمین پهناور 

چین را با ایران آشنا کند
او یادآور می شود: این نمایشگاه پیش از این به مدت سه ماه در کاخ موزه 
شهر پکن، پایتخت چین و همچنین به مدت چهار ماه در موزه شانگهای نظر 

دوستداران بسیاری را به فرهنگ، هنر و تمدن ایران جلب کرد
نمایشگاه »شکوه ایران باستان« با حضور علی دارابی، قائم‌ مقام وزیر میراث 

فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی و معاون میراث‌ فرهنگی در موزه منطقه 
خودمختار اویغور سین کیانگ گشایش یاقت

استان سین‌کیانگ که از گذشته های دور دروازه و مسیر اتصال جاده ابریشم 
به ایران و جهان غرب بوده است، منطقه‌ای خودمختار و نیز بزرگ ترین استان 
چین به شمار می آید که در شمال غرب این کشور واقع شده و اورومچی مرکز 
آن است. نژاد غالب مردم این منطقه، اویغور است که از اقوام ترک تبار و عمدتاًً 

مسلمان محسوب می شوند

آغاز نمایش ۲۱۱ آثر تاریخی ایران در سومین استان چین:

جام زرین مارلیک با نقش اسب شاخدار، دوره آهن ۲

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی
مدیرمسئول : رامین قربانپور
زیر نظر شورای سردبیری
صفحه آرا: مونا محجوب


